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ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΣΕΝΑΡΜΟΛΙΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ

το σύστημα της ΑΤΑ επεκτεί­
νεται, με κοινή απόφαση των 
Υπουργών Εθνικής Οικονο­
μίας, Οικονομικών και Εργα­
σίας σε όόους ανεξαιρέτως 
τους εργαζόμενους θα πάρουν 
για το Α τετράμηνο του 1989 
αυξήσεις από 4,35 έως 5,4% α- 
νάάογα με τις μηνιαίες αποδο­
χές τους.

Ανακοινώνοντας την απόφα­
ση αυτή της κυβέρνησης που 
θα εφαρμοστεί μόνον το 1989 
ο υπουργός Εργασίας κ. Γεννη- 
ματάς υποστήριξε ότι δεν πρό­
κειται για παρέμβαση στο 
θεσμό των ελεύθερων Συόλο­
γικών Διαπραγματεύσεων, art- 
άά η εφαρμογή της γίνεται 
αναγκαία για δύο Μάγους: Αφ' 
ενός γιατί η απόφαση του ΣΕΒ 
θα δημιουργούσε σοβαρά

προβάήματα ανισοτήτων και 
αφετέρου γιατί δεν υπάρχει ε­
πίσημος διαπραγματευτής από 
εργατικής πΡευράς.

Ο κ. Γεννηματάς διευκρίνισε 
ότι οι τεήικές αυξήσεις των ερ­
γαζομένων θα προσδιορι- 
σθούν με το καθεστώς των 
ελεύθερων διαπραγματεύσε­
ων, δηήαδή όταν υπογράφει η 
Εθνική Συτίίΐογική Σύμβαση 
Εργασίας ή κλαδικές συμβά­
σεις, ή εκδοθούν διαιτητικές α­
ποφάσεις οι αυξήσεις θα 
συμψηφίζονται.

Απαντώντας σε ερώτηση για 
το πως σχολιάζει την πρωτο- 
βουέΐία του ΣΕΒ ο κ. Γεννημα­
τάς είπε ότι όπως τον 
διαβεβαίωσε ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου Εόθηνικών Βιομη­
χανιών, η ενέργεια τους δεν εί-

χε ποόιτικό χαρακτήρα.
ΤέτΙος, στο ερώτημα αν η_ 

κοινή απόφαση αποτεύείπρο­
σπάθεια να μην υπερφαδαγγι- 
στεί η κυβέρνηση από την 
πρωτοβουΤύα των βιομηχά- 
νων, ο κ. Γεννηματάς το αρνή- 
θηκε και διευκρίνισε ότι 
κίνητρο της αποτεβούσε η 
προστασία του εισοδήματος 
των εργαζομένων με την δια­
τήρηση του συστήματος της 
ΑΤΑ για όΠους. Όπως διευκρί­
νισε ο κ. Γεννηματάς η απόφα­
ση του ΣΕΒ δεν ήταν 
δεσμευτική για τα ίδια τα μέθη 
του, ενώ δεν κάάυπτε και τα 
άήήα μέρη της εργοδοσίας 
Ιδηάαδή τους ΕμπορικούςΣυύ- 
άόγους και την ΓΣΕΒΕ).

Σύσκευη Δ.Ε. των Εργατικών κέντρων

ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-ΚΟΥΡΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΙΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ

Σημαντικά αποτελέσματα είχε 
η συνάντηση που είχε χθες το 
πρωί στην Αθήνα ο πρόεδρος 
του Ε.Κ.Η. κ. Κουράκης με τον υ­
πουργό Εργασίας κ. Γιώργο Γεν- 
νηματά για τα θέματα που 
απασχολούν τους εργαζόμενους 
στις Αμερικανικές Βάσεις.

Στην συνάντηση στην οποία 
παραβρέθηκαν και μέλη του Δ.Σ. 
των εργαζομένων στις βάσεις ο 
κ. Γεννηματάς υποσχέθηκε ότι 
θα καταβάλει στους εργαζόμε­
νους 2 ΣΤΕΠΣ (βαθμολογική εξέ­
λιξη) καθώς και το 10% επίδομα 
ξένης γλώσσας. Για τις συλλογι-

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 
ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Η Οικονομική πολιτική της 

κυβέρνησης, που εφαρμόσθηκε 
το 1988, μπορεί να χαρακτηρι- 
σθεί επιτυχημένη.

Αυτό τόνισε ο υπουργός Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Π. Ρουμε­
λιώτης, ο οποίος έδωσε τα 
στοιχεία για την πορεία της οικο­
νομίας στο τελευταίο τρίμηνο 
του 1988 και τις προβλέψεις για 
το 1989.

Ειδικά για το 1989, ο υπουρ­
γός είπε ότι βασικός στόχος εί­
ναι η συγκράτηση των ελλει­
μμάτων του δημόσιου τομέα.

Είπε ακόμα ότι η αύξηση του 
ΑΕΠ φέτος θα είναι 2,8-3%. Η αύ­
ξηση αυτή θα προκύψει κυρίως 
απο την αύξηση σε σταθερές τι­
μές κατά 2% της ιδιωτικής κατα­
νάλωσης, την αύξηση κατά 10% 
των επενδύσεων και κατά 5% 
των εξαγωγών.

κές συμβάσεις τόνισε ότι το θέ­
μα θα συζητηθεί σε δυο εβδο­
μάδες περίπου στο Α.Σ.Ε. (Ανώ­
τατο Συμβούλιο Εργασίας).

Εξάλλου ο υπουργός δήλωσε 
ότι εγκρίνει τη δημοτικοποίηση 
των συγκοινωνιών και την κατα­
βολή του τουριστικού επιδόμα­
τος, ενώ υπάρχει ενδιαφέρον και 
συζητείται από τώρα το τι μέλει 
γενέσθαι με τους εργαζομένους 
σε περίπτωση, που θα φύγουν οι 
βάσεις.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΟΙΣΤΑΦΙΔΕΡΓΑΤΕΣ

Με τον πρόεδρο του ΙΚΑ κ. 
Φοίβο Ιωαννίδη θα συναντηθεί ε­
ξάλλου σήμερα στις 11.00 το 
πρωί αντιπροσωπεία των σταφι- 
δεργατών του νομού Ηρακλείου, 
με κύριο θέμα τις συντάξεις του 
κλάδου. ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ

Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ Ε.Κ.

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χθες το βράδυ τέλος στο 

Ε.Κ.Η. συναντήθηκαν οι Διοική­
σεις των εργατικών κέντρων της 
Κρήτης και συζήτησαν τον συν­
τονισμό της δράσης τους για κοι­
νή αντιμετώπιση των προβλημά­
των των εργαζομένων του νη­
σιού μας.

Ι5ΧΡ0Ν0Σ

Εξαφανίστηκε χθες από το 
χωριό του Πρωτόρια ο 
15χρονος Κεφαλάκης Κώστας.

Ο εξαφανισθείς είναι αδύνα­
τος με ύψος 1,50 και έχει μαύ­
ρα μαλλιά.

(Υστερόγραφο)

Σάλος και πάλι στην Παιδεία. 
Σάλος στα πανεπιστήμια, που για 
πρώτη φορά οι δάσκαλοι τους υ- 
μώνουν φωνή στους δρόμους, 
σάλος και στη βάση, στα δημο­
τικά που κι εδώ οι δάσκαλοι ζη­
τούν λύση προβλημάτων τους. 
Από τη βάση ως την κορυφή, σά­
λος. Κι από πίσω στη συνέχεια, 
οι επιδέσεις της δεξιάς στο Υ­
πουργείο Παιδείας, η διασταύ­
ρωση δηλώδεων και αντιδηλώ- 
σεων, και δε συμμαζεύεται.

Θέματα που προκαλούν το 
σάλο; Μα, είναι τόσα πολλά. Και 
μόνο τα όσα εκκρεμούν στο Υ­
πουργείο Παιδείας, είναι αρκε­
τά για να δώσουν την εικόνα της 
σύγχρονης πραγματικότητας στη 
χώρα μας σε ότι αφορά τη δημό­
σια διοίκηση.

Προβλήματα από... <τα βάδη 
των αιώνων» δα μπορούσαμε να 
πούμε που σήμερα επιδρούν

συσσωρευτικά και πιέζουν από 
παντού, κι από τις τρεις διαστά­
σεις του, το Υπουργείο Παι­
δείας. Όλοι έχουν προβλήματα 
και ζητούν την άμεση λύση τους. 
Μαβητές, σπουδαστές, φοιτητές, 
καδηγητές, οι πάντες προβλήμα­
τα ζωγραφίζουν στα πανώ τους, 
προβλήματα επισείουν, και τα ε­
ξακοντίζουν προς τα πάνω. Πρό­
βλημα όμως έχει και το 
Υπουργείο. Όλα αυτά μαζί ένα 
άλυτο πρόβλημα που πρέπει να 
λυδεί, μα που δεν μπορεί.

Το πρόβλημα της στέγης λό­
γου χάρη, ενεργεί ως γεννήτρια 
πλήβους άλλων προβλημάτων, 
που εκτείνονται από τις διπλο- 
βάρδιες, ως τη μείωση των εισα­
κτέων στα πανεπιστήμια.

Το οικονομικό πρόβλημα, πά­
λι, προκαλεί άλλη σειρά που αρ­
χίζει από τη διατύπωση 

συνέχεια στη σελ. 5
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Σκπηρό «κατηγορώ»
απο τους Δικαστές

01 ΔΟΜΕΣ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ
Σκληρό «κατηγορώ» με σο­

βαρότατους υπαινιγμούς για 
«προσπάθεια δημιουργίας κα­
τάλληλων προϋποθέσεων που θα 
βοηθήσουν στην συγκάλυψη των 
σκανδάλων και την εξασφάλιση 
ατιμωρησίας των υπευθύνων», 
για αποπροσανατολισμό της Κοι­
νής Γνώμης αλλά και για το αν 
πράγματι η προκήρυξη που βρέ­
θηκε προχθές μετά την δολοφο­
νική απόπειρα του Αντεισαγ­
γελέα του Αρείου Πάγου προέρ-

Πήραν μετρητά, επιταγές, γραμματόσημα

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΗΣ ΑΝΕ ΚΡΗΤΗΣ 

Νέο μπαράζ κθοπών
Μπαράζ κλοπών είχαμε τις της κλάπηκαν απο την Βαγιω- 

' Τ νια δυο ελαιοραβδιστικατελευταίες ημέρες στο νομό 
Ηρακλείου. Η «συλλογή» των 
δραστών ήταν αρκετά πλού­
σια αφού απεκόμισαν οπό χρυ­
σαφικά και μετρητά, έως 
γραμματόσημα αξίας και ε
πιταγές.

Πιο συγκεκριμένα'
Χρυσαφικά αξίας 400.000 

δρχ. έκλεψαν άγνωστοι από το 
σπίτι του Γιάννη Λυγεράκη 60 
ετών στον Πύργο. Η κλοηή υ­
πολογίζεται ότι έγινε στο διά­
στημα από 12-15 Ιανουάριου

Εξάλλου το βράδυ της Τρ:

μηχανήματα και πέντε σακιά 
με ελαιόκαρπο οξιάς 350.000 
δρχ. Τα παραπάνω ανήκαν 
στον δβχρονο Γιάννη Μαριδά- 
κη κάτοικο Μοιρών.

Τέλος άγνωστοι διέρρηξαν 
τις πρώτες πρωινές ώρες της 
Τετάρτης τα γραφεία της Α- 
ΝΕΚ στην οδό 25ης Αύγου­
στου και πήραν 151.122 δρχ-, 
500 μάρκα Δυτ. Γερμανίας, 
307.000 δρχ. σε επιταγές, κα 
Οως και συλλογή γραμματοσή­
μων αξίας 200.000 δρχ.

χεται απο την «17 Νοέμβρη» δια­
τύπωσαν χθες για πρώτη φορά 
τα τελευταία χρόνια σε τέτοιο τό­
νο οι εκπρόσωποι της Ένωσης 
Δραστών και Εισαγγελέων.

Με αφορμή την προχθεσινή 
νέα τρομοκρατική επίθεση κατά 
του αντεισαγγελέα κ. Π. Ταρα- 
σούλια το Δικαστικό σώμα:

•Διερωτάται: ποιά η σκο­
πιμότητα της ενέργειας αυτής σε 
μια περίοδο που ανοίγεται ο δρό­
μος για την τιμωρία των πραγμα­
τικών υπευθύνων και ενόχων των 
σκανδάλων.

• Διατυπώνει την άποψη 
ότι ο δρόμος αυτός ανοίχθηκε 
μετά απο αποφασιστικές ενέρ­
γειες εντίμων δικαστών και κάτω 
απο την πίεση της Κοινής Γνώ- 
μης που όπως τονίζουν με έμφα­
ση ευαισθητοποιήθηκε απο τον 
υγιή Τύπο στην χώρα.

•Αναρωτάται ποιοι είναι 
οι πραγματικοί συνένοχοι των ε­
νόχων των σκανδάλων.

•Δηλώνει ότι οι δομές και 
οι τρόποι λειτουργίας της δικαιο­
σύνης αφήνουν ε'άχιστα περι­
θώρια να ενεργήσουν ανεξάρτη­
τα οι δικαστές.

ΣΚΛΗΡΟ 
ΚΑΤΗΓΟΡΩ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
Σε χθεσινή συνέντευξη Τύ­

που που έδωσαν ο Πρόεδρος και 
ο Γενικός Γραμματέας της Ένω­
σης Δικαστικών Ελλάδος Παν. 
Κωστάκος και Ευτ. Παλαιοκα- 
σ^ρίτης εξέφρασαν τις αμφιβο- 
λιες τους αν ή δημοσιευθείσα 
προκήρυξη εκπορεύεται απο την 
17η Νοέμβρη, πράγματι. Και αι-

τιολόγησαν τις αμφιβολίες τους
αυτές, απο το ότι: 5

ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ

Η επιταγή που παρέδωσε
τον «οδήγησε» στην φυλακή!

-Το ύφος και η φρασεολογία 
της προκήρυξης διαφέρει ουσιω- 
δώς απο άλλες παλαιότερες προ­
κηρύξεις.

Σχολιάζοντας την προκήρυ­
ξη της 17ης Νοέμβρη, οι εκπρό­
σωποι της ΕΔΕ τόνισαν ότι μ’ 
αυτή γίνεται προσπάθεια να θε­
ωρηθούν οι δικαστές συνένοχοι 
του Κοσκωτά, ενώ παρατήρησαν, 
είναι δεδομένο ότι με τις ενέρ­
γειες ορισμένων δικαστών (και 
κατονόμασαν σαν τέτοιες τις ε­
νέργειες των Εισαγγελέων Τσέ- 
βα και Κουβέλη) διανοίχθηκε ο 
δρόμος για την αποκάλυψη των 
σκανδάλων.

Στην προκήρυξη δεν γίνεται 
κανένας λόγος για άλλους που 
κατηγορούνται για συγκάλυψη 
σκανδάλων είπε ο κ. Κωστάκος.

Έτσι, διατυπώθηκε απο 
τους εκπροσώπους της ΕΔΕ το ε­
ρώτημα: Ποιοι είναι οι πραγματι­
κοί συνένοχοι των ενόχων των 
σκανδάλων; οι δικαστικοί λει­
τουργοί, που μέσα απο τις δυνα­
τότητες που έχουν, κάνουν ότι 
μπορούν για να λάμψει η αλή­
θεια, ή εκείνοι που κάνουν τις εγ­
κληματικές ενέργειες κατά των 
δικαστών;

Απαντώντας στο ερώτημα, 
πως σχολιάζει την αδράνεια των 
Εισαγγελέων, τόσο καιρό, απο 
τότε που είχαν πρωτοδημοσιευ- 
θεί οι πληροφορίες για τον Κο­
σκωτά, ο πρόεδρος της ΕΔΕ είπε: 
Πιστεύω ότι πρέπει νά τηρείται 
ο κώδικας ποινικής δικονομίας, 
απόρησα γιατί δεν έγινε προκα­
ταρκτική εξέταση. Οι προϊστάμε­
νοι των δικαστηρίων έχουν 
απόλυτες εξουσίες.

Μήπως, ρωτήθηκε ο κ. Κω- 
σ-ζάκος, έδωσε κάποιος προϊστά­
μενος εντολή να μη γίνει 
προκαταρκτική εξέταση για τις 
δραστηριότητες Κοσκωτά; Απάν­
τησε: Ο προϊστάμενος του Εφε-

τείου δεν εό(ε δώσει τέτοια 
εντολή, αλλά δεν είχε δώσει και 
εντολή να γίνει προκαταρκτική ε­
ξέταση.

Στο σημείο αυτό, οι εκπρό­
σωποι των δικαστών υποστήρι­
ξαν ότι οι δομές και οι τρόποι 
λειτουργίας της Δικαιοσύνης, α­
φήνουν ελάχιστα περιθώρια να ε­
νεργήσουν ανεξάρτητα οι 
δικαστές. «Το 98% των δικαστών 
είναι στη γωνία και το 2% έχουν 
τις θέσεις-κλειδιά» υπογράμμισε 
ο Γεν. Γραμματέας της ΕΔΕ. Και 
πρόσθεσε ότι οι δικαστικοί κώδι­
κες χειροτερεύουν την κατάστα­
ση της έλλειψης ανεξαρτησίας 
των δικαστών, για να επισημαίνει 
ότι: Οι συντάκτες της διακήρυξης 
είναι «αδιάβαστοι» για τον ρόλο 
της δικαιοσύνης, δεν ξέρουν την 
πραγματικότητα.

Οι εκπρόσωποι των δικα­
στών καταμαρτύρησαν ότι δεν έ­
χουν ληφθεί μέτρα προφύλαξης 
των δικαστικών λειτουργών, του­
λάχιστον αυτών που χειρίζονται 
ευαίσθητες υποθέσεις. Έχει 
συγκροτηθεί, είπαν, ειδική αντι- 
τρομοκρατική ομάδα, αλλά καμ- 
μία ενημέρωση δεν έγινε για 
πιθανούς στόχους για να λη- 
φθούν έγκαιρα και αποτελεσμα­
τικά μέτρα προφύλαξης.

-Η δεύτερη μέσα σε λίγες 
μέρες εγκληματική ενέργεια κα­
τά δικαστικού λειτουργού, προ- 
καλεί ιδιαίτερη αγανάκτηση στο 
δικαστικό σώμα, τονίζει σε ανα­
κοίνωση της η ένωση διοικητικών 
δικαστών, καταδικάζοντας το 
νέο περιστατικό, αξιώνοντας απο

την πολιτεία «να λάβει επιτέλους 
τα αναγκαία μέτρα για την δια­
σφάλιση της κοινωνικής 
γαλήνης».

εξ’

ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΙ 
Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 

ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ 
Με ομόφωνη απόφασή της 

άλλου η ολομέλεια του Α-
ρείου Πάγου εκφράζει τον απο­
τροπιασμό της για τις τρομο­
κρατικές ενέργειες κατά δικα­
στών και ζητείται να ληφθούν α­
ποφασιστικά μέτρα προστασίας 
των δικαστών.

ΓΝΗΣΙΑ 
Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Επιβεβαιώθηκε χθες από τη 
διεύθυνση εγκληματολογικών υ­
πηρεσιών, ότι και τις δύο εήιθέ- 
σεις εναντίον του εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Κώστα Ανδρουλι- 
δάκη και του αντεισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου Παναγιώτη Ταρα- 
σουλεα, διέπραξε η επαναστατι­
κή οργάνωση «17 Νοέμβρη».

Η πρώτη διαπίστωση έγινε 
από το βαλλιστικό έλεγχο των 
βολίδων που συγκεντρώθηκαν 
από τις επιθέσεις εναντίον των 
δύο δικαστικών. Χρησιμοποιήθη­
κε το ίδιο περίστροφο των 38 και 
στις δύο περιπτώσεις. Η δεύτε­
ρη διαπίστωση έγινε από το γρα- 
φολογικό έλεγχο της τελευταίας 
προκηρύξεως της «17 Νοέμβρη». 
Διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για 
γνήσια προκήρυξη που έχει γρά­
φει σε γραφομηχανή, την οποία 
η «17 Νοέμβρη» χρησιμοποίησε 
και σε προκηρύξεις προηγουμέ­
νων επιθέσεων.

Εκδικάζεται στις 3 Φεβρουάριου

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ
Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

Κάνε το καλό και ρίξτο στο 
γυαλό λέει η παροιμία, βγαλμέ- 
νη από τη σοφία του λαού μας, 
μόνο που για την περίπτωση του 
Κυριάκου Μπινιχάκη, του 
25χρονου υπαλλήλου εκτελωνι­
στικού γραφείου και γνωστού 
για τις πρωτοβουλίες που έχει 
πάρει, μαζί με το ζεύγος Πολυζω- 
άκη, να βοηθήσει την κοινωνική 
ένταξη των 80 οικογενειών του 
καταυλισμού των τσιγγάνων, δεν 
ίσχυσε.

Ο Μπινιχάκης πήγε στην Α­
σφάλεια χθες για να παραδώσει 
μια επιταγή 3 εκατομμυρίων που 
βρήκε στο δρόμο και βρέθηκε 
στη φυλακή!

Κατά έναν πραγματικά πε­
ρίεργο τρόπο διατάχθηκε η σύλ­
ληψη του με βάση μια καταδι- 
καστική απόφαση ποινής 18 μη­
νών για αδίκημα που είχε δια- 
πράξει όταν ήταν μαθητής. Η 
απόφαση αυτή είναι ευάλωτη 
από νομικής πλευράς μιας και η 
έφεση που άσκησε ο Κυριάκος 
Μπινιχάκης εκδικάστηκε όταν ε­
κείνος υπηρετούσε τη στρατιωτι­
κή του θητεία και άρα δεν 
μπορούσε να παραστεί!

Βέβαια αυτό που είναι πιο πε­
ρίεργο από όλα έχει σχέση με το 
γεγονός ότι ο συλληφθείς εδώ 
και πολλά χρόνια βρίσκεται στο 
Ηράκλειο, και άρα εύκολο να 
βρεθεί, λόγω της δουλειάς του 
συναλλάσσεται καθημερινά με 
πολλές δημόσιες υπηρεσίες και 
φυσικά η Ασφάλεια θα μπορού­
σε να τον είχε συλλάβει νωρίτε­
ρα. Κι εδώ είναι το σημείο που 
δημιουργεί ερωτηματικά:

Ο Κυριάκος Μπινιχάκης

επιταγής των 3 εκατομμυρίων 
βρέθηκε κρατούμενος.

Μετά τη σύλληψη του ομάδα

σης ή και απειλής, έγιναν τόσο 
προς τον ίδιο όσο και προς την 
επιχείρηση που εργάζεται!

Χθες λοιπόν που ο Μπινιχά- 
κης πήγε στην Ασφάλεια να ζη­
τήσει έγγραφο παράδοσης της

ΣΕ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ 
ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

ΓΙΑ ΖΩΟΚΛΕΦΤΕΣ

Του
ΑΛ. Α.ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

Σε γενική κινητοποίηση τέ­
θηκε χθες βράδυ μεγάλη α­
στυνομική δύναμη μετά από 
πληροφορία ότι δράστες ζω­
οκλοπής που έγινε στις Στέρ­
νες κατευθύνονταν προς τις 
Λούρες. Το σήμα κινητοποίη­
σης δόθηκε από το Αστυνομι­
κών τμήμα Πύργου στις 10 
χθες τη νύχτα.

Μια από τις υποθέσεις που 
συγκλόνισαν τον τελευταίο χρό­
νο την Κοινή Γνώμη ολόκληρης 
της Κρήτης εκδικάζεται την Πα­
ρασκευή 3 Φεβρουάριου στο Μι­
κτό Ορκωτό Δικαστήριο Λασιθί- 
ου. Κατηγορούμενος ο 45χρονος 
Νίκος Καρυωτάκης που το Σε­
πτέμβρη του 1987 δολοφόνησε 
τον Κοινοτάρχη της Κασταμονί- 
τσας Κωστή Μανουσάκη και την 
αδελφή του Φωτεινή Μανασάκη- 
Μπιτζαράκη με την οποία είχε 
παλιότερα σχέσεις.

Η δολοφονία των αδελφών 
Μανουσάκη έμεινε σαν ένα έγ­
κλημα με πολλές ανεξιχνίαστες

πλευρές, και κυρίως αυτήν, του 
ποιος ήταν ο συνεργός του Κα- 
ρυωτάκη. Γιατί μετά και την εκτα­
φή που είχε γίνει και την εξέταση 
των πτωμάτων από ομάδα Ιατρο­
δικαστών με επικεφαλής τον Μα­
νόλη Μιχαλοδημητράκη αποδεί­
χτηκε ότι ο Καρυωτάκης δεν έ­
δρασε μόνος του.

Πολιτική αγωγή θα παρα- 
στούν οι δικηγόρος Ενδόξιος Σα- 
ριδάκης, Ευριπίδης Κακιαδάκης 
και πιθανότατα ο Γιάννης Γαρε- 
φαλάκης, ενώ δεν έχει ξεκαθαρι­
στεί ποιοι συνάδελφοι τους είναι 
στο δικαστήριο για την υπερά­
σπιση του κατηγορουμένου.

Ο Μπινιχάκης παρέδωσε την 
επιταγή στην Ασφάλεια και στην 
συνέχεια δέχτηκε αφόρητες πιέ­
σεις και απειλές να μην ανακοι­
νώσει ποιο είναι το όνομα του 
κατόχου της! Ο ίδιος ο κάτοχος 
της (Λάμπρος Γεωργίου Περβο- 
λαράκης, εκδότης η Ένωση Α­
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου) προσπάθησε να αποτρέ­
ψει δημοσίευμα σε τοπική εφημε­
ρίδα ενώ ανάλογα τηλεφωνή­
ματα, που είχαν χαρακτήρα πιε-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

δημοσιογράφων έκανε παράστα­
ση διαμαρτυρίας στον Εισαγγε-. 
λέα Πρωτοδικών Αντώνη Μύτη 
χαρακτηρίζοντας «περίεργη» τη 
δεδομένη διαδικασία και τονίζον­
τας ότι δεν αποκλείεται να σχε­
τίζεται με τα όσα προηγήθηκαν 
την προηγούμενη μέρα...

Νωρίς το απόγευμα ο Κυριά­
κος Μπινιχάκης, μετά από αίτη­
ση μετατροπής της ποινής σε 
χρηματική που υπέβαλε μέσω 
του δικηγόρου του Γιάννη Ξυ- 
λούρη, δικάστηκε στο Αυτόφωρο 
Τριμελές Πλημμελειοδικείο. Το 
18μηνο της φυλακής αποφασί- 
στηκε ότι μπορεί να το εξαγορά­
σει προς 400 δραχμές την ημέρα. 
Το συνολικό ποσό έφθασε τις 
388.000 δραχμές αλλά ο συλλη­
φθείς οδηγήθηκε στο κρατητή- 
ριο επειδή δεν είχε να πληρώ­
σει... Ήδη γίνεται προσπάθεια, 
με πρωτοβουλία κυρίως του ζεύ­
γους Πολυζωάκη, να συγκεντρω­
θούν τα χρήματα και να αφεθεί 
ελεύθερος.

Αργά το βράδυ συγκεντρώθη­
κε το ποσό από εισφορές φίλων 
και γνωστών και ο Κυριάκος Μπι- 
νιχάκης αφέθηκε ελεύθερος.

ΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΟΥΝ Π ΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ

Τα προβλήματα της Κρήτης 
απαιτούν συνεργασία των ΤΕΔΚ 
ΤΟΥ τ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Γ. ΧΡΟΝΑΚΗ

Κ
ΑΜΠΟΣΑ χρόνια τώρα, 
γράφω πως είναι ανάγκη να' 
δραστηριοποιηδεί η Τοπι­
κή Αυτοδιοίκηση Κρήτης 
(ΤΑ) στον υμηλό βαδμό που α­

παιτούν οι περιστάσεις, για τον 
συγκρητισμό, για τον τουρισμό, 
που είναι ενιαίος με κοινά προ­
βλήματα στο νησί, και γενικά για 
την αντιμετώπιση από κοινού των 
προβλημάτων της περιφέρειας 
Κρήτης.

ΕΠΙΔΙΩΞΗ της Τ.Α. Κρήτης, 
όπως και της λοιπής χώρας ήταν 
πάντα να επεκταδούν οι αρμοδιό­
τητες της στα κοινά προβλήματα 
της περιφέρειας.

Η γνώση των τοπικών προβλη­
μάτων από την Τ.Α. όπως και οι 
εμπειρίες, και η ανάγκη της αντι­
μετώπισης τους, είναι πάντα πιο υ- 
μηλού βαδμού, από εκείνη του 
οποιουδήποτε Κραπκού οργάνου.

ΤΗΝ ανάγκη αυτή την κατα­
νόησε τα τελευταία χρόνια το κρά­
τος, και πρωδεί αρμοδιότητες για 
πολλά προβλήματα στην Τ.Α. Τό­
σο η ΕΟΚ όσο και το Εδνικό κρά­
τος δύο είναι οι οργανισμοί που 
δέλουν να καταστήσουν κορυ­
φαίους φορείς κάδε οικονομικής 
ανάπτυξης: η Τ.Α. και ο δεσμός 
της περιφέρειας.

ΑΤΥΧΩΣ η Τ.Α. Κρήτης του

καιρού μας δεν δείχνει προθυμία, 
να επωφεληδεί από αυτή την ευ­
καιρία, που χρόνια την περιμέ- 
νουν οι Δήμοι και οι Κοινότητες, > 
και που είναι ο μόνος τρόπος για 
να αναπτυχθεί οικονομικά η πα­
ραμερισμένη και παραγκωνισμέ­
νη Κρήτη.

Η Τοπική Ένωση Δήμων κάι 
Κοινοτήτων Κρήτης (ΤΕΔΚ) που 
έχει νομοδετηδεί από χρόνια, δεν 
φαίνεται να έχει καταπιαστεί ου­
σιαστικά, και με κάποιο ζήλο για 
τα κοινά προβλήματα της Κρήτης.

Ο Δήμαρχος μας κ. Καρέλλης, 
διασπά την ικανότητα του σε δρα-

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΥΖΕΡΙ
«ΠΑΡΑΛΙΑ»

HOUSE SERVICE

254.254

Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
Εκπτώσεις σε όλα τα είδη μας 

μέχρι και 3Ο®7ο!

Οθο το 24ωρο εξυπηρέτηση
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 

ΗΛΕΚΤΡ / ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ
ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»

— Η οικογένεια Κ. Χαρα- 
λάμπους κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Κων. Δασκαλάκη, για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Ιωάννης Δασκαλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της συ­
ζύγου του Μαρίας ρίε την συμ­
πλήρωση χτόνου από του 
θανάτου της, για την αγιογρά­
φηση του Ι.Ν. Αναλήψεως.

— Ο κ. Νικος Δασκαλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
του Μαρίας Δασκαλάκη με την

συμπλήρωση χρόνου από του 
θανάτου της, για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ρένα Δασκαλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Μαρίας Δασκαλάκη με την 
συμπλήρωση χρόνου από του 
θανάτου της, για τον Ι.Ν. 
Αγ. Τί του.

— Η κ. Αφροδίτη Δασκαλά­
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της μη­
τέρας της Μαρίας Δασκαλάκη, 
με τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου της για την Στέγη 
Ανηλίκων.

Φέτος...
...στο ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ 

...Θυμηθείτε:
Ε.ΒΑΑΧΑΚΗΣ-Ε.ΠΕΤΡΑΚΗΣΑ.Ε.

— και όπως όλο το χρόνο —
Πολλές ειδικές προσφορές!

Λ. Εθνικής Αντιστάσεο ς 170

Συνεχίζεται η προσφορά μάς, 
15 πιάτα 1.600 Δρχ.

Σας περιμένουν και άλλα 30 είδη 
Από θαλασσινά - κρεατικά - κρύα ορεκτι­
κά. Τιμές πολύ χαμηλές. Απίθανο περι­
βάλλον.

Πριν τα «Ζαμάνια» - Τηλ. 282475.
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ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό 
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ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ
Ηρακλής Λογοθέτην και Μ. Βαμβου- 
νάκη
ΤΑ ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΝΙ­
ΤΣΑΣ
Ντοκιμαντέρ
ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΙΓΑ... Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΚΟΙΜΑΤΑΙ
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ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ 
ΣΧΕΔΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
ΦΡΑΝΚ ΚΑΠΡΑ: Μαέστρος της 
κοινωνικής κομεντί και εκοραστής 
της αμερικανικής αισιοδοξίας. «Ο 
κύριος Σμιθ πάπ στην Ουάσινγκτον. 
Σκηνοθεσία: Φρανκ Κόπρα. Παί­
ζουν: Τζέιμς Στιούαρτ, Κλοντ Ρέιν, 
Τζιν Αρθουρ, Τόμαο Μίτσελ. Διάο 
κεια: 124’
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ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΡΩΙΝΑ 
ΑΝΑΠΝΟΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΑ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 
ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ 
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΠΑΓΚΙ ΜΠΑΝΙ ΣΟΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

κ.

Και στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας έχομε ταινίες

α’ ιτροβοΛ^ς*, που είναι μάλιστα αξιόλογες. Ταινίες ττου

xovoiTOfotJV όΑο το γοόοτο, αφού απευθύνονται στο

ευρύ κοινό. Ευχάριστο σημείο ότι και tqv ερχόμενη

εβόοράδα θα δούμε πολύ καλές ταινίες

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ
ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ

ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

νήματογραφικά έργα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Λ. Κνωσού 137

Κα­

Λ. 62 Μαρτύρων 
Ν. Αλικαρνασός

Γιώργος Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Κριτζά.

χή. Ο Δανός σκηνοθέτης 
Γκάμπριελ Άξελ εμπνεύστη­
κε το σενάριό του άπό μια 
νουβέλα της Κάρεν Μπλίξεν 
(«Πέρα από την Αφρική») και 
κέρδισε το Όσκαρ καλύτε­
ρης ξένης ταινίας για το 1987.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Το Σάββατο 14 Ιανουάριου εί­
χαμε δυο όμορφα γεγονότα στο 
Μεγάλο Κάστρο που λέγεται Η­
ράκλειο. Με χαρά δα τα περι- 
γράηω, αφού χαρίσω πρώτα μια 
σχετική δική μου μαντινάδα. 
Όμορφο είναι τ’ όμορφο 
όπως και να το πούμε, 
κι ακόμη ομορφότερο 
άμα θα το χαρούμε.

Ξεκινάω απο το ΜΠΟΥΜ 
που μας χάρισαν ο πατέρας Στέ­
λιος και ο γιος Γιώργος Τσούμ- 
πας. Είναι η «υπεραγορά 
υποδημάτων BOOM» στην οδό 
Κυρίλλου Λουκάρεως 3 (δίπλα 
στον Άγιο Μηνά). Πραγματικό 
δώρο πρόσφεραν οι εκλεκτοί 
αυτοί συμπολίτες στο έξυπνο κα­
ταναλωτικό κοινό της πόλεως 
μας. Εκεί ο πελάτης δα βρεί τις 
μεγαλύτερες ποικιλίες, σε υπο­
δήματα ανδρικά, γυναικεία, παι­
δικά και δερμάτινα αξεσουάρ σε 
πολύ φτηνές ημές. Εδώ υπάρχει 
μια διαφορά πως μέσα στην καρ­
διά του Ηρακλείου και σε και­
νούργιο κτίριο όμορφα και 
σύγχρονα ντεκοραρισμένο, μας 
παρουσίασαν μια Λαϊκή αγορά 
που κάδε πελάτης χωρίς άγχος, 
καιρικές συνδήκες, και αμφιβο­
λίες ως προς την τιμή και την 
ποιότητα δα αγοράζει φτηνά, ότι 
δέλει μόνος του. Μας έφεραν 
πρώτοι στην Ελλάδα την ιδέα 
του 1992 στο είδος τους. Έξυ­
πνοι επιχειρηματίες μα με σοβα­
ρές οικονομικές δυσίες δα 
βοηδήσουν το καταναλωτικό 
κοινό. Το σύνθημα είναι γι’ αυ­
τούς ένα: Εν τη καταναλώσει το 
κέρδος, μια επίσκεμη θα σας 
πείσει. Καθαρό λοιπόν εμπόριο 
για τον λαό. Με έκφραση πραγ­
ματικού θαυμασμού, συγχαίρω 
τους φίλους επιχειρηματίες.

Απο την πείρα που έχω πι­
στεύω πως το κατάστημα αυτό 
θα ανταποκριδεί στους στόχους 
αυτών που το παρουσίασαν. Εύ-

χομαι δε να ακολουθήσουν και 
άλλα είδη, για να είναι το Ηρά­
κλειο πρώτο στις απαιτήσεις του 
1992.

- Το δεύτερο γεγονός έχει 
σχέση με τη Κρητική παράδοση. 
Ο ανεπανάληπτος δημιουργός 
στα Σόρδινα της Κρήτης Γιώρ- 
γος Βιτώρος, μας ανακαλύπτει 
νέους μαντιναδολόγους με και­
νούργιο σύστημα. Είπε στην εκ­
πομπή του το Σάββατο μισή 
μαντινάδα και του την συμπλή­
ρωναν ακροατές. Εγώ δα του 
γράφω τις δικές μου συμπληρώ­
σεις για να τις διαβάζουν αυτοί 
που δεν μπορούν να ακούσουν 
δικαιολογημένα ραδιόφωνο. Εί­
πε λοιπόν ο Γιώργης Βιτώρος, 
και εγώ συμπλήρωσα:
Όλο τη διώχνω απο κοντά 
κι αυτή ξαναγυρίζει (Βιτώρος) 
έδωσε όρκο στο θεό 
για να με βασανίζει (εγώ).
Όλο τη διώχνω απο κοντά 
κι αυτή ξαναγυρίζει, 
να με χορτάσει δεν μπορεί 
γι’ αυτό στριφογυρίζει.
Όλο τη διώχνω απο κοντά 
κι αυτή ξαναγυρίζει, 
γλύκες στιγμές κι αξέχαστες 
πάντα να μου χαρίζει.
Όλο τη διώχνω απο κοντά 
κι αυτή ξαναγυρίζει, 
δεν την χορταίνουν τα φιλιά 
και σ’ άλλα με γυρίζει.
Αετομαδαρίτισσα
αντάρτισσα καρδιά μου (Βιτώρος) 
εις της Μαδάρας την κορφή 
γράψε μου τ’ όνομα μου (εγώ) 
Αετομαδαρίτισσα
αντάρτισσα καρδιά μου, 
στην αγκαλιά σου ήθελα 
να ζήσω τα όνειρά μου.
Αετομαδαρίτισσα 
αντάρτισσα καρδιά μου, 
επήρες μούτονε το νου 
λεβέντισσα κυρά μου. 
Αετομαδαρίτισσα 
αντάρτισσα καρδιά μου, 
εσύ ’σαι η αγάπη μου 
και η παρηγοριά μου.

ανα-

lt»n

Σιιρά ντοκιμαντέρ του παρουσιάζει 
ευρήματα αρχαιολογικών 
σκαφών σ’ όλον τον κόσμο
ΤΗΛΕΦΑΚΕΛΟΣ
Ενημερωτική εκπομπή
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΑΙΝ ΚΑΙ ΑΒΕΛ
Αμερικάνικη κοινωνική σειρά βασι­
σμένη στο μπεστ σέλερ του Τζέφρι 
Αρτσερ (το 3ο από τα 7 επεισόδια) 
ΘΡΙΛΕΡ ΛΟΙΠΟΝ
Ελληνική σειρά αυτοτελών επεισο­
δίων. Σενάριο Γ. Μανιώτης 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΒΔΟ 
ΜΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Μάλκολμ, ο τρελός εφευρέτης». 
Ταινία αυστραλιανής παραγωγής. 
Σκηνοθεσία: Νάντια Τας. Παίζουν: 
Ki0Jln Κον Χάργκιβς, Λίντι 
Ντέιβις
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΒΔΟ­
ΜΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (συνέχεια)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Κρητικά συγκροτήματα 
12.0ϋ Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

μουσική

12.30 Με τη φωνή του 
παλιού χρονογράφου

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Νησιώτικα τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημ. περισκόπιο
3.45 Κοσμοδρόμιο 2.189
4.30 Στους ρυθμούς 

της μουσικής
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Φωτισμένο παράθυρο

10.15 Λέξεις μέσα 
στις νότες

10.45 Νυχτερινοί επισκέπτες
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΤΖΟΝΑΘΑΝ ΝΤΗΝ σκηνοθέτης της ταινίας «ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥ­
ΚΟ» παρουσιάζει την ερωτική σάτυρα που σαρώνει στην Α­
μερική.

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΓΚΑΓΚΣΤΕΡ»
ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ - ΜΑΘΙΟΥ ΜΟΝΤΑΙΝ

«STUDIO»
Η απολαυστική δημιουργία Γκάμπριελ Άξελ που κέρδισε το 
Όσκαρ καλύτερης ξένης ταινίας 1988

«Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΠΑΜΠΕΤ» 
Βασισμένη στην ομώνυμη νουβέλα της Κάρεν Μπλίξεν (Πέ­
ρα απ’ την Αφρική). Πρωταγωνιστεί η ΣΤΕΦΑΝ ΟΝΤΡΑΝ

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Ο Σκηνοθέτης ΟΜΠΡΑΙΑΝ ΝΤΕ ΠΑΛΜΑ παρουσιάζει το νέο 
του αριστούργημα

«ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ»
ΚΕΒΙΝ ΚΟΦΝΕΡ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕΝΙΕΡΟ - ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΗΝ ΚΥΝΗΓΑΤΕ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΠΑΡΤΥ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ 

με τον ΜΠΙΛ ΜΑΡΕΙ

ΔΗΛΩΣΗ — ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
— Ευχαριστώ θερμά τους εκλέκτορες των ΟΤΑ Τεμένους 

που με τίμησαν ξανά με την ψήφο τους και τους διαβεβαιώ- 
νω ότι θα εξακολουθήσω να υπηρετώ με το ίδιο ενδιαφέρον 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση και το Νομαρχιακό Συμβούλιο Η­
ρακλείου.

— Όπως έχει ήδη εξαγγελθεί τα Νομαρχιακά Συμβούλια 
πρόκειται σύντομα να εξελιχθούν στην οριστική τους μορ­
φή που είναι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, από την καλή λει­
τουργία της οποίας πολλά έχει να ωφεληθεί η Δημοκρατία 
και ο τόπος.

— Σ’ αυτή την κρίσιμη φάση επιβάλλεται καθένας από την 
θέση του να βοηθήσει για την παραπέρα καταξίωση του θε­
σμού και την κατοχύρωση ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙ­
ΚΩΝ αρμοδιοτήτων που αποτελούν τον κυρίαρχο στόχο του 
αγώνα μας.

Ηράκλειο 19-1-1989
ΦΑΙΔΩΝ Ν. ΡΟΖΑΚΗΣ

Νομαρχιακός Σύμβουλος Ηρακλείου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα αδελφό και θείο

ΣΑΒΒΑ ΚΑΛΕΓΚΟΥΡΗ
Εστιάτορα

θανόντα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 2.30 μ.μ. απο τον 
Ι.Ν. Αγιου Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμεν τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λει­
ψάνου του.
Τα παιδιά: Αριάδνη και Θεοδόσης Βουλουμπασάκης, Τόνια Κα- 
λεγκούρη
Οι αδελφές: Ελένη χα Βυρ. Κριτζά, Ελευθερία χα Εμμ. Κριτζά 
Τα ανήψια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδος40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

’ ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΥΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μηνάς Βυνιχάκης.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Βυνιχάκη, Βασίλειος και Άν­
να Δουμάνη, Εμμαν. και Μαρία Τζανάκη, Ελένη"βυνιχάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Η ΠΙΤΑ
ΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ

ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου, 

στις 12 το μεσημέρι, οι χειμερι­
νοί κολυμβητές θα κόψουν την 
πίτα τους στην παραλία
Τομπρούκ.

¥< ’Ji?
ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Λιλίκα Κικιβαράκη προσέ- 
φερε το ποσό των 20.000 δρχ. 
στη μνήμη Εμμ. Ρολογη, με τη 
συμπλήρωση 9 μηνών από του 
θανάτου του, για το Φ.Τ. Πανα­
γίας Σταυροφόρων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθω την υποχρέωση και μέ­

σω του Τύπου να ευχαριστήσω 
από τα βάθη της καρδιάς μου τον 
Δ/ντή της Β’ φτορ/κής Κλινικής 
του Γενικού Κρατικού Νοσοκο­
μείου της Αθήνας κ. Μιχάλη
Τσαγκαράκη για τις υπεράνθρω­
πες προσπάθειες που κατέβαλε 
στη διάρκεια πρόσφατης εγχεί­
ρησής μου.

Τον συγχαίρω αληθινά γιατί 
διαπίστωσα πως πέρα από άρι- 
στος επιστήμονας,Τίναι και ένας 
λαμπρός άνθρωπος, ένας πραγ­
ματικός Κρητικός.

Μανόλης Ξυλούρης
(Καδενιάς)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους γιατρούς μαιευτήρες

Γιάννη Παχάκη και Μάνο Ψαρου- 
δάκη καθώς και όλο το προσωπι­
κό της μαιευτικής κλινικής του 
Θεραπευτηρίου Νοσοκομείου ευ­
χαριστούμε απο καρδιάς για τη 
συμπαράσταση, αγάπη και φρον­
τίδα τους στη διάρκεια της εγκυ­
μοσύνης και του τοκετού.

Με εκτίμηση
Γιώργος Φούρναρης Μαθηματικός 

Κατερίνα Κουρουπάκη-Φούρναρη
Φαρμακοποιός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Η­
ρακλείου, εκφράζει τας θερμός 
αυτού ευχαριστίας προς τον Σύλ­
λογον του 3ου Τ.Ε.Λ. Ηρακλείου 
δια ην εκ 12.600 δρχ. δωρεάν 
του υπέρ των συσσιτίων γερόν­
των της ενορίας, αντί στεφάνου, 
εις μνήμην Μιχαήλ Δασκαλάκη, 
πατρός του συναδέλφου Αντ. 
Μαρκετάκη.

'ΑΕλ γΑΜ0Ι

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αθανάσιος Διαλεκτάκης του 
Γεωργίου και της Δήμητρας το 
γένος Κουγιουμτζή που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Χριστίνα Μπορμπουδάκη 
του Πολυχρόνη και της Γαρυφα- 
λιάς το γένος Τσιμπούκα που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η γιορτή της Μπαμπέτ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η γυναίκα του Γκάγκστερ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι αδιάφ&ροι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μην κυνηγάτε τα κορίτσια
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράντεβού στην κόλαση
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πάρτυ φαντασμάτων

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο 

Βεκράκη Μ. Χαρ. Τρικούπη 31
•Απο 08.00-24.00

Βαϊλάκη Λ. 62 Μαρτύρων
•Απο 08.00-22.00

Νιφοροπούλου-Κουκουράκη 
λοκαιρινού 97

•Απο 08.00-20.30
Λυριτζάκη-Λουλάκη 1821

Νοικοκυράκης Πλ. Δασκαλογιάννη

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

• Θεραπευτήριο 
- Θεραπευτήριο 
- Θεραπευτήριο 
- Αγ· Γεώργιο<7 
- Αγ· Γεώργιος
- Αγ· Χαράλαμπος 
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσαθιανός
Σταυρουλάκης Εμμ.Λ. Εθν. Αντιστάσεως
Ξενάκης Νικ. 
ΜωραΓτης

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσού 150
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΤΟΥ ΓΚΑΝΓΚΣΤΕΡ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ο Τζόναθαν Ντεμ είναι έ­
νας σκηνοθέτης σίγουρα πα­
ραγνωρισμένος από την 
πλειοψηφία της κριτικής, που 
όμως, από το 1974, ως τα σή­
μερα, δεν σταμάτησε να δεί­
χνει ένα αξιόλογο ταλέντο, 
που από ταινία αποδείχνεται 
και πιο πρωτότυπο και ώρι­
μο. Αρχίζοντας με ταινίες Β 
κατηγορίας που γύριζε για 
τον Ρότζερ Κόρμαν (ανάμεσα 
τους και το εξαιρετικό «Κρέι- 
ζι Μάμα», 1975), συνεχίζον­
τας με συγκλονιστικά 
ντοκιμαντέρ, όπως το «Κολυ­
μπώντας στην Καμπότζη» 
(1987) η και δραματοποιη μό­
νες ιστορίες, όπως το «Μέλ- 
βιν και Χάουορντ» (1980, που 
είδαμε στο Φεστιβάλ Βενε­
τίας), γύρω από την αινιγμα­
τική προσωπικότητα του 
Χάουορντ Χιουζ, φτάνοντας, 
τέλος, ως το εκπληκτικό «Ά­
γριο θηλυκό», που είδαμε πέ­
ρυσι, ταινία που τελικά τον 
επέβαλε στο κοινό και την 
κριτική. Στη νέα του ταινία, 
«Η γυναίκα του γκάν- 
γκστερ», ο Ντεμ καταπιάνε­
ται με μια ιστορία που φέρνει 
στο νου την «Τιμή των Πρί- 
τσι» του Χιούστον, μόνο που 
εδώ ο σκηνοθέτης διαλέγει έ­
ναν άλλο τρόπο - από τη σαρ- 
καστική ειρωνεία του 
Χιούστον - για να την αφηγη­
θεί. Κεντρικό πρόσωπο είναι 
μια γυναίκα, παντρεμένη μ’ έ­
ναν εκτελεστή της Μαφίας, · 
που όμως δεν της αρέσει η 
δουλειά του άντρα της ούτε ο 
τρόπος ζωής τους. Κάποτε, ο 
άντρας θα δολοφονηθεί από 
το ίδιο το αφεντικό του, όταν 
ο τελευταίος τον τσακώνει 
στο κρεβάτι με τη φιλενάδα 
του. Κι η ηρωίδα, η’Αντζελα 
ντε Μάρκο, θα βρει την ευ­
καιρία να ξεφύγει από την α­
σφυκτική «οικογένεια», 
βρίσκοντας διαμέρισμα σε 
μια φτωχική συνοικία και 
πιάνοντας δουλειά σ’ ένα 
κομμωτήριο. Το αφεντικό ό­
μως, ο Τόνί Ρούσο, δεν λέει 
να την αφήσει ήσυχη. Την έ­
χει επιλέξει για τη νέα του φι­
λενάδα και την πολιορκεί με 
κάθε τρόπο. Ενός άλλου εί­
δους πολιορκία δέχεται η 
Άντζελα κι από έναν πρά­
κτορα του Εφ Μπι Αι, που πι­
στεύει πως η Άντζελα θα τον 
οδηγήσει κοντά στον Ρούσο, 
που θέλει να συλλάβει για διά­
φορα εγκλήματα. Κάποια 
στιγμή, ο νεαρός πράκτορας 
θα αναγνωρίσει την αθωότη- 
τά της και θα την ςρωτευτεί;

Με εξαιρετική επιτυχία το 
βράδυ της Τετάρτης 18 Ιανουά­
ριου στο κέντρο ΝΤΟΡΕ έγινε 
συνεστίαση κατά την οποία έ­
κοψε την πίτα η Ένωση Πα­
λαιών Προσκόπων.

Στην αρχή σε σύντομη επί­
καιρη ομιλία του ο πρόεδρος 
της Ένωσης κ. Γ. Λιαμαντά- 
κης, αφού έκανε το καλωσόρι­
σμα ευχαρίστησε όλους 
εκείνους που πρόσφεραν δώρα 
για τη λαχειοφόρο αγορά, ιδιαί­
τερα δε το ζεύγος Νίκο και Δό­
ξα Βερουδάκη για την δωρεά 
175 μ2 υπόγειο για τη στέγαση 
περιφέρειας Ηρακλείου στην 
οδό Βύρωνος και Λαχανά.

Επί 10 χρόνια της επιτροπής 
κοιν. συμπ/σης και παρόν πάν­
τα σε κάθε ανάγκη των προ­
σκόπων ο κ. Βερουδάκης 
έμπρακτα απέδειξε την αγάπη 
του στον προσκοπισμό, δορί- 
ζοντας αίθουσα κατάλληλη για 
στέγαση και εξυπηρέτηση το 
σκοπό του προσκοπισμού Ηρα­
κλείου. Η παραπάνω δωρεά με­
τά από την ανάλυση όλων των 
ικανοτήτων του παραπάνω φι- 
λοπροσκοπικού ζεύγους αποτε­
λεί ένα λαμπρό παράδειγμα 
προς μίμηση, το δε όνομά τους 
θα βρίσκεται στο στόμα κάθε 
τωρινού και μελλοντικού πρό­
σκοπο του Ηρακλείου. Ο τυχε­
ρός από την πίτα ήταν ο κ. 
Λάμπρος Κολομβόκης που πή­
ρε μια αναμνηστική πλακέτα 
του ιδρυτή του \ΕΠ Αθ. Λευκα- 
δίτη. Επακολούθησε η κλήρω­
ση της λαχειηφόρου αγοράς με 
πλούσια δώρα.

Τη συνεστίαση τίμησαν με 
την παρουσία τους πολλοί Η­
ρακλειώτες και μικτά στελέχη 
του προσκοπισμού.

Ο έφορος Δη μ. Σχέσεων
Μαρίνος Μιζεράκης

• «ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ»: Περπιέτε,α 
με τους Ρό|ιτ®ρτ Γκάντον, Μάρσα Μέισον. Μια νοικοκυρά μη- 
τέρα δύο παιδιώγ, βρίσκεται επικεφαλής ενός οργισμένου 
πλήθους, που υψώνει φωνή διαμαρτυρίας για τοξικά απόβλη­
τα Θα συγκρουσθε(_με την κυβέρνηση και τελικά θα κερδίσει. 
♦ «ΤΡΕΛΟΙ ΓΐΛ*ΔΕΣΙΜΟ»; Κωμωδία με τους Νταν Α· 

κρόιντ, Ουόλιερ Ματάου. Ένας ψυχίατρος παθαίνει νευρι­
κό κλονισμό και οι αρμόδιοι τον αντικαθιστούν σε κάποια 
ραδιοφωνική εκπομπή - της οποίας είχε την επιμέλεια - με 
ένα δοαπέτη ψυχιατρείου.
• «ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΜΑΛΟΟΥΝ»: Αστυνομική με τους 

Μπαρτ Ρέινολντς, Κλιφ Ρόμπερτσον. Ο πράκτωρας τηςΌΙΑ 
Μαλόσυν αποφασίζει ν’ αλλάξει ζωή Φτάντ ι σε μια μικρή πό­
ληαλλά εκεί θ’ ανακαλύψει μια μεγάλη νεοφασιστική συμ­
μορία και έτσι θα μπει και ηάλΓσε δράση
• «ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ»: Περιπέτεια με τσυςΤζόαν 

Γούντγουαρντ, Τζρν Μάλκοβιτς. Μια οικογενειακή τοιχογρα­
φία του Αμερικανικού Νότου, ποτισμένη από Τις αναμνήσεις 
του διάσημου συγγραφέα Τένεσι Ουίλιαμς.

* «ΓΥΡΙΖΟΝΤΑΣ ΣΕΛΙΔΑ»: Κοινωνική με τους Τζέιμς 
Κάάν, Μάρσά Μέισσν. Ένας ευγενικός Νεοϋορκεζος μένει 
χήρος, αλλά σύντομα θα ερωτευθεί μια νεαρή ηθοποιό, που 
μόλις συνέρχεται από τον διαλυμένο γάμο της. : ■■
• «ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΔΥΣΗ»: Γουέστερν 

με τους Χένρτ Σίλβα, Μαουρίτσιο Μέρλι. Ο Μπαρη που το σκά­
ει από την φυλακή, συναντά ένα παλιό φίλο του χρυσοθήρα. . 
Όα μείνουν για λίγο μαζί αλλά ο χρυσοθήρας θα βρεθεί δο- 
λοφονημένος, οπόότε οι υποψίες στρέφονται κατά του 
Μπαρτ.
• «ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ»: Περιπέτεια 

με τον Γιον δόιτ. 0 κακοποιός Μάνι, συντροφιά με την Πά- 
τυ, προσπαθεί να απομακρυνθεί από την Πολιτεία που είχε 
συλληφθεί και φυλακιοθεί. Θα τα καταφέρει,

Θα βρεθεί όμως αντιμέτωπος 
με τον Ρούσο και τους μπρά­
βους του. Ιστορία μέχρι σ’ 
ένα μεγάλο βαθμό συνηθισμέ­
νη (στο νου έρχεται το «Κά­
ποιος να με προσέχει» του 
Ρίντλεϊ Σκοτ, και τον πρά­
κτορα που ερωτευόταν τη γυ­
ναίκα που παρακολουθούσε), 
που όμως ξεφεύγει από τη με­
τριότητα χάρη στη σκηνοθε­
σία του Ντεμ. Εικόνες 
στημένες με ξεχωριστή επιμέ­
λεια, αρκετό σασπένς και 
σωστό πάντα ρυθμό, άνεση 
στην αφήγηση, αλλά και 
χιούμορ και ευρηματικότητα. 
Όσο για τους χαρακτήρες, ο 
Ντεμ καταφέρνει να τους κά­
νει αληθινούς και πάντα γοη­
τευτικούς, πράγμα που 
φαίνεται ακόμη περισσότερο 
χάρη στη σωστή διεύθυνση 
των ηθοποιών του: της Μισέλ 
Φάιφερ («Ο σημαδεμένος»), 
εξαιρετικής στο ρόλο της 
Άντζελα, του Μάθιου Μον- 
τίν, πειστικού στο ρόλο του 
πράκτορα του Εφ Μπι Αϊ, και 
του Ντιν Στόκγουελ, απολαυ­
στικού στο ρόλο του «σκλη­
ρού» και απαιτητικού Τόνι 
Ρούσο. Πολύ καλή η μουσική 
του Ντέιβιντ Μπερν.

(ΚΡΟΝΟΣ)
*

«Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΗΣ ΜΠΑΜΠΕΤ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Δανέζικης παραγωγής 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣν είναι 
μόνο εκείνος που χάράζει το 
λευκό χαρτί, χρωματίζει τον 
μουσαμά, σκαλίζει την πέ­
τρα, δίνει πνοή στις νότες, 
τραγουδάει, χορεύει, ερμηνεύ­
ει ρόλους ή κατασκευάζει κι-

Καλλιτέχνης, πολύ συχνά, εί­
ναι και εκείνος που μέσα σε 
μια γεμάτη καπνούς κουζίνα 
ετοιμάζει ένα γεύμα! Η πρω­
ταγωνίστρια της ταινίας, λοι­
πόν, η Μπαμπέτ, ανήκει σε 
αυτή την κατηγορία των καλ­
λιτεχνών. Φυσικά κατάγεται 
από το Παρίσι, την πόλη της 
γαστρονομίας. Βρίσκεται ό­
μως πρόσφυγας, γύρω στο 
1870, σ’ ένα μικρό δανέζικο 
χωριό κοντά στη θάλασσα. 
Εκεί θα ζητήσει προστασία 
στο σπίτι που μένουν δύο γε­
ροντοκόρες, πουριτανές. Θα 
περάσει μαζί τους δεκαπέντε 
χρόνια, ώσπου μια μέρα κερ­
δίζει τον πρώτο αριθμό του 
λαχείου. Έτσι έχοντας πια 
αρκετά χρήματα αποφασίζει 
να ετοιμάσει για την μικρή 
κοινότητα ένα εξαιρετικό 
τραπέζι, που θα αφήσει επο-

«ΟΙ ΑΔΙΑΦΘΟΡΟΙ»
Αστυνομική έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
Ο σαρανταπεντάχρονος 

Μπράιαν ντε Πάλμα, σ’ αυτή 
την ταινία, αποφάσισε να επι- 
δείξει μιαν σκηνοθετική βιρ- 
τουοζιτέ. Όχι μόνο 
αποδεικνύει ότι δεν αντιγρά­
φει τον Χίτσκοκ (είχε κατηγο- 
ρηθεί στο παρελθόν γι’ αυτό) 
αλλά ξέρει να μετουσιώνει τις 
διδαχές των μεγάλων δασκά­
λων του σινεμά, πατώντας 
στα δικά του πόδια. Μέχρι το 
1975, που γύρισε τους «Εφιάλ­
τες από το παρελθόν» είχε 
ήδη φτιάξει (με τις επτά πρώ­
τες ταινίες του) τον προσωπι­
κό του μύθο. Αμέσως μετά θα 
περάσει μια περίοδο «Χι- 
τσκοκικής μαθητείας» που 
περιλαμβάνει έξι ταινίες για 
να φτάσουμε στις πιο πρό­
σφατες ταινίες του, τον «Ση­
μαδεμένο», το «Διχασμένο 
κορμί» και κυρίως τους «Α­
διάφθορους» όπου ο Ντε 
Πάλμα αποφασίζει να «πετά- 
ξει» τα «δεκανίκια» των δη­
μιουργών που . αγαπάει. 
Δημιουργεί λοιπόν μια ταινία, 
παίρνοντας στοιχεία από 
τρεις ταινίες: τον «Σημαδεμέ­
νο», του Χάουαρντ Χοκς, 
από τον δικό του «Σημαδεμέ­
νο» και από ένα δημοφιλές 
σίριαλ της δεκαετίας του ”60, 
που είχε τίτλο «Οι αδιάφθο­
ροι» (είχε παιχτεί και στην 
Ελλάδα). Ήρωες του φιλμ, 
τέσσερις κυνηγοί του εγκλή­
ματος και χώρος το Σικάγο 
της ποτοαπαγόρευσης. Το 
ταλέντο του Ντε Πάλμα, είναι 
η γνώση και η κυριαρχία σ’ 
ένα σενάριο πλούσιο και στέ­
ρεο, ο απόλυτος έλεγχος του 
στους χαρακτήρες: φιγούρες 
της πραγματικότητας (Αλ 
Καπόνε, Έλιοτ Νες) που πέ­
ρασαν στο μύθο, για να γί­
νουν μυθοπλασία μέσω της 
κινηματογραφικής μηχανής. 
Κι όσο γι’ αυτήν τη μηχανή, 
δεν έχετε παρά να θαυμάσε­
τε την συνεχή της κίνηση, τον 
... καλπασμό της θα λέγαμε 
και τις ανορθόδοξες γωνίες 
λήψεως, όταν σταθερο­
ποιείται

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τ. Διαχειρίστρια Μονοπωλίου ■ Ετών 62 

κηδεύομεν σήμερα Παρασκευή 20 Ιανουαρίου και ώρα 3 μ.μ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου (Οικία: Δραμουντάνη 11 Θ ε'ρισσος). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τσαγκαράκης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Νίνα Πατεράκη, Ευάγγελος και Φω- 
φώ Τσαγκαράκη.
Η αδελφή, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΣΤΑΜΑΤΗ ΠΑΤΕΜΤΖΗ 

Ετών 60
κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 20 Ιανουαρίου και ώρα 11 π.μ. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρ­
βάρας (Οικία: Οδός Μίνωος 46). Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Πατεμτζή.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Δέσποινα Πατεμτζή, Άννα και Σπύ- 
ρος Μαυρογιάννης, Εμμανουήλ και Εύα Πατεμτζή.
Τα αδέλφια: Βασίλης και Ευστρατία Πατεμτζή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2? Ιανουαρίου και 

ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
στην Ανώπολη, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς · 

ΜΑΡΙΑΣ I. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Δα- 
σκαλάκης.
Τα παιδια: Νίκος και Ελένη Δα

σκαλάκη, Ρένα Δασκαλάκη, Αφροδίτη Δασκαλάκη. 
Ο εγγονός: Γιάννης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΣΣΑΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κασ- 
σαπάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος Κασσαπάκης, Μαριάννα Κασσαπάκη, Κώ­
στας Κορδάτος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πανα- 
γιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

Τα παιδιά: Μιχάλης και

Το Σάββατο 21 Ιανουαρίου 
1989 και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
αδελφής

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ
ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να προσευχηθούν μαζί 
μας.

Άννα Μαρκομιχελάκη, Μαρίκα και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΠΑΝΟΡΙΑΣ ΣΠΕΓΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωφώ και Αντώνης Σι- 
δεράκος, Παναγιώτης και Μα­

ρίκα Σπέγκα, Μαρίκα και Μαρίνος Κλαδάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

<
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ΜΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΣΕ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ

Ειδικές υπηρεσίες Νέα δωρεό Πλατάκη 

στη Βικελαία Βιβλιοάήκη

ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚ 
Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ

προστασίας δασών
ΙΔΡΥΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΝΟΜΟ

Νέα σημαντική δωρεά στη Βι- 
κελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη έγι­
νε πς μέρες αυτές από τον κ. 
Νικόλαο Πλατάκη, αδελφό του

I Του Δικηγόρου MAN. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

Ειδικές υπηρεσίες με δυνατό­
τητα 24ωρης λειτουργίας και κύ­
ρια αποστολή την προστασία των 
δασών, ιδρύονται σε κάθε νομό.

Αυτό προβλέπεται σε τροπο­
λογία που κατέθεσε στο συζη- 
τούμενο στην αρμόδια κοινο­
βουλευτική επιτροπή νομοσχέ­
διο για την ίδρυση εθνικού ιδρύ­
ματος γεωργικών ερευνών, ο 
Υφυπουργός Γεωργίας κ. Κ. Τσι- 
γαρίδας. Με την ίδια τρο­
πολογία:
— Προσδιορίζεται επακριβώς το 
αντικείμενο της δασοπροστα­
σίας η οποία εφαρμόζεται από το 
κράτος σε όλα τα δάση και στις 
δασικές εκτάσεις ανεξάρτητα ι­
διοκτησίας.

Επισημοποιείται η λειτουργία 
του συντονισμού οργάνου που 
μέχρι τώρα λειτουργούσε άτυπα, 
του παρέχονται συγκεκριμένες 
αρμοδιότητες και προβλέπεται η 
διασπορά των εναέριων πυρο­
σβεστικών μέσων σε εννέα (9) α­
εροδρόμια για την κάλυψη όλου 
του ελλαδικού δασικού χώρου. 
— Συγκροτούνται σε κάθε δήμο 
και κοινότητα, επιτροπές δασι­
κής προστασίας από τους Ο.Τ.Α, 
τις οργανώσεις και τους άλλους 
φορείς, που συμμετέχουν στο 
σχεδίασμά και την εφαρμογή

των προληπτικών και κατασταλ­
τικών μέτρων για την αντιμετώ­
πιση των κινδύνων που απειλούν 
τα δάση.
— Επαναφέρεται ο θεσμός του 

επιθεωρητή, ο οποίος θα ελέγχει 
τις υπηρεσίες της αρμοδιότητάς 
του, για την υλοποίηση των προ­
γραμμάτων και την νομιμότητα 
των ενεργειών τους και παράλ­
ληλα θα τις συντονίζει, θα τις 
συμβουλεύει και θα τις κα­
τευθύνει.
— Δημιουργούνται ειδικές σχο­
λές δασοφυλακών και υπαλλή­
λων δασοπροστασίας για την 
ειδική εκπαίδευση σε θέμαΐα 
προστασίας της δασικής χλωρί­
δας και της άγριας πανίδας.
— Δημιουργείται ειδικός κλάδος 
με 978 θέσεις υπαλλήλων δασο­
προστασίας που θα προσλαμβά­
νονται, μετά από επιτυχή 
αποφοίτηση από τη σχολή, στην 
οποία θα εκπαιδεύονται κυρίως 
στην τεχνική της δασοπυρό- 
σβεσης.
— Αυξάνονται οι θέσεις των δα­

σοφυλακών κατά τον αναγκαίο α­
ριθμό, ώστε να υπηρετούν σε 
κάθε ένα από τα 1.115 δασοφυ­
λακεία 2 δασοφύλακες καλύ- 
πτοντες την πρωινή και απογευ­
ματινή βάρδια.

— Μονιμοποιούνται οι δασοπυ­
ροσβέστες που υπηρετούν με 
σχέση εργασίας ιδιωτικού δι­
καίου αόριστου χρόνου και ρυθ­
μίζονται θέματα άδειας των 
δασικών υπαλλήλων.

— Λαμβάνεται ειδική μέριμνα 
για την άμεση κατεδάφιση αυθαί­
ρετων κτισμάτων σε δασικές ε­
κτάσεις και καθιερώνεται 
υποχρεωτικός έλεγχος για την α­
ποτροπή βλαβών στην άγρια 
χλωρίδα και πανίδα.

Με την τροπολογία αυτή που 
συμπληρώνει τη δασική νομοθε­
σία εκτιμάται ότι θα γίνει αποτε­
λεσματικότερη η προστασία των 
δασών, των δασικών εκτάσεων 
και της άγριας πανίδας.

αειμνήστου
Πλατάκη.

Πρόκειται για 
γραμμάτων που

Ελενδερίου

το σύνολο των 
ο Ελευθέριος

Πλατάκης είχε στείλει στη διάρ­
κεια πολλών δεκαετιών στον φίλο 
του και διακεκριμένο Γάλλο φι­
λέλληνα κ. Πωλ Φωρ και τα οποία 
αποκαλύπτουν πλήθος επιστημο­
νικά και ιστορικού ενδιαφέροντος 
στοιχεία.

ταχυδρομικώς χωριστά ένα δέμα, 
περιέχον όλες τις επιστολές που 
μου έστειλε ο αείμνηστος και φίλ- 

τατος μου φίλος Ελευθέριος Κ. 
Πλατάκης, δια να τεθούν στην 
διάθεσιν των μελετητών και να 

χρησιμεύσουν πάντα ως παρά­
δειγμα φιλίας, θάρρους, γενναιο­
δωρίας και γενναιοπρέπειας...».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπη- 
γής, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα και α­
δελφού

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κον- 
ταξάκη.

Τα παιδιά: Πολύχρονης Κονταξάκης, Ολυμπία και Γεώργιος 
Βάντζος.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Μρυρτζανά Μυ- 

ιο λοποτάμου, 40θήμερο μνημόσυ- ι 
, νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΜΑΝΩΛΙΟΥΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελένη 
Μανωλιούδη, Καλλιόπη και Ιωάν

νης Δασκαλάκης, Κατίνα και Κων/νος Κουρατός, Ελευθερία 
και Ευάγγελος Κλινάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Τιμίρυ Σταυρού στο χωριό 
Σάρχος Μαλεβυζ., θμηνο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΡΑΝΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα.

Τα παιδιά, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 21 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και αδελφού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΜΑΥΡΙΤΣΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλοός όπως παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Μαυ- 
ριτσάκη.
Η αδελφή: Μαρία χα Σκεπετζή.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιανουάριου στις 8.30 το πρωί με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής και γιαγιάζ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Ζωοδόχου Πηγης (Χρυ- 
σοπηγή) Ηρακλείου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χρυσούλα Κακουλάκη, Κων/νος και 
Αθανασία Φανουράκη, Μαρία Αποστολάκη, Πολυχρόνης και 
Αγνή Αποστολάκη, Μιχαήλ και Βασιλεία Αποστολάκη, Γεώρ­
γιος και Ολυμπία Τσαγκάράκη.
Ο αδελφός: Μιχαήλ Χρυσάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Καμάρίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ελένη Ζουρίδη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Χρυσούλα Κοκολάκη, Μανώλης Αρ- 
κουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τα γράμματα αυτά παραχωρή- 
θηκαν από τον κ. Φωρ στον κ. 
Πλατάκη συνοδευόμενα με την 
παρακάτω επιστολή (27 Δεκεμ­
βρίου 1988):

«Αγαπητέ κ. Πλατάκη
Με αυτό το γράμμα σας στέλων

Το σύνολο των γραμμάτων του 
Ελευθερίου Πλατάκη πτος τον κ. 
Πωλ Φωρ συμπληρώνει από τώ­
ρα και στο εξής το ντοσιέ των 
γραμμάτων του Πωλ Φωρ προς 
τον Ελευθέριο Πλατάκη ■ ένα ντο­
σιέ το οποίον, αποτελεί μέρος του 
σημαντικού «Αρχείου Ελευθερίου 
Πλατάκη», που στεγάζεται εδώ και 
μερικούς μήνες στη Βικελαία Βι­
βλιοθήκη.

Ευθύνες σε τρεις κυβερνήσεις

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ «17Ν»

Το Κόμμα Φιλελευθέρων κα­
ταδικάζει την δολοφονική από­
πειρα της οργάνωσης «17 
Νοέμβρη» κατά της δικαιοσύνης 
και διερωτάται πως 15 χρόνια τώ­
ρα τρεις κυβερνήσεις (Καραμαν- 
λή-Ράλλη-Παπανδρέου), δε μπό­
ρεσαν να εντοπίσουν και να πα­
ρουσιάσουν έστω και ένα 
στοιχείο της οργάνωσης αυτής. 
Μιας οργάνωσης που κινείται μέ-

σα στα πόδια μας στο χώρο της 
πρωτεύουσας, που εμφανίζεται 
χωρίς καν τα μέλη της να αισθά­
νονται την ανάγκη να κρύψουν 
τα πρόσωπα τους, που κάνουν 
Δημόσιο διάλογο και γενικά πο­
λιτεύονται με το δικό τους αιμα­
τηρό τρόπο. Ο μύθος ότι είναι η 
τέλεια οργάνωση δεν πείθει ού­
τε εμάς, ούτε κανέναν λογικό
άνθρωπο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΙΠΛΑΣΙΑΖΟΝΤΑΙ 
01 ΠΑΡΟΧΕΣ 

ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ
Διπλασιάζονται (από 40.000 

δρχ. σε 80.000 δρχ.) οι εφάπαξ 
παροχές μητρότητας, από 1η 
Απριλίου '89.

Οπως ανακοίνωσε ο υφυ­
πουργός Υγείας-Πρόνοιας, χρ. 
Γ. οικονόμου, στάλθηκε ήδη 
για δημοσίευση στην εφημερί­
δα της κυβέρνησης η κοινή α­
πόφαση, σύμφωνα μ. την 
οποία αναπροσαρμόζεται, από 
1-4-89, το ποσό των χρηματι­
κών παροχών λόγω μητρότη­
τας, που καταβάλλεται στις 
εργαζόμενες γυναίκες, ανα-

ΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΜΟΝΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ τουλάχιστο για το 
πρώτο στάδιο της εύρεσης του 
γενικού μέτρου. Άλλωστε η λέ­
ξη περιφέρειες περιλαμβάνει και 
τις πολλές και τις λίγες ή και τη 
μια και μόνη.

Κάθε άλλη περαιτέρω ανά­
πτυξη του θέματος αυτού είναι 
περιττή αφού Ο ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙ­
ΚΟΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣ ΕΝ ΓΝΩΣΕΙ 
ΤΕΛΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑ­
ΤΩΝ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΔΕΝ Ε­
ΘΕΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ 
ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΟ ΝΟΜΟΘΕΤΗ ΔΙΑ 
ΤΗΝ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΟΡΙΣΜΕ­
ΝΩΝ ΜΟΝΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, 
στημάτων οι κυριότερες των 
οποίων είναι αα) εκλογικό σύστη­
μα HARE, ββ)σύστημα HACEN- 
BACH, γγ) σύστημα D ’ HONDT 
το σύστημα του ενιαίου εκλογι­
κού μέτρου κ.λ.π. που το αναφέ­
ρει και ο συνταγματολόγος Κ. 
Γεωργόπουλος. Όταν λοιπόν εί­
ναι γνωστό στον Συνταγματικό 
Νομοθέτη όλο αυτό το φάσμα 
των εκλογικών συστημάτων και 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ ΤΟΝ ΚΟΙΝΟ ΝΟ­
ΜΟΘΕΤΗ ΝΑ ΟΡΙΖΕΙ αυτός χω­
ρίς κανένα περιορισμό ή 
εξαίρεση ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗ­
ΜΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΕΣ ΣΑΦΕΣΤΑΤΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕ­
ΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ Η ΚΑ­
ΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑ­
ΛΟΓΙΚΗΣ.

Είναι δε άσχετο αν με το σύ­

στημα αυτό για την εξαγωγή του 
Γενικού μέτρου θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψιν ΟΛΗ Η ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΩΣ ΜΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ.

Δεν αλλοιώνει δε την έννοια 
αυτή η χρήση της λέξης ΚΑΙ Ε- 
ΚΛΟΓΙΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΙ, διότι το 
σύστημα που θα καθιερωθεί έχει 
σαν συνέπεια να χρησιμοποιείται 
και ΟΛΗ Η ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΣΑΝ 
ΜΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΩ 
ΣΚΟΠΟ ΑΛΛΑ Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΑΙ 
ΤΡΙΤΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΙΣ 
ΣΤΕΝΕΣ ΚΑΙ ΕΥΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΕΣ... Η χρήση δηλαδή της λέ­
ξης περιφέρεια στον πληθυντικό 
ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ

Παίρνω το θάρρος να διατυ­
πώσω κι εγώ μια άποψη μου πά­
νω στο θέμα που τέθηκε απο τον 
Πρωθυπουργό και απαντήθηκε 
απο πλήθος συνταγματολόγων. 
Πρόκειται για το θέμα αν είναι 
συνταγματικός ή όχι ο εκλογικός 
νόμος που θα καθιερώνει την α­
πλή και ανόθευτη αναλογική.

Δεν νομίζω πως χρειάζεται 
ούτε πολλή ενασχόληση ούτε και 
μεγάλη επιστημονική εμβρίθεια 
για να δοθεί αδίστακτα απάντη­
ση ότι απο καμμιά διάταξη του 
Συντάγματος δεν απαγορεύεται 
η καθιέρωση σαν εκλογικού συ­
στήματος της ΑΠΛΗΣ ΑΝΟΘΕΥ­
ΤΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ.

Σ’ αυτό το συμπέρασμα κα­
ταλήγει κανείς α) απο το άρθρο 
52 του Συντάγματος που καθορί-

ζει πως η ελευθέρα και ανουεω- 
τος εκδήλωσις της λαϊκή ς 
θελήσεως ως έκφραση της ΛΑ I- 
ΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΤΕΛΕΙ ΥΠΌ 
ΤΗΝ ΕΓΓΥΉΣΙΝ ΠΑΝΤΩΝ ΤΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 
Στην περίπτωση αυτή η λέξη α­
νόθευτη δεν λαμβάνεται (με τι ην 
κυριολεξία του αντιθέτου της ν ο- 
θευμένης εκδήλωσης της λαϊκ’ής 
θέλησης δηλαδή εκείνης που 
προκύπτε ι απο τη ψηφοφορία πε­
θαμένων δένδρων κ.λ.π.) αλλάι Ε­
ΧΕΙ ΤΗΝ ΕΥΡΕΙΑ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ 
ΔΓ ΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΥ ΠΛΑ­
ΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΘΕ­
ΛΗΣΗΣ ήτοι και με το 
οποιοδήποτε νοθευτικό αυτής ε­
κλογικό σύστημα. Η διάταξη αυ­
τή απεκλήθη ότι αποτελεί την 
ΚΟΡΩΝΙΔΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥ­
ΣΤΗΜΑΤΟΣ...
β) η διάταξη του άρθρου 54 του 
Συντάγματος παρ. 1 επιτάσσει 
τον κοινό Νομοθέτη όπως με Νό­
μο καθορίζει το εκλογικό σύστη­
μα και τις εκλογικές περιφέρειες. 
Δεν φαντάζομαι να μπορεί να υ- 
ποστηριχθεί σοβαρώς ότι δεν εί­
χε υπ’ όψιν του ο Συνταγματικός 
Νομοθέτης ότι υπάρχουν ΔΙΕ­
ΘΝΩΣ ΑΝΕΓΝΩΡΙΣΜΕΝΑ ΚΑΙ 
ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ ΕΦΗΡΜΟΣΜΕ- 
ΝΑ και στην Ελλάδα τα εκλογι­
κά συστήματα της απόλυτης και 
σχετικής πλειοψηφίας και πολ­
λές κατηγορίες αναλογικών συ-

—। σφαλιστές ή μη δικαιούμενες

Τελούμε την Κυριακή 22 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π,μ, στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΚΟΡΔΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Σκορδαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελευθερία Σκορδαλάκη, Παρασκευή 
και Γιώργος Σαμιώτης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ!ίϊ$ϊ;)

Ν. Υυμκης 151,645 157,835
Δ. Γερμανίας 81,213 84,527
Γ αλλίας 23,799 24,771
Αγγλίας 266,256 277,124
Ελβετίας 95,462 99,358
Ολλανδίας 71,581 74,517
Ιταλίας 11,018 11,471
Δανίας 20,833 21,688
Αυστρίας 11,505 11,977
Σουηδίας 23,805 24,781
Νορβηγίας 22 315 23.230

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ 01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ 
Αντίθεση στην οικονομική πολιτική

να αξιώσουν παροχές από άλ­
λο ασφαλιστικό φορέα για το 
διάστημα κύησης και λοχείας 
(σε 6 εβδομάδες πριν και μετά 
τον τοκετό).

Οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί α­
ποφάσισαν χδες κατά την διάρ­
κεια γενικών συνελεύσεων τους 
την πραγματοποίηση νέου απερ- 
γιακού τριήμερου την επόμενη ε­
βδομάδα, με κύριο αίτημα την 
κατάθεση και μήφιση του νομο­
σχεδίου για την ιδιωτική εκ­
παίδευση.

ΤΑΧΥΡΥΘΜΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΜΕ ΤΟ ΚΑΕΙΑΙ
Από οπλισμένο σκυρόδεμα. Γράπτες εγγυήσεις στα­
τικής έίιάρκειας.
Αντισεισμικής ικανότητας
Θερμοηχομόνωσης
Η/Μ εγκατάστασης
Διεθνείς αυστηρές προδιαγραφές.
Κτίρια μονόροφα, πολυόροφα.

Πληροφορίες: τηλ. 0897 ■ 22454, 11.00 - 14.30.

Εμμονή της κυβέρνησης στην 
οικονομική πολιτική της λιτότη­
τας που εγκαινιάστηκε μετά τις 
εκλογές του 1985 χαρακτηρίζον­
ται από την διδασκαλική ομο­
σπονδία Ελλάδος οι πρόσφατες 
ανακοινώσεις του ΚΥΣΥΜ για 
την εισοδηματική πολιτική.

Η ΔΟΕ θεωρεί ότι η χορηγη- 
θείσαΑΤΑ καθώς και το διορθω­
τικό ποσό δεν καλύπτουν την 
απώλεια των αποδοχών του κλά­
δου την οποία υπολογίζει σε 
16% ενώ παράλληλα ζητείται, 
γνήσια ΑΤΑ νομοθετικά κατοχυ­
ρωμένη και ενσωματωμένη 
στους βασικούς μισθούς.

Εξάλλου ζητείται η αύξηση 
των δαπανών για την παιδεία, 
την υγεία την στέγη και το περι­
βάλλον.

Το Δ.Σ. της ΔΟΕ εμμένει στο 

αίτημα γιάριζική πολιτική αλλα­
γή προς την κατεύθυνση εξυπη­
ρέτησης των συμφερόντων των

εργαζομένων και όχι προς την 
κατεύθυνση ανάδειξης των πα­
λαιών και νέων οικονομικών τζα- 
κιών, και φαινομένων τύπου 
Κοσκωτά.

Τέλος προστίθεται στην ανα­
κοίνωση ότι τοΔ.Σ. τηςΔΟΕ συμ­
φωνώντας με τις εκτιμήσεις της 
ΑΔΕΔΥ για καταδίκη της οικονο­
μικής πολιτικής της κυβέρνησης 
και ένταση του αγώνα ενάντια 
στις αντιλαϊκές επιλογές της κυ­
βέρνησης, καλεί τους 45.000 δα­
σκάλους και νηπιαγωγούς να 
συστρατευθούν ενωτικά και απο­
φασιστικά στους νέους αγώνες 
του κλάδου, που θα καθορίσει η 
Ε.Γ. Συνέλευση της 21:1.1989.

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
X ΠΑΤΡΙΣ

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά (

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕ2Σ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ -

ΚΡΗΤΗΣ >

£ϋ°ΕΦΡΑΐ
Καρεκλακια

4, ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΤΡΙΣΑΟΚ

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙ.

Θ

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

Κνωσού 93
Τηλ. 239.427

Απολαύστ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Για ΣΑΣ φίλοι του αυτοκινήτου 4X4 και ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Ομιλος Κρήτης ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗ­
ΡΙΞΗ της εφημερίδας «πατρις» οργανώνουν για τις 5 
Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συναγωνι­
σμού στον οποίο δεν χρειάζεται ιδιαίτερα προσόντα για 
να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, ή ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑ δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά 
σας πρόσωπα.

Ο Α.Ο.κ. σας υπόσχεται μια κυριακάτικη αξέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Ομιλο 
Κρήτης, καλαμά 2, Ηράκλειο Τηλ: 234053 
Λήξη υποβολής δηλώσεων συμμετοχής 30-1-89

Φιλικότατα
Α.Ο.Κ «ΠΑΤΡΙΕ»

Η
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Από τον ΤΟΜΕΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 
Α ΥΤΟΛΙΟΙΚΗΣΗΣ της ΝΟΛΕ 
.Ηρακλείου εκόόθηκι: η ακόλου­
θη ανακοίνωση:

Η παραποίι^η, η διαστρέ­
βλωση, η απόκρυψη και η 
προπαγανδιστική αρχή της 
μι σής αλήθειας, γνώρισε πά­
λι τικιίς μεθοδολογίες της Κυ­
βέρνησης, έδρασαν για μια 
ακ όμη φορά και στις εκλογές 
για την ανάδειξη των Νομαρ­
χιακών Συμβούλων Νομού Η­
ρα κλείου.

Για την αποκατάσταση ό- 
λη<ςτης αλήθειας και την πα- 
ρο υσίαση στο Λαό των 
αλιηθινών συμπερασμάτων 
που προέκυψαν μετά την 
προχθεσινή διαλογή των ψη­
φοδελτίων των υποψηφίων 
Νομαρχιακών Συμβούλων, η 
ΝΟΛΕ Ηρακλείου έχει να πα­
ρατηρήσει τα εξής:

1) Στις εκλογές για τα Νο­
μαρχιακά Συμβούλια ψηφί­
ζουν αποκλειστικά και μόνον 
Δημοτικοί και Κοινοτικοί αβ- 
χοντες, εκλέκτορες δηλαδή, 
οι οποίοι αποτελούν κομματι­
κά μέλη και στελέχη, μετά 
την απροκάλυπτη κομματικο­
ποίηση που δυστυχώς επέβα­
λε το ΓΊΑΣΟΚ στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση. Γεγονός που 
σημαίνει ότι, τυχούσα διαφο­
ροποίηση και αποστασιοποί­
ηση των εκλεκτόρων από τη 
σκληρή κομματική γραμμή ό­
πως την επέβαλε δημόσια το 
ΓΊΑΣΟΚ και την απέδειξε με 
τους χθεσινούς πλαστούς 
πανηγυρισμούς του, «με­
τρούν» σε πολλαπλάσιο πο­
σοστό από την όποια 
διαφοροποίηση του απλού 
πολίτη ψηφοφόρου.

Αλλιώς «μετράει» η άρνη­
ση του Κομματικού στελέ­
χους να ψηφίσει τους 
κομματικούς υποψηφίους κι 
αλλιώς του απλού ψη­
φοφόρου.

2) Έτσι, στις πρόσφατες ε­
κλογές του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου και μετά την 
προχθεσινή διαλογή των ψη­
φοδελτίων προκύπτουν τα ε­
ξής ...ευχάριστα για το

ΓΊΑΣΟΚ!
α) Στην Επαρχία Βιάννου η 

δύναμη της Ν.Δ. αυξηθηξε 
από 19 ψήφους το 1986 , σε 
27 το 1988. Ποσοστό αύξη­
σης 50%

β) Στην Επαρχία Μαλεβυ- 
ζίου από 33 ψήφους το 86, σε 
43 το 88. Ποσοστό αύξησης 
30,3%

Υ) Στην Επαρχία Τεμένους 
απο 16 ψήφους σε 19. Ποσο­
στό αύξησης 18,75%

δ) Στην Επαρχία Καινούρ­
γιου από 39 ψήφους σε 66. 
Ποσοστό αύξησης 69,2%

ε) Στην Επαρχία Μονοφα- 
τσίου απο 61 ψήφους σε 83, 
ποσοστό αύξησης 36 %

στ) Στην Επαρχία Πεδιά­
δας από 87 ψήφους σε 155. 
Ποσοστό αύξησης 78,1 %

ζ) Στην Επαρχία Πυργιω- 
τίσσης από 13 ψήφους σε 24. 
Ποσοστό αύξησης 84,6%

3) Αν λοιπόν αυτό αποτε­
λεί ...σαρωτική νίκη του ΠΑ- 
ΣΟΚ σε μια εκλογική 
διαδικασία κατά την οποία 
ψηφίζουν επιλεγμένα κομμα­
τικά μέλη, τα οποία όπως α- 
ποδεικνύουν οι αριθμοί 
εγκαταλείπουν μαζικά το 
πράσινο τρένο της απώλειας, 
συμπεραίνει ο κάθε σκεπτό- 
μένος άνθρωπος το αποτέλε­
σμα των αυριανών εκλογών 
της κάθαρσης και της αντα­
μοιβής.

ΝΟΔΕ Ηρακλείου Ν.Δ.
Τομέας Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΗΛ: 280300
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Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

1-15

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 -1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
2 44371 Ιατρείου, ’ 226646 
Οικίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι

Η χορήγηση του έκτακτου επιδό­
ματος των οικοδόμων λήγει στις 
2 Φλεβάρη. Οι συναδ. που δεν έ- 
τυχαν της έκτακτης επιδότησης 
γιατί δεν είχαν τις προϋποθέσεις 
μπορούν να υποβάλλουν ενστά­
σεις μέχρι τις 2 Φλεβάρη στον 
ΟΑΕΔ αρκεί να έχουν 4 μεροκά­
ματα πάνω ή κάτω απο τις προϋ­
ποθέσεις. Δηλ. απο 211-214 
μεροκάματα και απο 91-94 μαζί 
με την προσαύξηση. Οι συναδ. θα 
πρέπει να έχουν μαζί τους τα βι­
βλιάρια ενσήμων μηχανογραφή­
σεις και αστ. ταυτότητα.
Ο πρόεδρος 
Γραμματικάκης Μ.
Ο Γ. Γραμματέας 
Φανιουδάκης Ν.

7η ΜΟΜΑ 
3° Γραφείο
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Σπήλι ■ Γε- 

ρακάρι Νομού Ρεθύμνης 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχν.

Έργων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα­
ναληπτική δημοπρασία με σφρα­
γισμένες προσφορές με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 
609/85 για την ανάδειξη μειοδό­
τη κατασκευής του έργου: «Κατα­
σκευή Τεχνικών Έργων στην 
οδό Σπήλι - Γερακάρι» Νομού Ρε­
θύμνης, Προϋπολογισμού τεσσά­
ρων εκατομμυρίων πεντακοσίων 
χιλιάδων δρχ. (4.500.000).

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
27η Ιανουάριου 1989 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11.00 (Λ ηξη) 
από αρμόδια επιτροπή στα Γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έργο 
και A' Β' Γ' τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων των ευρι­
σκομένων σε ισχύ που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 καθώς και Εργοληπτικές 
επιχειρήσεις γραμμένες στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα σύμφωνα με 
τό Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6).

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: Ενενήν­
τα χιλιάδες (90.000) δραχμές δη­
λαδή το 2% της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του Τα­
μείου παρακαταθηκών και δα­
νείων ή εγγυητική επιστολή του 
ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικόυς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της Της ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρσ.

Τα έξοδα για την δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Ιανουάριος 1989 
Εκ της Διοικήσεως

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΟΥΡΕΩΝ

Παρασκευοπούλου 102 ■ Μασταμπά

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι και 

φίλοι
Θα έχουμε την χαρά στις 22 

του Γενάρη 1989 ημέρα Κυριακή 
στις 9 το βράδυ, να σας υποδε­
χτούμε στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
για να κόψουμε την πίτα μας και 
να καλωσορίσουμε τον καινούρ­
γιο χρόνο με συνεστίαση, χορό 
και εξαιρετικά δώρα.

Ευχαριστούμε πολύ.
Το Δ.Σ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ

Του Ηγιασμένου του Κρητος
Την προσεχή Κυριακήν 22αν 

Ιανουάριου ε.ε. εις τον Ιερόν Ε- 
νοριακόν Ναόν Αγίας Τριάδος Η­
ρακλείου θα εορτασθη η μνήμη 
του

ΟΣΙΟΥ ΙΩΣΗΦ 
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ

Του Κρητός
Ο Μέγας Εσπερινός άρξεται 

την 4.30 μ.μ. του Σαββάτου.
Η ακολουθία του Όρθρου άρ­

ξεται την 7 π.μ. της Κυριακής με­
τά το πέρας της οποίας 
γενήσεται η ειθισμένη Λιτανεία 
της Ιερός Εικόνος του Οσίου Ιω­
σήφ, η ευλόγησις των άρτων και 
εν συνεχεία η θεία Λειτουργία. 
Όθεν προσκαλούνται οι φιλέορ- 
τοι όπως προσέλθωσιν εις την ιε­
ρόν τούτην Πανήγυριν.
Εν Ηρακλείω τη 19η Ιανουαρίου 
1989

Τ8 Εκκλησ. Συμβούλιον 
της Αγ. Τριάδος Ηρακλείου
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ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θϊΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοοοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
•ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Or. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.F 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ■ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔ1ΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δμάς Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
IKA - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 

1 ■ 25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΟ­

ΓΙΣΤΩΝ και ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ανακοι­
νώνει στα μέλη του την υπογρα­
φή της Συλλογικής Σύμβασης 
Εργασίας του Κλάδου για το 
1988. Η σύμβαση έχει αναδρομι­
κή ισχύ απο 1ης Ιανουάριου 1988.

Καλεί επίσης τα μέλη του 
Συλλόγου σε σύσκεψη στα γρα­
φεία του την Τετάρτη 25/1/1989 
και ώρα 7.00 μ.μ. στο ΕΚΗ με τα 
εξής θέματα:
1ον: Υποβολή προτάσεων για τη 
νέα συλλογική σύμβαση εργα­
σίας του κλάδου έτους 1989.
2ον: Ενημέρωση απο το Δ.Σ. (Σε­
μινάρια προγραμματισμός κλπ). 
3ον: Προετοιμασία του Κλάδου 
για τη συμμετοχή στην απεργία 
που έχει προκηρύξει η ΠΟΛ και 
η διοίκηση του ΕΚΗ για τις 
2-2-1989.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 
Μελεσσανάκης Χρ.

Ο Γραμματέας 
Τερζάκης Μαν.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ:, 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Πα^/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛ/ΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο IATPIKO.KPH- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών ,-τ 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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«ΗΜ

Στο γήπεδο του ΠΟΑ (Α τσα- 
Σένιο) θα παίξουν αύριο Σαββα-
το στις 2.45' μ.μ. ο

Καοτελλιου-
7/2/89

4ος)

ΕΓΡΑΨΑΝ

(Χανίων).

φορά τεστ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ TJ5A9
0 Κ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ ΕΙΠΕ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ

προσοχή στην ουραγο
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηρο­

δότου κ. Ζαντέρογλου μίλησε 
χθες&τους ποδοσφαιριστές του 
για τον αγώνα της Κυριακής με 
την ουραγό ομάδα της Χαλκίδας 
και τους τόνισε ότι χρειάζεται ι­
διαίτερη προσοχή για να μην υ­
πάρξουν απρόοπτα.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τε­
χνικός ηγέτης της ομάδας της Α­
λικαρνασσού έκανε στην «Π» την 
ακόλουθη δήλωση:

«Βλέπομε το ματς αυτό ό­
πως όλα τα άλλα και θα το αντι­
μετωπίσομε με την σοβαρότητα 
που πρέπει. Η Χαλκίδα έχει υπο- 
βιβασθεί και ασφαλώς θα παίξει 
χωρίς άγχος. Δεν θέλομε σε κα­
μιά περίπτωση να έχομε κάτι πα­
ρόμοιο με ό,τι έγινε στο α' 
ημίχρονο του αγώνα με τον Αχιλ- 
λέα Φαρσάλων».

ΣΕ ερώτηση αν σκέπτεται να 
καθιερώσει τον Πρωτογεράκη 
στην επίθεση, ο κ. Ζαντέρογλου 
είπε: «Πρέπει να τονίσω ότι ο 
Πρωτογεράκης αγωνίζεται με 
ζωντάνια, ξέρει μπάλα και είναι 
ικανός τριπλέρ. Δεν είναι, όμως, 
ανάγκη να παίξει φουνταριστός

χθες τα εξής αποτελέσματα:
ΚΤΕΛ Πυροσβεστική 
ΤΕΙ-Βενιζέλειο 
ΟΤΟΕ-ΕΒΕΗ

19-41
37-43
50-75

ΣΗΜΕΡΑ θα συνεδριάσει η 
επιτροπή ποδοσφαίρου του Ερ­
γασιακού καθώς η Αθλητική Επι­
τροπή του Δήμου.
αλλά μπορεί να βγαίνει απο πίσω 
και να κάνει την «ζημιά» στον αν­
τίπαλο. Αυτό βέβαια χρειάζεται 
πολλή δουλειά και εφαρμογή 
πρώτα σε πολλούς φιλικούς 
αγώνες».

ΣΤΟ μεταξύ χθες οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου έκα­
ναν ασκήσεις φυσικής κατάστα-

σης με μπάλα. Απούσιαζαν ο Τσι- 
ράκος που έχει Υρίππη, ο Βουρά- 

! κης που τραυματίστηκε σε 
> τροχαίο και θα αρχίσει προπονή- 
I σεις απο την Δευτέρα και ο Σεκέ- 

ρης που ήταν στην Μονάδα του.
ΟΙ απουσίες πάντως δεν 

τρομάζουν τον κ. Ζαντέρογλου 
που δήλωσε: «Το ευχάριστο είναι 
ότι έχω πολλούς παίκτες και φυ­
σικά πρέπει να είναι στην 16άδα 
αυτοί που κάνουν τις περισσότε­
ρες προπονήσεις.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας 
και θα καταρτισθεί η 16άδα για 
τον αγώνα της Κυριακής.

/ο Εργοτέλης 6·1\ 
\πήρε την Μικτής

OWM2C

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 

ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Ερασιτέχνης ΟΦΗ με την αντί­
στοιχη ομάδα του Λεβαδεια- 
κού, που είναι πρωτοπόρος 
στον Νότιο Όμιλο'. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Χατζηδάκης

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ την Δευτέ­
ρα οι αγώνες του πρωταθλή­
ματος μπάσκετ ΕΡΓΑΣΙΑ­
ΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ με το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

126 Σ.Μ.-ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜ­
ΜΕΣ: ώρα 4μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μ. Ναλετάκης και Σακουλάκης. 
ΔΗΜΟΣ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑ­
ΦΕΙΑ,: ώρα 5μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μ. Ναλετάκης και Χατζάκης.
ΕΑΣΗ-ΣΕΑΠ: ώρα 6μμ., διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Σκαν- 
δαλάκης.
ΚΤΕΛ-ΣΔΠΗ: ώρα 7μμ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Αντωνακάκης και Σα- 
κούτης.
ΕΛΤΑ-ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ: ώρα 
8μμ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδά- 
κης και Μαχαιριανάκης.
ΔΕΗ-ΚΑΘΗΓΉΤΕΣ: ώρα 9μμ„ 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Σακούτης.
ΕΒΕΗ-ΣΕΔΚΗ: ώρα ΙΟμμ., διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και Πολάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερδέντες α­
γώνες δα διεξαχδούν στο κλειστό 
του Λίντο.

Ο Εργοτέλης κέρδισε χθες με 
6-1 την Μικτή ΕΠΣΗ σε δίτερμα 
προπόνησης, στο γήπεδό του.

Ο νικητής απέναντι σε μία ο­
μάδα -καλύτερη από την χθεσινή 
(Ολυμπιακό Χερσ.)- που είχε α­
μυντικά προβλήματα, στο περισ­
σότερο διάστημα δεν έπαιξε 
καθόλου καλά και αυτό πρέπει να 
προβλημάτισε τον προπονητή 
τον κ. Γιαννακόπουλο.

Τον χορό των γκολ άνοιξε στο 
6' ο Καλαϊτζιδάκης με πλασέ 
(1-0). Στο προηγούμενο λεπτό (5') 
ο Μυλωνάκης (5 ) είχε σουτ στο 
δοκάρι. Στο 12’ ο Χριστοδούλου 
με κεφαλιά έκανε το 2-0. Στο 26’ 
ο Καλαφάτης με εύστοχο χτύπη­
μα πέναλτυ μείωσε σε 2-1. Στο 
31' σουτ του Χριστοδούλου βρή­
κε το κάθετο δοκάρι. Στο 48' ο 
Κατσαρός με αυτογκόλ έκανε το 
3-1. Το 4-1 έγινε στο 55' με τον 
Φρουδαράκη. Ο Χριστοδούλου 
στο 72' αύξησε το σκορ σε 5-1. 
Στο 80' ο Φρουδαράκης με σουτ 
έκανε το τελικό 4-1. Ο ίδιος παί­
κτης τρία λεπτά αργότερα (83') 
είχε σουτ στο δοκάρι.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Φραγκιαδάκης, Φρουδαράκης 
και Μαρινάκης ενώ από τον ητ- 
τημένο οι Φινοκαλιώτης, Κατσα­
ρός και Καλαφάτης.

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Μαυ- 
ρής, Σπινθάκης, Φραγκιαδάκης, 
Μυλωνάκης (46' Καρέλλης), Πασ- 
σάς (27' Φρουδαράκης), Μαρινά- 
κης, Οικονόμου (60' Αναγνω- 
στόπουλος), Νιόπλιας, Χριστο-

δούλου (80' Φιαγκουσάκης), Κα- 
λαϊτζιδάκης.

Μικτή ΕΠΣΗ: Βασιλάκης, 
Στρατάκης (46' Μαγκουσάκης), 
Φινικαλιώτης (46' Ανωγειανά- 
κης), Μαθιουδάκης (46' Χνάρης), 
Κοντάκης Σ. (75' Μπορμιράκης), 
Κατσαρός (70' Παπαματθαιάκης), 
Βλαστός (70' Νοικοκυράκης), Φι- 
νοκαλιώτης Γ. (75' Κανακάκης), 
Σακαβέλης, Κερκέζος (46' Κα- 
κεπάκης).

•Ο Πετράς αν και είχε συμπε- 
ριληφθεί στην 16άδα του Εργο- 
τέλη δεν έπαιξε γιατί πριν την 
έναρξη του αγώνα τον είδε ο 
προπονητής του να τρώει 
γλυκό!!

•Ο Πασσάς αντικαταστάθηκε 
γρήγορα (27') γιατί... μουρμούρι­
ζε συνεχώς.

Αντ. Παπουτσάκης

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΘΑ ΚΟΨΕΙ
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

Αύριο Σάββατο ένας Γυ­
μναστικός Σύλλογος και ένας 
Κολυμβητικός Όμιλος θα κό­
ψουν την πίτα τους. Συγκεκρι­
μένα στις 2 μ.μ. ο Εργοτέλης 
στα γραφεία του θα πραγματο­
ποιήσει την εκδήλωση του, ενώ 
λίγες ώρες αργότερα στις 7.30 
μ.μ. ο ΚΟΗ στο ξενοδοχείο 
«Ξενία». .

ΣΤΟ μεταξύ σημειώθηκαν

0 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΑΕΚ ΘΑ ΚΟΨΕΙ 
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

•ΑΠΟ τον Σύνδεσμο ΑΕΚ 
Κρήτης ανακοινώθηκαν τα 
παρακάτω:

«0 Σύνδεσμος της ΑΕΚ για τα 
15 χρόνια από την ίδρυσή του 
προγραμματίζει διάφορες εορ­
ταστικές εκδηλώσεις για ολό­
κληρο το 1989.

Ξεκινάει με το κόμιμο της πί­
τας την Δευτέρα 23/1/89 στις 
6 το απόγευμα στην λέσχη του. 
Αξίζει να τονιστεί ότι όλες οι 
εκδηλώσεις θα έχουν πανηγυ­
ρικό χαρακτήρα όπως ταιριά­
ζει σε τέτοιες περιπτώσεις και 
θα αναγγέλλονται εγκαίρως.

καλούνται όλα τα μέλη, ο-, 
παδοί και φίλοι, να παίρνουν 
μέρος στις εκδηλώσεις του 
Συνδέσμου, χωρίς να περιμέ­
νουν ιδιαίτερη πρόσκληση.

Η Διοίκηση εας προσκαλεί 
για να σας προσφέρει την πα­
τροπαράδοτη Κρητική και Ε- 
νωσίτικη φιλοξενία. ΓΓαυτό το 
σκοπό έχουν προσκληθεί όλοι 
οι αθλητικοί τοπικοί Σύν­
δεσμοι».

ΑΘΛΗΤΙΚΟ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Εκπρόσωποι του Υιιουρ 

γείου Παιδείας 8α έρδουν, ουμ 
φωνα με πληροφορίες μας. εντός 
των ημερών στην πόλη μας για να 
συζητήσουν με ιούς εδώ υπεύθυ­
νους την ίδρυση Αθλητικού Γυ­
μνασίου. Σύμφωνο πάντα με τις 
ίδιες πληροφορίες θα ιδρυθεί μια
τάξη η οποία θα αηοτελείται απο 
33 παιδιά της πρώτης Γυμνασίου
που θα εηιλεγούν μετά απο διά

ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ
ΤΟΥ ΚΛΕΙΣΤΟΥ
ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ

Η Διοίκηση του Εθνικού Στα­
δίου των Αρχανών έστειλε σε κά­
θε αρμόδιο έγγραφη διαμαρτυ­
ρία για τις ασχήμιες που προκά- 
λεσαν φίλαθλοι του ΟΦΗ στον 
τελικό του Κυπέλλου βόλεϊ που 
έγινε προ ημερών στις Αρχάνες 
Συγκεκριμένα έβαψαν με anpfi 
στους τοίχους διάφορα συν­
θήματα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΜΕΤΑΞΥ ΛΥΚΕΙΩΝ

Το πρόγραμμα των αγώνων 
των Σχολικών πρωταθλημάτων

Το πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Λυκείων Αρρένων Νομού Ηρα­
κλείου ξεκινάει στις 31 Ιανουά­
ριου ενώ των Θηλέων στις 15 
Φεβρουάριου, όπως έγραψε η 
«Π» την Τετάρτη.

Το πρωτάθλημα ποδοσφαί­
ρου Λυκείων Αρρένων θα αρχί­
σει στις 6 Φεβρουάριου. Αναλυ­
τικά το πρόγραμμα των αγώνων 
των δύο πρωταθλημάτων είναι 
παρακάτω: 
ΜΠΑΣΚΕΤ-ΑΡΡΕΝΩΝ 
31/1/89

1ος) 5ο Λυκ.-Μελέσσες στις 
1.30 μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου. 
1/2/89

2ος) Αρκαλοχώρι-Καστέλλι 
στις 3 μ.μ. στις Αρχάνες.

3ος) Αρχάνες-Νικητής 1ου 
αγώνα στις 4μ.μ. στις Αρχάνες.

4ος) Μοίρες-Τυμπακίου στις 
4.30 μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου.

6ος) Πόμπιας-Ασημίου στις 
3.30 μ.μ., στο κλειστό Ηρακλείου. 
2/2/89

5ος) 3ο-Μοχού στις 3μ.μ., 
στο κλειστό Ηρακλείου.

7ος) 4ο·Αγ. Βαρβάρα, στις 4 
μ.μ. στο κλειστό Ηρακλείου.

8ος) Παγκρήτιο-Κοραήςστις 
3 μ.μ. στην Αλικαρνασσό.
4/2/89

9ος) 5ο ΤΕΛ-3ο ΤΕΛ, στις 9 
π.μ., στην Αλικαρνασσό.

10ος) Νικητής 2ου αγ.-Νέα 
Αλικαρνασσό, στις 10 π.μ., στις 
Αρχάνες.

11ος) Νικητής 3ου-1ο Λυκ, 
στις 11 π.μ. στις Αρχάνες.

12ος) Νικητής 4ου Αγ.· 
Χάρακας στις 10 π.μ. στην Αλι-

καρνασσό.
7/2/89

13ος) Νικητής 5ου αγ.-2ο 
Λυκ, στις 10 π.μ., στο κλειστό Η­
ρακλείου.

14ος) Νικητής 6ου αγ.Ίο 
ΤΕΛ στις 2.30 μ.μ., στην Αλι­
καρνασσό.

15ος) Νικητής 7ου αγ-7ο 
Λυκ. στις 9 π.μ, στο κλειστό Ηρα-

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 
6/2/89

1ος) Ασήμι-Χάρακας, στις 
2.30 μ.μ. στο Ασήμι.

2ος) 5ο Λυκ-Αγ. Βαρβάρα, 
στις 10.30μ.μ, στο γήπεδο ΕΓΟΗ.

3ος) Τυμπακίου-ΤΕΛ Μοι­
ρών, στις 2.30 μ.μ, γήπεδο Τυμ- 
πακίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΗΜΟΚΡΛΤΙΛ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ν.Ε.Λ.Ε. Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κέντρο Επιμόρφωσης ατόμων 
με ειδικές ανάγκες

Απευθύνεται: σε νέους και νέες 15-30 ετών με κινητικές δυ­
σκολίες.
Προσφέρει: εκπαίδευση σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες - σε 
μονάδες παραγωγής, πηλού κεραμικής στέγη καιφαγητό σε 
όσους το επιθυμούν.
Σκοπός: Η επαγγελματική κατάρτιση και η κοινωνική έντα­
ξη όσων συμμετέχουν.
Πληροφορίες: στα τηλέφωνα 242849 ■ 225682.

κλείου.
16ος) 

Λυκ. στις 
καρνασσό

17ος)

Νικητής 8ου αγ-6ο
3.30 μ.μ. στην Αλι-

Νικητής 9ου αγ.·2ο
ΤΕΛ στις 3 μ.μ. στο κλειστό Ηρα­
κλείου.
11/2/89

18ος) Νικητής 10ου αγ- 
Νικητής 17ου αγ, στις 9 μ.μ. στην 
Αλικαρνασσό.

19ος) Νικητής 11ου αγ^ 
Νικητής 16ου πγ, στις 10π.μ., 
στην Αλικαρνασσό.

20ος) Νικητής 12ου αγ- 
Νικητής 15ου αγ, στις 10 π.μ, στο 
κλειστό Ηρακλείου

21ος) Νικητής 13ου αγ- 
Νικητής 14ου αγ, στις 11 π.μ., 
στο κλειστό Ηρακλείου.
14/2/89

22ος) Νικητής 18ου αγ- 
Νικητής 20ου αγ, στις 3μ.μ., στο 
κλειστό Ηρακλείου.

23ος) Νικητής 19ου αγ- 
Νικητής 21ου αγ, στις 4 μ.μ. στο 
κλειστό Ηρακλείου.
ΤΕΛΙΚΟΣ

Νικητής 22ου αγ-Νικητής 
23ου αγ.
ΜΠΑΣΚΕΤ ΘΗΛΕΩΝ

Αρκαλοχωρίου, στις 2.30 μ.μ, γή­
πεδο Καστελλίου

5ος) Αλικαρνασσού-Μοχού, 
στις 2.30μ.μ, γήπεδο ΕΠΣΗ.

15/2/89
1ος) 

Μελεσσες, 
Αρχάνες.

16/2/89
2ος) 5ο

Αρκαλοχώρι-
στις 3μ.μ.

Λυκ-Μοχού,
3μ.μ. στην Αλικαρνασσό. 
18/9/89

3ος) Νικητής 1ου 
Νικητής 2ου αγ, στις 10 
στην Αλικαρνασσό.

στις

στις

αγ-
π.μ.,

4ος) 3ο ΤΕΛ-6ο Λυκ, στις 9 
π.μ. στην Αλικαρνασσό.

5ος) 4ο Λυκ-2ο ΤΕΛ, στις 10 
π.μ. στο κλειστό Ηρακλείου.

6ος) 5ο ΤΕΛΊο Λυκ, στις 11 
π.μ. στο κλειστό Ηρακλείου 
21/2/89

7ος) Νικητής 3ου αγ- 
Νικητής 4ου αγ, στις 3μ.μ., στην 
Αλικαρνασσό.

8ος) Νικητής 5ου αγ- 
Νικητής 6ου αγ, στις 9 π.μ., στο 
κλειστό Ηρακλείου.

11/2/89
6ος) 2ο-3ο ΤΕΛ, στις 10.30 

π.μ, γήπεδο Εργοτέλη.
7ος) Κοραή-4ο Λυκ., στις 

10.30 π.μ., γήπεδο ΕΓΟΗ. 
13/2/89

8ος) 7ο Λυκ-Μελέσσες, στις 
10.30 π.μ, γήπεδο Εργοτέλη.

9ος) 6ο·1ο ΤΕΛ, στις 10.30 
π.μ, γήπεδο ΕΠΣΗ.

10ος) 1ο-2ο ΤΕΛ, στις 10.30 
π.μ, γήπεδο ΕΓΟΗ.

15/2/89
11ος) 3ο Λυκ-5ο ΤΕΛ, στις 

10.30 π.μ. γήπεδο Εργοτέλη. 
16/2/89

12ος) Νικητής 1ου αγ.- 
Νικητής 3ου αγ, στις 2.30μ.μ, γή­
πεδο Μοιρών.
13ος) Νικητής 2ου αγ.-Νικητής 
4ου αγ, στις 10.30 π.μ, γήπεδο 
Εργοτέλη

14ος) Νικητής 5ου αγ- 
Νικητής 6ου αγ, στις 10.30 π.μ, 
γήπεδο ΕΓΟΗ.
20/2/89

15ος) Νικητής 8ου αγ- 
Νικητής 7ου αγ, στις 10.30 π.μ, 
γήπεδο Εργοτέλη.

16ος) Νικητής 10ου αγ- 
Νικητής 9ου αγ, στις 10.30 π.μ, 
γήπεδο ΕΠΣΗ.
22/2/89

17ος) Νικητής 12ου αγ- 
Νικητής 11ου αγ, στις 10.30 π.μ, 
γήπεδο Εργοτέλη.

18ος) Νικητής 14ου αγ- 
Νικητής 13ου αγ, στις 10.30 π.μ, 
γήπεδο ΕΓΟΗ.
27/2/89

19ος) Νικητής 15ου αγ- 
Νικητής 16ου αγ, στις 10 π.μ, γή­
πεδο Εργοτέλη.

20ος) Νικητής 17ου αγ- 
Νικητής18ου αγ, στις 10 π.μ., γή­
πεδο ΕΓΟΗ.
ΤΕΛΙΚΟΣ

Νικητής 19ου αγ-Νικητής 
20ου αγ.
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Αγωγή 52 εργαζομένων στη 
βάση των Γουρνών, κατά του Ελ­
ληνικού Δημοσίου, που φέρεται 
ως ο άμεσος εργοδότης τους μέ­
σω του υπουργείου Εθνικής Ά­
μυνας, εκδικάζεται τη Δευτέρα 
στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου. Οι 
εργαζόμενοι ζητούν την καταβο­
λή, αναδρομικά από το 1981, δε­
δουλευμένων υπερωριών, επι­
δομάτων, χρήματα από την βαθ­
μολογική εξέλιξη τους κλπ., που 
για τον καθένα κυμαίνεται μετά 
1-2,5 εκατομμυρίων δραχμών.

Ο ουσιαστικός όμως οφειλέ­
της είναι το αμερικανικό δημόσιο 
που παράνομα δεν καταβάλλει 
τα χρήματα στις ελληνικές υπη­
ρεσίες αν και υπάρχει δικαστική 
απόφαση, που εκκρεμεί από το 
1984 και επικυρώθηκε πρόσφατα

ΑΠΟ 52 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

Αγωγή εκατομμυρίων
κατά του δημοσίου

9,5 ΔΙΣ ΧΡΕΟΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΕΤΟΙΜΟΣ
ΓΙΑ

ΕΚΠΟΜΠΗ
Ο «961 FM

STEREO»

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ

Το πρόγραμμα του κεγε για ιο 1989

από το Συμβούλιο της 
κρατείας.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ
Η ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ

Επι-

νους αφορούν υπερωριακή εργα­
σία από το 1981 μέχρι και 
σήμερα, χορήγηση επιδομάτων 
όπως αυτά καθορίζονται από την 
εργατική νομοθεσία της χώρας 
μας, βαθμολογική εξέλιξη 
(στεπς) κλπ. Το χρέος προς το

Το πρόβλημα των οφειλών 
του αμερικανικού προς το ελλη­
νικό δημόσιο και στη συνέχεια 
προς τους εργαζόμενους έχει α­
πασχολήσει τη δικαιοσύνη αλλά 
και τις κυβερνήσεις των δύο 
χωρών.

Η συνολική οφειλή των ΗΠΑ 
προς τη χώρα μας ανέρχεται σε 
9,3 δισεκατομμύρια δραχμές, ό­
πως έχουν επικυρωθεί κι έχει δο­
θεί εντολή να καταβληθούν από 
το ΣτΕ.

Οι οφειλές στους εργαζόμε-

δημόσιο είναι: Περισσότερο από 
1,5 δις στα ασφαλιστικά ταμεία 
και κυρίως στο ΙΚΑ καθώς και 5,5 
δις που είναι από αποζημιώσεις, 
μισθούς, υπερημερίας που ανέ­
λαβε να καταβάλλει σε εργαζό­
μενους που παράνομα απολύθη­
καν από τις βάσεις, χωρίς να πά­
ρουν αποζημιώσεις από την αμε-

ρικανική πλευρά.
Η πιο πρόσφατη απόφαση για 

την καταβολή του ποσού των 9,3 
δις είναι η με αριθμό 3527/88 του 
Συμβουλίου Επικράτειας με την 
οποία επικυρώθηκε η 11/84 από­
φαση του διαιτητικού δικα-

στηρίου.
Οι εργαζόμενοι που διεκδι- 

κούν την καταβολή του ποσού 
χρεώνουν ευθύνες και στην ελ­
ληνική κυβέρνηση που έχουν 
σχέση καταρχή με τον τρόπο που 
«απαιτεί» την εφαρμογή των απο­
φάσεων των ελληνικών δικαστη­
ρίων και την καταβολή ποσών 
που η ίδια διεκδικεί. Όπως προ- 
αναφέραμε το ελληνικό δημόσιο 
και στη συγκεκριμένη περίπτωση 
το υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
είναι ο τυπικός εργοδότης των 
1756 εργαζομένων στις αμερικα­

νικές βάσεις της χώρας μας και 
άρα αυτό έχει την πρώτη ευθύνη 
τουλάχιστο της καταβολής των 
2,3 δις και στη συνέχεια φυσικά 
της διεκδίκησης του ποσού από 
τις ΗΠΑ. Η σημαντική ευθύνη και 
προκλητική ανοχή της κυβέρνη­
σης μπροστά στην στάση των 
ΗΠΑ παίρνει άλλες διαστάσεις

αν σκεφτεί κανείς ότι το ποσό ο­
λόκληρο πρέπει να το εισπράξει 
σε συνάλλαγμα.

Να σημειώσαμε ακόμη ότι λί­
γο μετά την πρώτη δικαστική α­
πόφαση του 1984 που όριζε ότι 
θα πρέπει να καταβληθούν στους 
εργαζόμενους τα αναδρομικά 
για στεπς, υπερωρίες κλπ, ο υφυ­
πουργός Εξωτερικών Γιάννης 
Καψής και ο τότε Αμερικάνος 
πρέσβης Στερνς είχαν ανακοινώ­
σει ότι θα καταβαλόταν αμέσως 
το χρέος προς αυτούς, που τότε 
έφθανε τα 350 εκατομμύρια 
δραχμές.

Σήμερα όμως όχι μόνο δεν έ­
χουν δοθεί τα χρήματα, αλλά συ­
νεχίζουν να μην καταβάλλονται 
οι υπερώριες με αποτέλεσμα το 
ΣτΕ να κατακυρώσει στους εργα­
ζόμενους ποσό 2,3 δις δραχμών.

Σε λίγες μέρες πρόκειται να 
αρχίσει τη λειτουργία του ο πρώ­
τος επαγγελματικός ιδιωτικός 
ραδιοφωνικός σταθμός του Ηρα­
κλείου, ο «961 EM STEREO».

Ο σταθμός ήδη εκπέμπει δο­
κιμαστικά μουσική ενώ την περα­
σμένη Κυριακή μετέδωσε 55' από 
το ματς ΟΦΗ-Εθνικού.

Το πλήρες πρόγραμμα του 
«961» θα υπερβαίνει τις 14 ώρες.

Να σημειωθεί ότι θα υπάρ­
χουν εκπομπές για τα πολιτικά 
κόμματα τα οποία θα έχουν την 
ευθύνη της παραγωγής τους. 
Ήδη χθες από τους υπεύθυνους 
του σταθμού στάλθηκε προς τα 
κόμματα σχετική επιστολή.

Αρχίζει τη Δευτέρα 23 Φε­
βρουάριου το πρόγραμμα εκ­
παιδεύσεων για το 1989 του 
ΚΕΓΕ νομού Ηρακλείου. Το 
πρόγραμμα έχει δύο ενότητες, 
τα γεωτεχνικά Θέματα και τα 
οικονομικά-κοινωνικά.

Οι εκπαιδεύσεις πραγμα­
τοποιούνται με συνδρομή των 
κοινοτικών ταμείων και δίνεται 
ημερήσια αποζημίωση στους 
εκπαιδευόμενους.

Η πρώτη εκπαίδευση, που 
Θα ξεκινήσει τη Δευτέρα, αφο­
ρά την αμπελουργία κι είναι 
διάρκειας 5 ημερών.

Το υπόλοιπο πρόγραμμα 
στα γεωτεχνικά Θέματα προ­
βλέπει:

6-2: Κηπευτικά υπο κάλυψη 
13-2: Δενδρώδεις καλλιέργειες 
(Ελιά, Εσπεριδοειδή, Μπανά­
να, Αβοκάντο, Γεωργικές προ-

ειδοποιήσεις).
23-2: ΕΛ.ΓΆ Νέος φορέας α­
σφάλισης Γ εωργικής παραγω­
γής (Νέοι κανονισμοί 
ασφάλισης ζωικού κεφαλαίου, 
επεκτάσεις στην κάλυψη, δια­
δικασία εκτιμήσεων)-Σειρές 2. 
6-3: θερμοκηπιακές κατασκε- 
υές-Κηπευτικά και Άνθη υπο 
κάλυψη (Πρόγραμμα ανταλλα­
γής σε συνεργασία με την 
Γ.Γ.Ν.Γ).
17-4: Νερό (Σωστή διοίκηση και 
αξιοποίηση αρδευτικού νερού, 
Περιοριστικά μέτρα προστα­
σίας του υπόγειου υδάτινου 
δυναμικού, Έρευνα και εξεύ­
ρεση αρδ. νερού, εντοπισμός 
σημείων υδροληψίας).
4-5: Μελισσοκομία
15-5: Συνεταιριστικά θέματα 
22-5: Μηχανολογία (Συντήρη­
ση και λειτουργία γεωργικών

μηχανημάτων) 
10-7: Αμπελουργία 
2-10: Γεωργικά φάρμακα- 
Γεωργίκές Προειδοποιήσεις.
16-10: Αμπελουργία

Για τα οικονομικά- 
κοινωνικά Θέματα η εκπαίδευ­
ση είναι:
27-3: Γενική Χειροτεχνία εμπο- 
ρευσίμων τουριρτικών ειδών 
8-5: Εκτροφή Μεταξοσκώληκα- 
Αναπήνιση
17-7: Κοπτική-Ραπτική ατομι­
κού ιματισμού
18-9: Αγγειοπλαστική 
14-11: Αγωγή Καταναλωτού

Όσοι επιθυμούν να παρα­
κολουθήσουν μία ή περισσότε­
ρες εκπαιδεύσεις μπορούν να 
το δηλώσουν έγκαιρα στη 
Διεύθυνση Γεωργίας (282247, 
288283) ή στο ΚΕΓΕ (229443).

Τα προβλήματα της Κρητης 
απαιτούν υυνεργασία των ΊΈΔΚ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΤΕΙ

Να γιατί απεργουμε
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Απο το Δ.Σ του Συλλόγου ε­
κτάκτου εκπαιδευτικού προσωπι­
κού του ΤΕΙ Ηρακλείου εκδόθηκε 
χθες η παρακάτω ανακοίνωση 
σχετικά με την απεργία των με­
λών του.

Η απεργία διάρκειας του ε­
κτάκτου εκπαιδευτικού προσωπι­
κού σε πανελλαδική κλίμακα 
συνεχίζεται. Ήδη έχουμε φθάσει 
τις 40 ημέρες απεργίας. Μετά 
την κατάληψη του 7ου ορόφου 
του ΥΠΕΠΘ και την ακόλουθη 
συνάντηση με την ηγεσία του την 
προηγούμενη εβδομάδα βρισκό­
μαστε σχεδόν στο ίδιο σημείο, 
που είμασταν και στην αρχή της 
απεργίας. Το βασικό μας αίτημα 
«ελαχιστοποίηση των εκτάκτων 
εκπαιδευτικών των ΤΕΙ και αξιο­
ποίηση των ήδη υπαρχόντων με­
τά απο κρίση» δεν ικανοποιή­
θηκε. Πέραν όμως των παραπά­
νω η απεργία διάρκειας έφερε 
ξανά στην επιφάνεια τα σοβαρά 
προβλήματα, που μαστίζουν τα 
ΤΕΙ. Μαζί με τους εκτάκτους εκ- 
παίδευτικούς έχει αρχίσει απερ­
γία το ειδικό εκπαιδευτικό 
προσωπικό των ΤΕΙ και επίσης η 
Ομοσπονδία Συλλόγων τακτικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού απο­
φάσισε απεργία μέσα στις εξετά­
σεις. Τέλος για την ενημέρωση 
του Ηρακλειώτικου λαού αναφέ­
ρουμε, ότι στο ΤΕΙ Ηρακλείου εξ 
αιτίας των προβλημάτων των ε­
κτάκτων και της απεργίας διάρ­
κειας έχουν δημιουργηθεί 
σοβαρά προβλήματα, όπως στο 
τμήμα νοσηλευτικής της ΣΕΥΠ ό­
που έχουν χαθεί τα εργαστήρια, 
που αποτελούν το 50% των εκ-

Ο

παιδευτικών ωρών και δεν έχει 
πραγματοποιηθεί σημαντικό μέ­
ρος των θεωρητικών μαθημάτων. 
Επίσης σοβαρά προβλήματα έ­
χουν δημιουργηθεί και στις άλ­
λες σχολές του ΤΕΙ. Το μέγεθος 
των προβλημάτων γίνεται ολο­
φάνερο στις εξετάσεις της περιό­
δου που διανύουμε. Συγκεκρι­
μένα για επιτηρήσεις μαθημάτων 
επιστρατεύονται μέλη του Διοι­
κητικού προσωπικού και γίνεται 
υπερφόρτωση εργασίας για επι­
τηρήσεις σε μέλη του ειδικού τε­
χνικού προσωπικού, σε πολλά δε 
μαθήματα γίνονται επιτηρήσεις 
με ένα μόνο επιτηρητή, γεγονός 
που είναι παράνομο.

Η ευθύνη της κατάστασης 
αυτής βαρύνει το ΥΠΈΠΘ, που με 
την αδιαλαξία του παρατείνει τα 
προβλήματα, με κίνδυνο οι σπου­
δαστές να χάσουν ολόκληρα ε­
ξάμηνα με ανυπολόγιστες 
συνέπειες γι’ αυτούς και τους γο­
νείς τους. Η αντιμετώπιση της 
κατάστασης αυτής μπορεί να 
πραγματοποιηθεί μόνο με την εγ­
κατάλειψη της αδιαλαξίας απο το 
ΥΠΕΠΘ. Σ’ αυτή την κατεύθυνση 
καλούμε τους συνάδελφους τα­
κτικούς εκπαιδευτικούς του ΤΕΙ, 
τους υπόλοιπους φορείς του ΤΕΙ, 
τους σπουδαστές αλλά και τους 
τοπικούς φορείς να μας συμπα-

ρασταθούν.
ΤΟ Δ.Σ. 

Ο ΕΝΙΑΙΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Εξάλλου ο ενιαίος Σύλλο­
γος καθηγητών του ΤΕΙ εξέδωσε 
την παρακάτω ανακοίνωση που 
απευθύνεται στα μέλη του:

«Συνάδελφοι, 
Το Δ.Σ. του συλλόγου μας χαιρε­
τίζει την καθολική συμμετοχή 
σας στον απεργιακό αγώνα. Η ε­
πιλογή σας αυτή δείχνει καθαρά 
και απόλυτα την πίστη σας στα 
δίκαια αιτήματα μας. Εκτός απο 
τα παραπάνω ο αγώνας μας ση­
μαίνει:

-Άρνηση στην οικονομική 
και επιστημονική μας μείωση.

-Άρνηση στην συνολική υ- 
ποβάθμιση του ρόλου των ΤΕΙ 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

-Διεκδίκηση καλύτερων συν­
θηκών παροχής του εκπαιδευτι­
κού μας έργου.

-Αντίθεση μας στις αποφά­
σεις και την πολιτική του ΥΠΕΠΘ 
που οδηγούν τα ΤΕΙ στην υπο- 
βάθμιση.

Σας καλούμε να δώσετε για 
μια ακόμη φορά το αγωνιστικό 
σας παρόν συμμετέχοντες καθο­
λικά στην έκτακτη Γεν. Συνέλευ­
ση που θα γίνει την Δευτέρα 
23-1-89 ώρα 9.30 στο Αμφιθέατρο 
«ΕΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ» με θέμα: 
«Ενημέρωση για την εξέλιξη του 
απεργιακού μας αγώνα-λήψη α­
ποφάσεων».
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος: Ι.Μ. Τσαγκαράκης 
Ο Γεν. Γραμματέας: Δημ. Μα- 
ραγκάκης».

Το Φεβρουάριο οι εξετάσεις 
για πτυχίο ασυρμάτου

Από 15-17 Φεβρουάριου θα γί­
νουν οι εξετάσεις για την απόκτη­
ση πτυχίου χειριστή ασυρμάτου.

Οι εξετάσεις όπως ανακοίνωσε 
η Διεύθυνση Συγκοινωνιών, θα γί­
νονται από τις 9 το πρωί στο κτί­
ριο της Δημόσιας Σχολής 
Εμπορικού Ναυτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν τα σχετικά δΐκαιολο- 
γητικά στη Διεύθυνση Συγκοινω­
νιών, μέχηι τις 13 Φεβρουάριου.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλ. 284576 (κ. Πνεύμα- 
τικάκη).

συνέχεια από σελ. 1

συνέχεια από σελ. 1

διαμαρτυριών για βελτίωση, του 
επιπέδου ζωής των κάθε βαθμί­
δας δασκάλων ως το συσσίτιο 
των φοιτητών και τις λειτουργι­
κές δυνατότητες των σχολείων.

Κι όλα αυτά, δεμένα αδιάσπα­
στα σ’ ένα πρόβλημα, που καλεί­
ται να το λύσει ο κάθε φορά 
Υπουργός Παιδείας. Τώρα ο Γ. 
Παπανδρέου, χθες ο Τρίτσης, 
προχθές ο Κακλαμάνης. Πως ό­
μως να λυθεί όλο αυτό το κου­
βάρι των προβλημάτων, όταν το 
αίτημα που διατυπώνεται τώρα 
για 15% στην Παιδεία, είναι το 

ίδιο κι απαράλλαχτα που ακου- 
γόταν και πριν τριάντα χρόνια; 
Οι σημερινές φωνές, μοιάζουν 
με την ηχώ των κραυγών εκεί­
νης της εποχής, που έρχεται απ’ 
το τότε για να αναστατώνει και 
το τώρα. Φωνές-ηχώ που δε 
βρήκαν αυτιά να τις ακούσουν 
και κάνουν το γύρο των δεκαε­
τιών, και γυρίζουν πίσω στον α- 
τέρμονα των αγώνων.

Κι ενώ όλοι ξέρουμε πως αυ­
τή είναι η αλήθεια, κι ότι τα προ­
βλήματα της Παιδείας είναι μιας
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κάποιας ηλικίας όπως λέμε, α- 
κούγονται παράλληλα προς τα 
αιτήματα και κάποιες πολιτικές 
εκτιμήσεις, που βέβαια είναι ά­
δικες. Είναι βέβαιο πως κανείς 
Υπουργός Παιδείας από μόνος 
του δεν μπορεί να λύσει όλα μα­
ζί αυτά τα προβλήματα. Όλοι 
που πέρασαν από το Υπουργείο 
προσπάθησαν. Δεν το πέτυχαν. 
Και δεν θα το πετύχει κανείς και 
στο μέλλον όποιος κι αν είναι, αν 
μένει μόνος να προσπαθεί. Αυ­
τή η ηχώ του 15% πρέπει να πά- 
μει ν' ακούγεται. Και για να γίνει 
κάτι τέτοιο πρέπει να υπάρξει 
κυβερνητική απόφαση για οικο­
νομική ενίσχυση της Παιδείας σ' 
όλα τα επίπεδα, ώστε να φτάσει 
το απαιτούμενο ποσοστό.

Όλοι αναγνωρίζουν πως η 
Παιδεία είναι κορυφαίο εθνικό 
θέμα. Κανείς όμως δεν προ- 
σφαρμόζει στο πρακτικό επίπε­
δο αυτή την αλήθεια. Και 
πορεύεται αυτό το εθνικό θέμα 
με τα ημίμετρα που παίρνονται 
κάθε τόσο. Μέτρα, που απλώς 
σκεπάζουν προσωρινά τα προ­
βλήματα και μεταθέτουν για πα­
ραπέρα την κρίση.

Που πάει όμως με τέτοια κα­
τάσταση η Παιδεία; Πέρυσι, λί­
γο έλειμε να χάσουν τη χρονιά 
τους οι μαθητές και να μη γίνουν 
οι εξετάσεις του Ιουνίου. Φέτος 
άρχισε η κρίση από τις εξετάσεις 
του Α' εξαμήνου. Πού θα πάει 
λοιπόν το θέμα: Την απάντηση 
πρέπει να τη δώσει ολόκληρη η 
Κυβέρνηση. Το Υπουργείο Παι­
δείας από μόνο του δεν μπορεί 
να πει τίποτα πιο πολύ απ' ότι εί­
πε. Και - βλέπουμε - αυτό δε 
φτάνει. Πού θα πάει λοιπόν; Θα 
φτάσει η κρίση ως το κλείσιμο 
όλων των σχολειών;

Σ. Σταυρακόκης

στηριότητες που κάποτε δεν έχουν 
άμεση σχέση μήτε με τα προβλή­
ματα της πόλης του.

Η πρωτοβουλία του όμως εί­
ναι απαραίτητη για την από κοι­
νού με τους άλλους Δημοτικούς 
Άρχοντες αντιμετώπιση μέσα στις 
σημερινές συνθήκες των προβλη­
μάτων του νησιού.

ΤΑ προβλήματα που αντιμετω­
πίζουν οι Δήμοι και γενικά η Τ.Α. 
είναι βέβαια πολλά και ποικιλό­
μορφα, έτσι που σε μερικές του­
λάχιστον περιπτώσεις, φαινομε­
νικά παρουσιάζουν αντιθέσεις α- 
νάμεσά τους, που με το διάλογο 
αποδείχνεται πως δεν έχουν ου­
σιαστική σημασία, αρκεί ο στόχος 
να τοποθετηθεί σωστά.

ΤΑ μνημεία του Μινωικού πο­
λιτισμού για παράδειγμα, με την 
τεράστια σημασία τους για τον πο­
λιτισμό της ανθρωπότητας, και για 
την προσέλκυση τουριστών στο 
νησί μας, απειλούνται από κατα­
στροφή.

ΔΕΝ χρειάζεται ανάλυση αυ­
τό το θέμα, είναι κοινό για όλη την 
Κρήτη, όμως κανείς αρμόδιος, 
κρατικός παράγοντας, δεν φαίνε­
ται να συγκινείται.

Ο Μινωικός πολιτισμός, εί­
ναι κοινού ενδιαφέροντος, είχε ε­
πικρατήσει από το ένα άκρο της 
Κρήτης ως το άλλο, και είναι ο 
πρώτος πολιστιμός της Ευρώπης. 
Ένα άλλο κοινό πρόβλημα του 
νησιού είναι ο τουρισμός. Τις μέ­
ρες αυτές όπως γράφτηκε, καταρ­
τίζεται νομοσχέδιο που ρυθμίζει 
θέματα τουρισμού και θα αναπρο­
σαρμόσει τα κίνητρα που δινόταν 
σχετικά ως σήμερα, στην ιδιωτική 
πρωτοβουλία, για τον τουρισμό. 
Γράφτηκε πως με την αναπροσαρ­
μογή θα δοθούν υμηλά κίνητρα 
στα ξενοδοχεία της πρωτεύουσας 
για να ανακαινιστούν και να γί­
νουν κατάλληλα για τουρίστες υ- 
μηλής εισοδηματικής τάξης.

ΔΕΝ ξέρω, αν γενικά τα μέτρα 
αυτά είναι σωστά ή όχι, φοβάμαι 
όμως πως ανοίγουν δρόμο, για να 
δίνονται χρήματα στην πρωτεύου­
σα, και να παραγκωνίζονται οι άλ­
λες περιοχές του κράτους. Ίσως το 
μέτρο αυτό να οδηγήσει και σε 
κάποιο ανταγωνισμό ανάμεσα 
στις τουριστικές περιφέρειες της 
χώρας αν τελικά εφαρμοστεί.

ΤΑ προβλήματα αυτά είναι σε 
θέση να τα μελετήσει, να τα ελέγ­
ξει, και να δώσει καθοριστική

γνώμη μονάχα, η Τ Α. Κρήτης. Α- 
νάφερα τα δύο παραδείγματα αυ­
τά για να δείξω την άμεση και 
επιταχπκή ανάγκη της συνεργα­
σίας της Τ Α. Κρήτης και μάλιστα 
της ηγεσίας της, για την αντιμετώ­
πιση τους. Η καλοπροαίρετη συ­
νεργασία της Τ.Α. Κρήτης 
επιβάλλεται γιατί είναι κιόλας 
γνωστό πως για να γίνουν αναπτυ­
ξιακά έργα στο νησί, χρειάζεται 
προγραμματισμός και μελέτες, 
χρηματοδοτούνται τόσο από τις 
κρατικές επενδύσεις, όσο και από 
τα ΜΟΠ, μονάχα έργα τα οποία 
είναι προγραμματισμένα και για 
τα οποία υπάρχουν μελέτες.

ΘΑ αναφέρω ακόμη από τα υ­
πόλοιπα πολλά κοινά προβλήμα­
τα της Κρήτης, την πολιτιστική μας 
κληρονομιά, τους Κρητικούς χο­
ρούς την μουσική, τα δημοτικά 
τραγούδια, και τις μαντινάδες. Η 
κληρονομιά αυτή που αποτελεί 
την ταυτότητα της Κρήτης κινδυ­
νεύει να καταστραφεί, τόσο από 
τις καθημερινές παραλλαγές, όσο 
και από την ενιαία πολιτιστική εμ­
φάνιση της ενωμένης Ευρώπης 
του 1992.

ΕΙΝΑΙ από τα πιο μεγάλα προ­
βλήματα που έχει να αντιμετωπί­
σει η Τ.Α. Κρήτης γιατί εκτός από 
την πανάρχαια συνέχεια της, απο­
τελεί και το τοπικό χρώμα που α­
ποζητούν οι ξένοι επισκέπτες του 
νησιού μας. Έχει παρατηρηθεί 
πως πς βραδιές, που τα μικρά μα 
φιλότιμα χορευτικά συγκροτήμα­
τα εκτελούν πρόγραμμα στα του­
ριστικά ξενοδοχεία, με κρατικούς 
χορούς και τραγούδια, οι ξένοι ε­
πισκέπτες τα δέχονται και τα πα­
ρακολουθούν, με ενθουσιασμό, 
και φυσικά η εισπραχπκή κίνηση 
πολλαπλασιάζεται.

ΟΜΩΣ η πολιτιστική αυτή εκ­
δήλωση που πρέπει να οργανω­
θεί σωστά, με σχολεία χορού και 
μουσικούς, στην ανάγκη σε μορ­
φή, ανώννμης εταιρείας (Α.Ε), 
χρειάζεται μελέτη και συντονισμέ­
νη προσπάθεια από την Τ.Α. 
Κρήτης.

ΘΑ αναφέρω ακόμη ένα από 
τα σοβαρά προβλήματα του του-

ρισμοό, που είναι π διαφήμιση, ε­
πιτόπια, των εγχώριων αγροτικών 
προϊόντων μας, κρασί, λάδι, στα­
φύλια, σουλτανίνα κ.λ.π. μέσω των 
τουριστών που μας επισκέπτονται.

ΞΟΔΕΥΟΝΤΑΙ κάδε χρόνο τε­
ράστια χρηματικά ποσά σε απο­
στολές που περιοδεύουν τις 
χώρες, της Αμερικής, Ευρώπης 
και Αφρικής, για την διαφήμιση 
των προϊόντων μας, και την προ­
ώθηση των εξαγωγών τους. Ενώ 
διαφήμιση των προϊόντων μας 9ο 
μπορούσε να γίνεται μέσω των 
τουριστών που μας έχρονται επι­
τόπια. Όμως πολλοί από αυτούς 
βρίσκουν την αγορά όταν έρχον­
ται κλειστή λόγω αργίας και τα πιο 
πολλά απογεύματα ή δεν τους δί­
νεται χρόνος κύρια σε κείνους 
που έρχονται με κρουαζιε- 
ρόπλοια.

ΕΤΣΙ πολλοί τουρίστες έρχον­
ται και φεύγουν με το μεγάλο πα­
ράπονο, πως δεν μπόρεσαν να 
δουν την αγορά, και ν’ αγοράσουν 
τα ωραία μας προϊόντα και μάλι­
στα κρασί, φρούτα και πολλά 
άλλα.

ΓΡΑΦΩ πάντα ενδεικτικά, οι 
σκέμεις δεν έχουν μήτε απαίτηση 
αποδοχής. Θέλω μονάχα να δεί­
ξω την ανάγκη να δραστηριοποι­
ηθεί η Τ.Α. Κρήτης, να 
συνεργαστεί καλοπροαίρετα, να 
καταρτίσει προγράμματα και με­
λέτες έργων. Ακόμα να αξιοποιή- 
σει αποδοτικά τον τουρισμό μας 
ανεβάζοντας την προσφορά των υ­
πηρεσιών, που δίνομε στους ξέ­
νους, γιατί δεν αρκεί μόνο να 
έχομε τουρισμό, αλλά πρέπει να 
τον κάνομε πιο αποδοτικό. Και 
όλα αυτά για το ι^ιλό του Κρητι­
κού λαού και της Εθνικής μας οι­
κονομίας.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ
Τ. Πρόεδρος Δ.Σ. Ηρακλείου

ΟΛΥΜ ΠIΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΤΕΚΙ

ΤΟ ΕΜΠΟΛΟ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε 

για να δοκιμάσετε τα παραδοσιακά 
κρατικά φαγητά.

Δ/νση: Μάνου Μηλιαρά 7 
(Πάροδος Έβανς) 

Τηλ.: 284244.

Η NISSAN ■ MOTOR ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Η NISSAN MOTOR πιστή στην παράδοση της ΠΑΝ­

ΤΟΤΕ ΠΡΩΤΗ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ, αναγγέλει με 
ευχαρίστηση. Από 1-1-89 όλα τ’ αυτοκίνητα NISSAN 
που θα πωλούνται, εκτός από την συνήθη εγγύηση του 
καινουργούς αυτ/του θα καλύπτωνται και από ΝΕΑ ΕΓ■ 
ΓΥΗΣΗ -3- χρόνων ή 100.000 χιλιομέτρων για τα μη­
χανικά μέρη. ■ ΜΗΧΑΝΗ — ΚΙΒΩΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ - 
ΔΙΑΦΟΡΙΚΟ — ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ και ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗΣ. Βασική προϋπόθεση. Τα αυτοκίνητα θα πρέπει 
απαραίτητα να κάνουν τις προβλεπόμενες από την 
NISSAN — MOTOR συντηρήσεις σ’ εξουσιοδοτημένα 
και μόνον συνεργεία και να χρησιμοποιούν μόνο ΓΝΗ­
ΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
NISSAN ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ. Για κάθε α­
πορία σας επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνήστε στα τη­
λέφωνα 250522 ■ 250774.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I.E. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - ΓΙΟΦΥΡΟΣ

Ανακοίνωση
Απο τη Δευτέρα 6 Φεβρουάριου 1989, θα λειτουργήσει 

κανονικά το Μουσικό νηπιαγωγείο με περιορισμένο αριθ­
μό παιδιών προσχολικής ηλικίας (3-6 ετών).

Οι ενδιαφερόμενες οικογένειες καλούνται να δηλώ­
σουν συμμετοχή το αργότερο έως το Σάββατο 4 Φε­
βρουάριου 1989.

Επισκέψεις για τη γνωριμία με το χώρο και το σύστη­
μα λειτουργίας καθημερινώς 9-1 το πρωί και 4-9 το βράδυ. 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 16-ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ ΤΗΛ: 287028

ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί Επιβάτες,

Το ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Ηρακλείου προκειμένου 
να εξυπηρετήσει καλύτερα το επιβατικό κοινό, εφαρ­
μόζει νέο σύστημα ΕΚΔΟΣΗΣ — ΑΚΥΡΩΣΗΣ και ΕΛΕΓ­
ΧΟΥ εισιτηρίων.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Από 21 Ιανουάριου 1989 δεν θα ταξιδεύετε, εάν δεν 

είστε κάτοχος εισιτηρίου νέου τύπου, ΠΑΛΑΙΑ ΕΙΣΙΤΗ­
ΡΙΑ δεν ισχύουν από την παραπάνω ημερομηνία.

Ευχαριστούμε για την συνεργασία
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Καλλέργος Βουλγαράκης

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.



Παρασκευή 20 Ιανουάριου 1989
ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

1-5(Ζ35)1-101-3 1-201-15

Π-632 1-6

1-3
(Ζ14) 1-101-4 1-4(Π627)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά σε τιμή λογική. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
300τ.μ. έως 450τ.μ. πριν από το Γάζι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. περί­
που στο Ρέθυμνο. Πλ. 4 Μαρτύρων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστικό γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.

Τηλ. 288.119 
(Π671)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
■ Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο με 
αυτόματα πλυντήρια. Τηλ. 0892/ 
42.346 από 11-1μμ. κ. Νίκος.

221727-226712
Π-376

Τηλ. 0831/ 25.200 
(Π670)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 - 220.391
(250)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΟΣ στο λιμάνι Χερσονήσου στην 
παραλία. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων 285525

Tel. (081) 284.385 - 821.056
(248)

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.

ωρές; 
{Πβ58)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 1400 
μοφ. ’79 ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ (5-1-89), καινούργια λάστι- 
χρ^ραδιοκασετόφωνο, σε τιμή ευκαι- 
ρίαξ). Τηλ. 225.955 ■ 224.616 βραδινές

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
p^.CC μοντ. ’81. Τηλ. 282.807 ■
280.210 
(Π657) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εστιατορίου τραπέζια 
και καρέκλες πλαστικές, ένα διπλό 
και ένα μονό ΣΙΛΕΚΤ για γρήγορο ψή­
σιμο, κάνει για Φαστ Φουντ, σουβλατ- 
ζίδικο, ταβέρνα, σε άριστη 
κατάσταση. Γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. τηλ: 256.274 κ. Νίκο όλες τις

Σε =ενοδοχείο της περιοχής Χερσο­
νήσου ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση Γερμανικής γλώσ­
σας. Αιτήσεις καθημερινά 6-8μμ. στην 
Κυρίλου Λουκάρεως 12,3ος όροφος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αποθήκη ηλε­
κτρονικού υλικού. Απαραίτητο δίπλω­
μα αυτοκινήτου και επιθυμητή γνώση 
ηλεκτρολογικών προϊόντων. Ωράριο 
καταστημάτων. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 255.429 - 255.442

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό DAF 
52 θέσεων. Πωλείται ολόκληρο ή το 
1/2 σε επαγγελματία οδηγό. Τηλ.

232.930
(Π669)

(Ζ47) 1-5 (Ζ51) 1-6

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611

ώρες. 
Π-681 1-3

283.640
(Π583) 1-5

(Π579) 110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80L σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280302 από 08.00-13.00.
(Π-541) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1100 βιν­
τεοκασέτες ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
50%, 1.500.000 δρχ. Τηλ. 220.240

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιδερώστρα-κίλυνδρος σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 235.224 από 
8.30-10.30π.μ. και 5-6μμ.
(Π668) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργα- 
σθούν στη κουζίνα Καφετέριας. Πλ. 
Ελευθερίας τηλ. 223.957
(Ζ46) 1-5

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΟΧΗ μοναδική ευκαιρία 
γτα επένδυση. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι- 
κοπέδική έκταση 1800τ.μ. Πέ- 

’ ριοχή Άγ. Ιωάννης Χωστός 
800μ. από ταβέρνα Κανάρια. 
Στο δρόμο προς Μαλάδες και 
τη δεξιά πλευρά. 2500 το τ.μ. 
Τηλ. 235.274 από 10-14 και
20.00-22.00 

'· (Π655) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα, μεταλλικός 
πάγκος, καινούργιος. Τηλ. 287.396
(Π654) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον, 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 501, τα­
πετσαρίες καινούργιες σπόιλερ κ.λ.π. 
Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 ώρες 
καταστημάτων.
(Πβ53) . 1-10

ήπΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ. Τιμή ευκαι­
ρίας, μετρητρίς, με σπόιλερ με ζάν­
τες, χρώματος μαύρου μεταλλικό.
Τηλ. 284.841 
(Π683) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Σε άριστη κατάσταση 
μεγάλο γερμανικό κομπρεσέρ για α­
έρα με μοτέρ 380VOLT.
β) Καλούπι για πλαστικά μπουκάλια 

τετράγωνα με χέρι 5 λίτρων. Τιμές 
λόγικές.
γ) Καινούργιο Γερμανικό Χιτ παμπ 

άέρα-νερό για 500 λιτρ. ζεστό νερό.
ήληρ. τηλ. 0825/ 22.495
(Π 651) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 0821/ 42.840 κ. Βασι-
λόπουλο. 
(Π650) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
Τουριστικά είδη πλήρως εξοπλισμένη 
στις Κάτω Γούβες. Πληρ. τηλ. 236.849
(Π649) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Οικόπεδο 230τ.μ. στο 
Μασταμπά στην οδό Ηρακλή. Τιμή ευ­
καιρίας 10.000 δρχ. το τ.μ.
β) Αγρόκτημα 2 στρεμ. ποτιστικό, κα­
τάλληλο για θερμοκήπιο, αμπέλι, δεν- 
τρίλλια. Ανήκει στην περιφέρεια 
Πατσίδες. Τηλ. 751.933 μετά τις 6μμ.
(Π648) 1-3

Στο χωριό Αστρίτσι, ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοι­
κία 160τ.μ. με τζάκι. Πλήρως ανακαι­
νισμένη, σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 224.297
(Π647) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ SR 1200 , 
μοντ. ’82, με μοτέρ GT 2000 φτιαγμέ­
νο. Πολλά έξτρα και στερεοφωνικό. 
Περασμένο από ΚΤΕΟ προ μηνός. 
Τηλ. 0897/ 22.642 Λιμήν Χερσονήσου.
(Π646) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 240 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 288.916
(Π645) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Κεντρικό κατάστημα 53τ.μ. με πα­

τάρι, σε πολύ καλή τιμή.
• Κατάστημα 61τ.μ. με υπόγειο και 

πατάρι όπισθεν Λαχαναγοράς σε τι­
μή ευκαιρίας.
· ' Κεντρικό ακίνητο πολυόροφο με 

δύο υπόγεια ευκαιρία μοναδική.
• Κατάστημα ημιυπόγειο 125τ.μ. επί 

της οδού Αναγεννήσεως. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα στην οδό Δρακοντο- 

πούλου 71τ.μ. τριάρι Β' όροφος.
• Διαμέρισμα στην Λ. Καλοκαιρινού 

78τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 7.000.000

• Μονοκατοικία Μεζονέτα 84τ.μ. 
στην οδό Θεοτοκοπούλου, σε οικόπε­
δο όΟτ.μ., γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Διαμέρισμα 110τ.μ. στον Μασταμ­

πά, Β' όροφος, γωνιαίο. Ευκαιρία.
• Δύο γκαρσονιέρες 298,22τ.μ. στην 

οδό Σμπώκου Α’ και Β' όροφος, εσω­
τερικές.
* Κόκκινη Χάνι, οικοδομή για πέντε 

(6) διαμερίσματα στα μπετά. Τιμή ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδο 6,5 στρέμματα περίπου 

στήν Αγία Πελαγία. Πανοραμικό, επί 
του Κοινοτικού δρόμου. Τιμή 
13.000.C00
• Τέσσερα (4) στρέμματα επί του δρό­
μου της Λυγαριάς. Ευκαιρία.
• Οικόπεδα εντός σχεδίου στον Πό­

ρο από 200τ.μ. και πάνω. Τιμή 27.000 
το τ.μ.
• Οικόπεδο 100τ.μ. στην Παναγίτσα 

Μασταμπά. Τιμή 3.000.000 δρχ.
• Οικόπεδο 180τ.μ. στην Αλικαρνασ­

σό εντός σχεδίου. Τιμή ευκαιρίας.
• Τρεις Βαγιές, Αγιος Ιωάννης Χω­

στός αγροτεμάχια ανεξάρτητα από 
250τ.μ. και πάνω ευκαιρία.
• Οικόπεδο 330τ.μ. στον Ξεροπότα­

μο ανεξάρτητο σε τιμή απολύτου ευ­
καιρίας.
• Οικόπεδα 250 και 500τ.μ. πλησίον 

Αγίου Γεωργίου Κορακοβούνι.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Πλατ. Ελευθερίας 12 (Στοά ΝΤΟΡΕ) 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538
(Π639) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο άνω των 
4,5 στρεμ. κοντά στον Κερατόκαμπο, 
περιοχή Καπουλά Δέρματος. Εφαπτό- 
μενο της θάλασσας. Τιμή λογική. Τηλ. 
233.118 από 12-2μμ.
(Πβ44) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν ετοιμοπαράδοτο 
πολυτελές διαμέρισμα 111 τ.μ. 4ου ο­
ρόφου, 4 κυρίων δωματίων, 2 λου­
τρών, θέα, τζάκι, βεράντες 2,5μ. και 
πάρκινγκ. Τηλ. 223.977 - 286.405
(Π643) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SS40 
μοντ. ’82 38.000ΚΜ σε άριστη κατά­
σταση, πρώτο χέρι. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 230.329 3μμ.-8μμ
(Π642) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET . Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 231.375 
(Π630) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καθαριστη­
ρίου. Ϋπάρχει περίπτωση μεταστέγα- 
σης στην (δια περιοχή. Τηλ. 210.327
(Π640) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερις (4) ελαιοδεξα- 
μενές (ντίνες) τριών τόννων, σε αρί-
στη κατάσταση. Τηλ: 284791 
Π-633 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω διαλύσεως βιοτεχνίας υφαν­
τών, ενδυμάτων ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υφά­
σματα, φόδρες, μαλλιά, φερμουάρ, 
νήματα, κλωστές, κουμπιά, 2 ηλεκτρ. 
ψαλίδια, 2 ζυγαριές, πάγκοι, ράφια, 
κ.λ.π. Τηλ. 233.596
(Π549) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. 79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
250.884 από 6.8μμ
(Π624) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινήτο ΠΕΖΩ 304 
μοντ. ’73 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
221.000
(Π623) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VOLVO 343 μοντ. ’79 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
250.708
(Π585) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα-μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά-
ρου 40 
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυτοκινή­
του. Τηλ. 226.172
(Π615) 1-6

(Π574) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZYKI E.R. Τι­
μή 80.000 τηλ. 241938, από 5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο όπισθεν 
αποθήκης Κουκουριτάκη 
στον Ξεροπόταμο 153τ.μ. ανε­
ξάρτητο. Τηλ. 255.085

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα αρκετά πεπειρα­
μένη. θα προτιμηθεί και αλλοδαπή.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 

δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 - 289.369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ.
233,451 
(E)80) 1-15

(Π667) 1-5
(Π6207 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ Παλάς σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.784 Μύρων.

(Π619) 1-12 (Π663) 1-10

Τηλ. 224.284 
(295) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα για 
συνεργασία. Τηλ. 287.398
(Ζ94) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός. Τηλ. 238.188 από 6-8μμ.
(Ζ80) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου οδός Λασιθίου 
37, 111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ.
239.393 - 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και
6-9μμ 
(Π590) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΙϋΤΑ COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ. 
241284 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT μοντ. ’81 
με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 243.270 
(Π662) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SUPER 
MARKET πλήρης, ολόκληρος ή τμη­
ματικά. Αποτελείται από καταψύκτη 
(Βουτά). 2μ, ψυγείο SELF SERVICE 
2μ, ψυγείο αλλαντικών-τυροκομικών 
3μ, ζαμπονομηχανή, ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15kg, ταμειακές μηχανές, ρά­
φια SPIDER. Ευκολίες δεκτές. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πρατήριο πο­
τών, με δίπλωμα Γ’ κατηγορίας. Τηλ.
238.031
(Ζ76) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ τεχνίτες επιπλοποιοί ή μα­
ραγκοί και μαθητευόμενοι για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521 από 
ώρα 9-4μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, από­

φοιτοι Λυκείου, ηλικίας 
25-35 ετών, με άδεια ο- 
δηγήσεως επιβατικού 
αυτοκινήτου, για να ερ- 
γασθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη. Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή.
Πληρ. τηλ: 288.700 
κ. παπαδάκη, ώρες 
Γραφείου

(Ζ45) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος
αποθήκη-κατάστημα επιφάνειας 
200τ.μ. επί των οδών Θεοτοκοπούλου 
και Βύρωνος (έναντι παλαιός κλινικής 
Ευαγγελισμού). Πληρ. τηλ. 286.405 ·
223.946 
(Ε191) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος 40τ.μ. στον Α' όροφο πολυκατοι­
κίας προσόψεως επί της πλατείας 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ. 223.977 ■

(Ζ31) 1-6

(Π-562) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
1100 με μηχανή 1300 δηλωμένη, 12 
χρόνων σε πάρα πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ: 232.948
Π-582 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλούβα με 
35.000 χιλιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 
288726 μετά τις 6μμ.
(Π-554) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένα και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο). 
Πληρ. τηλ. 226369, 228686.
(Π-553) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 ■ 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
(Π591) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός είδη δώρων 
στην τιμή των 300.000 δρχ. Πληρ. 
259332 κατ/μα 255398.
(Π-633) 1-10

226.841 - 225.343
(Π661) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπόγειο κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση επί 
της Λ. Χρυσοστόμου. Τηλ. 230.230
(Ε183) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδους 27 (Καπετανάκειο).
Τηλ. 282.114 
(Ε210) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πανσιόν με έντεκα 
δωμάτια (27 κρεβάτια) με καφέ Μπαρ 
και Ταβέρνα στο Κόκκινο Πύργο Ηρα­
κλείου. Λόγω μετακόμισης σε άλλη 
πόλη. Πληρ. κ. Χρηστάκη. Τηλ. 0892/
51.588
(Ε275) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ONDA 
5,70μ. ταχύπλοο με μηχανή Mercedes 
έσω-έξω. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287.371 
ώρες γραφείου.

259.775 · 250.743
(230) 1-10

(Π660) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Σινά 18 Πό­
ρος στο πάρκο του καλοκαιρινού Σι- 
νέ Κρόνος, ανώγειος μονοκατοικία 
80τ.μ. και ενός δωματίου 20τ.μ. στην 
ταράτσα, και όλη η στήλη αέρος της 
οικοδομής, συμμετοχή εις το οικόπε­
δο 66,6% μεσημβρινό, είσοδος ανε­
ξάρτητη. Πληρ. τηλ. 230.803 ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και αγόρια για 
να ασχοληθούν επαγγελματικά σε ελ­
ληνικό χορευτικό συγκρότημα. Τηλ. 
0897/ 31.001 ώρες 2-6 κ. Ουρανία.
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ- 
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ, 224.447 μετά τις 6μμ.

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη- 
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας - Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

(Ζ64) 1-10

257.447.
(Ε192) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600 τ.μ. κα­
θώς και συνεχόμενα γραφεία 300 τ.μ. 
μετά βοηθητικών χώρων και μεγάλες 
αυλές. Πληρ: τηλ. 284163 (ώρες κατα-
στημάτων) 
Ε-155 1-6

Αθηνών 01/ 6722.670 
(Π659) 1-3

ΠΟΥΛΩ οικόπεδα των 250, 300, 350, 
400 κ.λ.π στις περιοχές Γιόφυρο, Ε­
σταυρωμένος, Τσαλικάκι, Κρέτα 
Μπητς, Γάζι, Εργατικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 222.540
(Π598) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 2 υπνο­
δωματίων αρίστης κατασκευής στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου 109, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα κ.λ.π. 
Μονοσωλήνιο σύστημα θέρμανσης. 
Τηλ. 01/ 865.2115 από 5-9μμ.
(Π597) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
Εργοδηγός για μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες: Τηλ. 0897/22115.

ΔΙΕΘΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΣΤΟ 
ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο γ' όροφος στη Λε­
ωφόρο Δικαιοσύνης αρ. 7 (πάνω από 
Ζαχ/στείο «ΑΒΕΡΩΦ»), εμβαδού 
70τ.μ. που αποτελείται από 2 γραφεία 
με προθάλαμο και WC. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκρασονιέρα στην 
οδό Αντων. Μπετεινάκη 42. Τηλ. 0891/
22.331
(Ε273) 1-4

282.675, 282.486, 243.544
(Ε214) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ισό­
γειο με κεντρική θέρμανση, και κήπο 
στο Μασταμπά (Ατσιπάδων 32). Πληρ. 
τηλ. 2ό0.886 · 284.023
(Ε262) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα απο­
κλειστικά σε φοιτητές ή φοιτήτριες, 
στην περιοχή Καπετανάκειου Γυμνά- 
σιου. Τιμή ενοικίου 50.000 δρχ. Τηλ.
28.54.16 
(Ε261) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ισό­
γειο χωρίς κοινόχρηστα οδός Αργυ- 
ροκάστρου 27 Πόρος. Τηλ. 222.691 -
222.200 
(Ε260) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. γω­
νιακό στην οδό Θεμιστοκλέους 1 Κα­
τσαμπά, νοτίως του πάρκου. Τηλ.
242.295, 229.694
(Ε272) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με κοινό χωλ, κουζίνα και μπάνιο 
για φοιτήτριες, περιοχή 62 Μαρτύ­
ρων. Τιμή από 13.000 δρχ. Τηλ.
287.158 ■ 250.145
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μιχ. Αποστόλη 20. Τηλ. 239.808
(Ε197) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση-μπάνιο, κουζίνα και 
ηλιόθερμο περιοχή Κολυμβητηρίου.

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ή ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ
Προνομιούχο Αγρόκτημα προσοδο­

φόρο, 72 περίπου στρεμμάτων στην 
περιοχή Σκαλανίου 11 χλμ. από το Η­
ράκλειο, επί της ασφάλτου, φυτεμένο 
με ελιές και αμπέλια και με δυνατότη­
τα ύδρευσης και φωτισμού. Δεκταί 
μόνον Σοβαρές προτάσεις: Πληρ. τηλ.
285.238 6-8μμ. καθημερινά.

Η AVIS ΖΗΤΑ
Για εποχιακή αλλά και ενδεχομένως μόνιμη απασχόληση:

1) Υπαλλήλους Γραφείου για εξυπηρέτηση πελατών (πω- 
λήσεις) και μεταφορές αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα: 
Απολυτήριο Λυκείου, Καλές γνώσεις Αγγλικής τουλάχιστον, 
Δίπλωμα οδήγησης 12 μηνών και εμπειρία στην οδήγηση. Δι­
πλώματα, δεύτερη γλώσσα, επαγγελματική εμπειρία, θα θε­
ωρηθούν σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.

Τόπος εργασίας: Ηράκλειο, Ρέθυμνο, Χερσόνησος, Μάλια, 
Αγ. Νικόλαος, Ιεράπετρα.

2) Πεπειραμένα στελέχη για διάφορες πόλεις αλλά και για 
το Ηράκλειο.

Απαραίτητα προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, πολύ καλά Αγ­
γλικά, Δίπλωμα οδήγησης με πείρα, καλή εμπειρία του του­
ριστικού κλάδου. Η γνώση του κλάδου της ενοικίασης 
αυτοκίνητων, δίπλωμα ανωτέρας σχολής, επί πλέον γλώσ­
σες, η γνώση Marketing και πωλήσεων, θα θεωρηθούν σαν 
πρόσθετα σημαντικά προσόντα.

Παρακαλούμε απευθύνατε βιογραφικά σημειώματα σε κλει­
στά φάκελλα, στη διεύθυνση 25ης Αυγούστου 58, 712 02 Η­
ράκλειο Κρήτης, υπ’ όψιν Κου Γιάννη Μανούσακα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά με 75 μουρέλα 8 
χρόνων. Μετόχι με 2 δωμάτια και τζά­
κι χωριάτικο φούρνο και διάφορα άλ­
λα δένδρα: στην τιμή ευκαιρίας 
6.500.000. Τηλ. 230912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση (αγρός) γύρω στα 
22 στρέμματα επίπεδο, με ελαιόδεν­
δρα και αμπέλι περίπου 800 κλήματα. 
Ποτιστικό με δικό του πηγάδι κοντά 
στη Βαγιωνά Μεσαρά. Πληροφ. τηλ.

(Π-637) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πιάνο-Μπαρ- 
Ρεστωράν και Μπαρ-Καφετέρια με ή 
χωρίς εξοπλισμό για σοβαρούς οικο­
γενειακούς λόγους. Κατάλληλο και 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 236839.

261293.
(Π-632) 1-6

(Π-636) 1-6

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.
(Π-634) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 7000 τμ.·1500 
τμ. και 500 τμ. στην περιοχή Ροδιάς 
και Παλαιόκαστρο. Πληροφ. τηλ. 
235925 6-10μμ. εντός οικισμού.
(Π-556) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ.
(Π-555) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339 
(Π594) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (ALFA SUD) 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.

Τηλ. 254.732 · 289.879 
(Π593)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός πε­
ρίπου 20 στρεμμάτων (ολό­
κληρο ή το μισό) πανοραμικός 
300μ. από Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Μεσαράς, 9ο χλμ. 
με 140 παλαιό ελαιόδενδρα 
και αμπέλι. Τιμή 14.000.000.
Τηλ. 251.722 · 237.589 
(Π621) 1-4

ΠΩΛΟΥΚ ΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 - 260.053
(Π608) 1 1*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση 
«Μαγκαφά» περιφέρεια διασταύρωση 
Χερσονήσου-Λασιθίου. Πληρ. τηλ.
258.127

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα ένα τε- 
λειωμένο και δύο στα κτίρια από 
100τ.μ. ο όροφος, έναντι Παναγροτι- 
κής. Τηλ. 250.820
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ. ’79 σε καλή κατάσταση. Δεκτή 
κάθε προσφορά. Τηλ. 250.207
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΟ 5 σε ά­
ριστη κατάσταση και πολλά αξε- 
σουάρ μοντ. ’80. Τηλ. 259.673
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
695τ.μ. περιοχή Γουρνών, άρτιο οικο­
δομήσιμο που έχει μέσα πηγάδι ιδιό­
κτητο, υπόγειο για κελάρι και σπίτι 
λυόμενο. Τηλ. 258.617 - 761.452
(Π617) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός MINI ΜΑΡΚΕΤ. 
Επαγγελματικά ψυγεία, βιτρίνα, ρά­
φια, κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή. 
Τηλ. 221.644 κ. Μαρία.
(Π606) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ποταμό, επί της ασφάλτου, σε τι-

ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για όλο 
το χρόνο.' Ησυχο περιβάλλον ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257987 κ.

Τηλ. 260.857 ■ 250.015 
(Ε196) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κεντρική θέρμανση οδός Παν. Νικου- 
σίου 8. Πληρ. τηλ. 761.565 ■ 225.256
(Ε268) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS10 (τετράπορτο- 
δίχρονο), σε καλή κατάσταση (έλεγ­
χος δεκτός). Περασμένο από το ΚΤΕΟ 
προ 20ημέρου. Ιδανικό για την πόλη 
(Ζυγός αριθμός). 200.000 δρχ. Πληρ. 
κ. Αργύρη. Τηλ. 280.800 9-1 και

μή ευκαιρίας. Τηλ. 281.495 
(Π605) 1-8

5·10μμ.
(Π676) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41, γωνιακό, ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 ■ 283.695
(Π679) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 - 238.139
(Π678)_________ 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Διαμέρισμα 
140τ.μ, 90τ.μ. και 87τ.μ., μονοκατοικία 
στο Μασταμπά, 1 βίλα στις Γούβες 
110τ.μ. και 5 στρέμ. στον Ανισσαρά. 
Απέχουν 300μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.
280.341
(Π596) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12
(Π595) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JEEP SUZUKI 
επαγγελματικό. Πληρ. τηλ. 284.232
5.30-7.30μμ. 
(Π665) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόφυτο με 53 ελαιόδεν­
δρα στις Πατσίδες. Τηλ. 220.040

1-4

Ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση κατεψυγμένων προϊόντων 
στην κεντρική αγορά με υπόγειο, ισό­
γειο και ανώγειο. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 286243 και 258557 κ.
Νίκο. 
(Π-638) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692
(Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692
(Π602) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., ΙΟΟμ. απ’ τη θά­
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ.
230.991
(Π601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία από 
την καφετέρια πολυτελείας «ELY- 
SEE» PUB αποδοχαί ικανοποιητικοί. 
Πληροφορίες στο τηλ. 288815 ή στο 
κατάστημα από ώρα 6μμ.-12μμ. οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιοντάρια).
(Ζ-74) 1-7

ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΑΝΔΡΑ Ή ΓΥΝΑΙΚΑ
Απαραίτητα προσόντα:

• Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας.
• Προϋπηρεσία σε εταιρία παροχής υπηρεσιών.
• Δίπλωμα αυτοκινήτου και μηχανής άνω των 50 co.
• Ευχέρεια στην επικοινωνία και στις Δημόσιες Σχέσεις.

Η Εταιρία προσφέρει:
• Ικανοποιητικό μισθό.
• Επιπλέον ιδιωτική ασφάλιση.
• Δυνατότητες εξέλιξης σε δυναμικό και αναπτυσσόμενο πε­
ριβάλλον.

Τα βιογραφικά σημειώματα πρέπει να συνοδεύονται από 
πρόσφατη φωτογραφία, θα εξετασθούν με απόλυτη εχεμύ­
θεια και πρέπει να φαλούν υπ’ όψη του Κου Φουσιάνη Πα­
ναγιώτη.

Δαιδάλου 29 - 71202, Ηράκλειο.

Η Εταιρία ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΟΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

για το καινούργιο Ξενοδοχείο της MALIA VILLAGE που βρίσκε­
ται στα Μάλια, ειδικευμένους συνεργάτες, των παρακάτω ειδι­
κοτήτων:
• Προϊστάμενο και προσωπικό Υποδοχής.
• Προϊσταμένη ορόφων και καμαριέρες.
• Μαιτρ Εστιατορίου και σερβιτόρους.
• Λογιστή με πείρα μηχανοργάνωσης.
• Μαγείρους Α ’ και Ζαχαροπλάστη.
• Μπάρμαν και κηπουρούς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες ή να υπο­
βάλλουν αιτήσεις, μόνον με προσωπική επίσκεψη των, στο Ξε­
νοδοχείο ΣΕΙΡΗΝΕΣ στα Μάλια, από τις 10 μέχρι τις 2 μ.μ. 
καθημερινά.
Ξενοδοχεία ΣΕΙΡΗΝΕΣ και MALLIA VILLAGE τηλ. 0897/31321

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης- 
επιπλοποιός και ένας μαθητευόμε- 
νος, για μόνιμη απασχόληση. Νόμι­
μες αποδοχές. Τηλ. 254.480 - 260.257 
από 3-5μ.μ

Το κατάστημα υαλικών Υδροχόος 
ΖΗΤΑ πεπειραμένη υπάλληλο για μό­
νιμη εργασία. Πληρ. τηλ. 281.558
(Ζ54) 1-5

(Ζ86) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Εσώρουχα σε στοκ, 
μπιτζάμες, φόρμες, νυχτικά, ρόμπες, 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ, σύνολα, φούστες. Ζακέ­
τες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, μπουρνούζια, είδη 
προικός κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 ·
257.024 
(Ζ85) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 257.443 -
288.870 
(Ζ84) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία χωρίς 
πολλές οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να προσέχει δύο μικρά παιδιά και 
να προσφέρει ελαφρή οικιακή βοή­
θεια. Περιοχή Μασταμπά. Ωράριο κα­
θημερινά 4-10μμ, Σάββατο 10-4μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός και ασφάλιση. 
Τηλ. 220.000 8-1 π.μ.
(Ζ83) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί και τοποθετητές πλακι­
δίων. Τηλ. 237056 μετά τις 6μμ.

Από το ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Ανισαρά Χερ/σου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό των πα­
ρακάτω ειδικοτήτων.
— Νυχτερινός Ρεσεψιονίστ.
Απαραίτητη είναι η καλή 

γνώση μιας τουλάχιστον ξέ­
νης γλώσσας καθώς και πτυ­
χίο σχολής τουριστικών 
επαγγελμάτων.
— Barman . Καλή γνώση μιας 
ξένης γλώσσας κατά προτί­
μηση Γερμανικά. Προϋπηρε­
σία επιθυμητή.
— Σερβιτόρος. Καλή γνώση 

ξένης γλώσσας γερμανικά 
κατά προτίμηση.
— Καμαριέρα. Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν.

— Μάγειρας. Με γνώσεις 
Grill Ελληνικής και κρύας 
κουζίνας.

Αιτήσεις καθημερινά από 
10.00-14.00 στο CRETAN HO­
LIDAYS. Δαιδάλου και Πλα­
τείας Ελευθερίας, 3ος 
όροφος. Τηλ. 222.213 κ.
Μαρίνα. 
(Ζ81) 1-6

(Ζ-68) 1-5
Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημοσίων Έργων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ανατρεπόμενου φορ­
τηγού με άδεια οδήγησης Δ' 
κατηγορίας. Τηλ. 225586, 220618.

ΖΗΤΩ κατάστημα κεντρικό για εται­
ρεία ανδρικών ενδυμάτων ή δίνοντας 
αέρα ή χρηματοδοτώντας το ήμισυ 
του υπάρχοντας εμπορεύματος. 
Πληρ. Γιαν. Βουλουμπασάκης, Χανιά

(Ζ-78) 1-5
0821/ 58.101 
(Ζ91) 1-3

Χατζάκη. 
(Ε-233) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές με αυλή χωρίς κοινόχρηστα για 
δύο φοιτητές περ. Καμαράκι, Κουρ- 
μούλιδων 76. Τηλ. 225.429
(Ε264) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι εις 
θέσιν Σώτκιτα. Τηλ. 232520.
(Ε-241) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) διαμέρισμα διομι- 
σάρι 2) γκαρσονιέρα πλησίον Λ. Κα­
λοκαιρινού. Πληροφ. τηλ. 288823 κ. 
Μαστοράκης.
(Ε-239) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα Μπαρ πολυ­
τελείας 300τ.μ. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πλ. τηλ. 761.064 από
1-3μμ. 
(Ε217) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο Ζάρι. Ανω- 
γείων 3. Προτιμούνται φοιτητές- 
τριες. Τηλ. 253.849
(Ε213) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ένα κατάστημα με 
πατάρι και αυλή κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση β) 
ένα 2άρι μόνο για μαθητές-φοιτητές. 
Πληρ. οδός Ραύκου 8 Θέρισσος, τηλ.
253301.
(Ε-235) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ.
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μέσα στην πόλη δια­
μέρισμα 100 τ.μ. και δυάρι επιπλωμέ­
νο στη Σταλίδα. Τηλ: 283670 8-12.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τ.μ. ισό­
γειος Σταδίου 166 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληροφορίες 222899 ή 233222
Ε-259 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ.μ. με πα­
τάρι 3X8 και WC 50 μ. απ’ το δρόμο 
Ηρακλείου-Μοίμών. Τηλ: 261104 απο
7π.μ.-5μ.μ. 
Ε-258 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος για επαγ­
γελματική στέγη στην οδό 1821. Τηλ· 
282893
Ε-257 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη. Πληρ. 285132 απο 3-6
μ-μ- 
Ε-256 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 65 τ.μ. επί 
της Λ. Παπαναστασίου, 100 μ. πιο πά­
νω απο την έκθεση ειδών Υγιεινής 
Στιβακτάκη και παραπλεύρως βενζι­
νάδικου. Τηλ: 289945 ώρες κατ/των.
Ε-255 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
1878 αρ. 3 (Μποδοσάκειο). Μόνο για 
φοιτητές -τριες. Τηλ. 741251.
(Ε-237) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
καιγκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ- 
ΤΕΕ. Τηλ. 253.749 ■ 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Τηλ.
258.708 
(Ε198) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επί 
της οδού Λασιθίου 28, 1ος όροφος, 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληρ. τηλ. 288.663
(Ε266) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 2 κρεβατοκάμαρες, -«ιλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, κουζίνα καινούργιο. 
Οδός Νίκου Ξυλούρη 38. Τηλ. 
239.805. Πληρ. καθημερινά 4-7μμ,
(Ε265) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

Ηλικιωμένα άτομα που δεν μπορούν 
να αυτοεξυπηρετούνται, ή που μπο­
ρούν. Πλήρη εξυπηρέτηση. Τηλ. 
πληρ. 239.431
(Δ752) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να απασχολη­
θεί σε μόνιμη εργασία Fast-Food, Το- 
στάδικο. θα προτιμηθεί με 
προϋπηρεσία σε μαγαζί τέτοιου εί­
δους. Πλ. Δασκαλογιάννη, Στοά ΔΕΗ. 
Ζητείστε κ. Νίκο. Τηλ. 281.443 ·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίίς για 
συνεργασία για απβκλειστικό είδος. 
Τηλ. 243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Βαλαωρίτη 26. Τηλ:

<Ζ90) 1-6
250114-711349
Ε-158 1-6

225.144 
(Ζ18) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια για ξενοδο­
χείο στην Ελούντα. Απαραίτητα Γερ- 
μανικά και λίγα Αγγλικά. Τηλ. 
0841/41159 από 8-11πμ. και 8-12
βράδυ. 
(Ζ-69) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης φα­
νοποιός, για εργασία στις Ανω Αρχά- 
νες. Τηλ. 751.321
(Ζ89) 1-6

Από την EXPRESS Α.Ε (INTERRENT) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης αυτοκινήτων. 
Πληρ. τηλ. 222.505 ■ 225.291 
08.30-19.00 καθημερινά.
(Ζ36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα ΙΟΟμ. απ’ τη Βάση Γουρνών, 
50τ.μ. έκαστο. Τηλ. 282.892
(Ε230) 1-5

ΤΡΙΑΡΙ περίπου 90 τετρ. μέτρα ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο επί της οδού 
Ζωοδ. Πηγής 31-Χρυσοπηγή. Πληρο­
φορίες Τηλ: 289875 κ. Ζαμπία και εν-
τός του Σούπερ 
«ΚΑΡΓΙΩΤΑΚΗΣ». 
Ε-173

Μάρκετ

1-6

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193
(Δ753) 1-20

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Επισκευές
Ψυγεία-κουζίνες-πλυντήρια αυτομα­
τισμοί παντός τύπου. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ. Ξηροπόταμος τηλ.
261293.
(Δ-755) 1-6
Εάν είσαι καφετζής κι έχεις πελάτες 
πολλούς που είναι μεσαίας ηλικίας 
και σ’ ενδιαφέρει να πολλαπλασιά­
σεις τα έσοδά σου χωρίς έξοδα επι­
κοινώνησε με το 256231 και άφησε 
Δ/νση καφενείου για να σε επισκε-
φθώ. Νίκος. 
(Δ-754) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα 30.750 και με δύο ξένα 
χαρτονομίσματα στη γωνία 
της Πολυκλινικής Ντεντηδά- 
κηδων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
258.062. Πρόκειται περί πτω­
χής κυρίας η οποία είχε μόλις 
πάοει τη σύνταξή της.
(Δ ) 1-6

1-5 (Π664)
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
155ΗΡ. Μεταλλικό χρώμα, Δερμάτινα 
καθίσματα, Συγκρότημα PIONEER, Η­
λεκτρικά παράθυρα, Ζάντες λάστιχα 
205 χ 50 χ 15. Περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Γίνονται ευκολίες. Πληρ. από 
2μμ.·7μμ. Τηλ. 255.631
(Π724) 1-4

Λόγω αναχωρήσεώς μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
αχρησιμοποίητη και πλήρης, κατά 
προτίμηση σε αρραβωνιασμένους. 
Πληρ. κ. Κατσικαδάκο. Τηλ. 251.014 
από 5-8μ.μ.
(Π723) 1-4
Στην ωραιότερη και υψηλότερη θέση 
της περιοχής «Κορακοβούνι» με θέα 
ολόκληρο τον κόλπο του Ηρακλείου, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000τ.μ. που πε­
ριέχει 40 περίπου ρίζες ελιές, στην τι­
μή των 7.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
220.245 και 252.746 μμ.
(Π722) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Pub στις Πα- 
τέλλες Μεγ. Κων/νου 70. Τηλ. 222.879 
από 5.30μμ.·2π.μ.
(Π721) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο 15/13 
Μερσεντές, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 256.618
(Π720) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GELICA GT 
1600κ.ε. παλαιό μοντέλο σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη μόνο μετρη­
τοίς ή ανταλλάσσεται με διαμέρισμα. 
Τηλ. Εργάσιμες ώρες 221.231, νυχτε­
ρινές ώρες 233.731
(Π719) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
89τ.μ. (καθαρά) στον Β’ και Γ' όροφο, 
σε αναγειρόμενη οικοδομή. Ραυτο- 
πούλου και Κατσούλη έναντι Σ/Μ ΙΚΑ­
ΡΟΣ Μασταμπάς. Πληρ. εντός από 
8-3μμ.
(Π718) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον Αγ. 
Γιάννη , πρώτου ορόφου, ανεξάρτη­
το. Πληρ. τηλ. 230.310
(Π717) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100, niod ’78, διαμο­
νή πάντα σε κλειστό γκαράζ. Άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 221.927 - 228.086
(Π716) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο. 
Πληρ. τηλ. 221.987 3-5μμ.
(Π715) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικο σε 
τιμή ευκαιρίας, όπισθεν Λύκειου Κο- 
ραή, κοντά άτα Λιοντάρια, Μεραμβέ- 
λου 10. Τηλ. 258.938
(Π714) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ.μ. 
στον Αγ. Γιάννη Χωστό. Ιδιάζουσα το­
ποθεσία για ιδιόκτητη κατοικία. Τηλ. 
0897/ 31.938 από 10π.μ. έως 4μμ.
(Π713) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Περονοφόρο Ανυψωτικό όχημα 

(ΚΛΑΚ) Μάρκας KOMATSU 3 τόνων. 
MODEL 1986).

2) Φορτηγό ανοικτό μάρκας 
MITSUBISHI L300. Ωφέλιμο φορτίο 
1150Kgr. με τέντα (μοντ. ’86)

3) Φορτηγό MERCEDES , τύπος 
15/19, μακρύ σασί. Όλα σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 227.742 από 
15.00-17.00
(Π695) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 110τ.μ. 2ου ορόφου, κα­

τάλληλος για σπίτι ή γραφεία και 
55τ.μ. 4ου και 5ου ορόφου κατάλλη­
λοι για Γραφεία ή μεζονέτα στα Λε- 
οντάρια.
• ΓΡΑΦΕΙΑ 130τ.μ. περίπου Δου ορό­

φου στην Δαιδάλου κοντά στα Λιον­
τάρια μόνο 120.000 δρχ. το τ.μ.
• ΓΡΑΦΕΙΟ 22,5τ.μ. 3ου ορόφου γω­

νιακό στην Αστάρια μόνο 130.000 
δρχ. το τ.μ.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη συνολι­

κού εμβαδού 106τ.μ. στην Θέρισσο 
μόνο 6.500.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ έξι ημιτελών διαμε­
ρισμάτων και ημιυπόγειο 147τ.μ. στην 
Ανάληψη Χερσονήσου μόνο 
12.000.000 δρχ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ CARPLAN Α.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’83, ’84, ’85, ’86, 
’87, με μεγάλες ευκαιρίες. Ε­
πίσης CITROEN ΑΧ 5πορτα 
καινούργια μόνο 1.580.000 
δρχ. με το κλειδί στο χέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 2000, 
μοντ. '78, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
252.870 και 259.227 μετά τις 4μμ.
(Π699) 1-3

(Π684) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Μπαρ στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Πληρ. τηλ.
221.822
(Π569) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ψησταριάς και 
Σουβλατζίδικου. Μηχανήματα και­
νούργια 3 μηνών σε τιμές ευκαιρίας. 
(Πρώην Αλικιώτη). Αγορά 1866. Ζητεί­
στε Κ. Νίκο. Τηλ. 225.144
(Π568) 1-6

Τηλ. 222.683 
(Π 580) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 
1800cc προδιαγραφών, μοντ. ’83, 
50.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας ή ανταλ­
λάσσεται με παραθαλάσσιο οικόπε-
δο. Τηλ. 255.429 ■ 256.942
(Π610) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 127 άσπρο σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258828 ώρες
κατ/των. 
(Π-504) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες
γραφείου. 
(Π-510) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ΡΟΜΕΟ 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκρ. Αγ. 
Κωνσταντίνου. Τηλ. 238.398 6μμ. κ. 
Καμπαράκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλες και διαμερίσματα 
προς ενοικίαση, επιπλωμένα σε όλη 
την Κρήτη από Τουριστικούς Οργανι­
σμούς εξωτερικού. Για πληροφ. 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 - 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής και 
δύο βοηθοί μηχανουργού σε εργοτά­
ξιο για μόνιμη εργασία. Τηλ. 286.583

Απο βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες

(Ζ99) 1-15

(Ζ106) 1-3

(Π698) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 281.578 ή
0891/ 22.778
(Π697)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Ε­
στιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Προϋ­
πηρεσία και συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 243.980 
από 9-11π.μ. και 6-8μμ., 
289.054 ώρες γραφείου.
(Ζ98) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας από εμ­
πορική επιχείρηση ψιλικών για αυτο­
κίνητο κλούβα εντός Ηρακλείου. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 257.722

και κοπτοράπτριες.
251802-255908
Ζ-980

Τηλ:

1-8

(Ζ104) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 1 
παιδάκι 2 ετών και να προσφέρει ελα­
φρά οικιακή βοήθεια. Περιοχή Μα- 
σταμπά. Ωράριο 8.30-1.30. Μισθός

Από Εταιρία τροφίμων Ε.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 κοπέλες βοηθοί λογιστών που 
να γνωρίζουν κομπιούτερ, με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Νέοι τελειόφοιτοι 
Λυκείου με δίπλωμα Β’ Κατηγορίας 
για θέσεις πωλητών οδηγών. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 261282.
(Ζ-988)

30.000. Τηλ. 257.031 
(Ζ60) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Λογιστής πτυχιούχος 
και βοηθός Λογιστού με πείρα διά 
πλήρες ωράριο. Επίσης γραμματεύς 
με άνεση στην ομιλία διά μεγάλη επι­
χείρηση. Πληρ. τηλ. 289.510

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ97) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο προς συνεταιρισμό 
για επιχείρηση κομμωτηρίου ευρω­
παϊκού τύπου ή Εστιατορίου στην οδό 
Εθν. Αντιστάσεως 152. Τηλ. 227.369
(Ζ59) 1-5

(Ζ130) 1-2
ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Για Καφενεία, Καφετέριες, χενοδο- 
χεία, Σέρβις, Ανταλλακτικά, Ανταλλα­
γές. Για την προώθηση του είδους 
προσφέρω προμήθεια. Τηλ. 256.231 
Νίκος Κοσμαδάκης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες ή 
σερβιτόροι με προϋπηρεσία 
για το πιάνο Ρέστωραν Αγρό­
κτημα. Τηλ. 253.814
(Ζ28) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ζητεί Κα ή Δίδα με πείρα, ως βοη­
θό λογιστού. Πληροφορίες κ. Γε- 
ωργιλάκη, ώρες γραφείου. Τηλ. 
238120 ■ 258411.

(Ζ129) 1-6

Από ξενοδοχείο στη Χερσόνησο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 230834 α­
πογευματινές ώρες.
(Ζ-999) 1-10

(Ζ998) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός άνω των 16 ε­
τών. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 243.745 από

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 ■ 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουαρίου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ.μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ: '
0897/23157
Π-322 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα­
τεία Μεγ. Χερσονήσου. Τηλ. 280232.
(Π-537) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο με ελιές δύο στρέμματα περίπου 
κοντά στην Εθνική οδό σε πολύ καλή 
τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679
(Π616) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα είδη: κρεβατο- 
κάμερα , γραφείο ΣΑΤΟ, ψυγείο, 
φούρνος μικροκυμάτων, κλιματιστικά 
κ.α. Πληροφορίες οδός 1878 αρ. 35 
2ος όροφος κ. Πρεβελάκης τηλ.
288125.
(Π-517) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από
11π.μ.-1ι.ιμ. 
(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ­
ρες κατ/των.
(Π-491) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 -
258.323, (0891) 31.214 
(Π οο ) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα στις 
οικοδομικές εργασίες για να 
εργασθεί σε συνεργείο τοπο- 
θετήσεως πλαστικών κουφω­
μάτων. Τηλ. 239.966 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωι-
νές ώρες. Τηλ: 284859

7.30 π.μ. -5.00μμ. 
(Ζ102) 1-6

1-10

κατ/των. 
(Ζ127) .1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργαστεί σε Αν­
θοπωλείο, με άδεια μοτοποδηλάτου.
Τηλ. 223.256 
(Ζ126) 1-2
ΜΙΣΘΟΣ - ΠΟΣΟΣΤΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέοςή νέα με πείρα και με­
ταφορικό μέσον για πωλήσεις σε κομ­
μωτήρια και φαρμακεία σε όλη τη 
ΚΡΗΤΗ. Πληρ. τηλ. 255.512
(Ζ125) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15-18 χρονών εργατι­
κός για δουλειά γραφείου. Τηλ.
255.512 
(Ζ124) 1-3

ΑΦΟΙ ΣΗΜΑΙΑΚΗ σκαπτικά μαχαίρια 
στο Τσαλικάκι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ανειδίκευτος εργάτης άνω των 25 

χρονών. Πληρ. τηλ. 821.268 ■ 821.332 
από 7.30-3.30
(Ζ123) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συντηρεί 
ένα σπίτι. Ώρες εργασίας 8π.μ.-3μμ. 
κάθε μέρα. Τηλ. 289.324

22.727 
(Ζ57)

(Ζ101) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 · 285.547 - 281.679
(Ζ24) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB 
Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239.185 ή πληρ.
εντός. 
(Ζ23) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ LUX βίλες και διαμερί­
σματα για αλλοδαπούς πελάτες υψη­
λής οικονομικής στάθμης, σε όλη την 
Κρήτη προς ενοικίαση. Δεκτές και οι 
προτάσεις για περιορισμένο χρόνο ε- 
νοικίασης. Απαραίτητη προϋπόθεση 
η προσκόμιση σλάιτς ή εγχρώμων 
φωτογραφιών. Για πληροφορίες 
VILLA HOLIDAYS SA. Τηλ. 222.787 · 
222.957 από 9.30-13.30 και 17.00-20.30
(Ζ100) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
280.864 
(Ζ22) 1-20

Από το Τουριστικό γραφείο 
LE GRAND, ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με προϋπηρεσία και γνώσεις 
Αγγλικής, Γερμανικής γλώσ- 
σης, για στελέχωση του Γρα­
φείου. Πληρ. τηλ. 220.222

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 19 χρονών για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.

10.00-13.00 
(Ζ117) 1-7

250883.
(Ζ-77) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Πληρ. τηλ.
226.712 - 221.727
(Ζ122) 1-10

Σοβαρή Εταιρεία Καθαρισμού ΖΗΤΕΙ 
καθαρίστρια νεαρής ηλικίας. Μισθός 
ικανοποιητικός, πλήρης ασφάλιση.
Τηλ. 288.872 
(Ζ121) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 771.245 
(Ζ43) 1-6

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ διαθέ- 
των άδεια EOT, με πολυετή πείρα, πο- 
-λύγλωσσος,,,,και μρ άριστες, 
διασυνδέσεις, ΖΗΤΕΙ μερική απασχό­
ληση. Τηλεφωνείστε στο 260.154
(Ζ158) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αγροτεμάχιο 
περίπου 2 στρέμματα στην περιοχή 
μεταξύ Φορτέτσας-Βασιλλιών. Πληρ. 
τηλ. 28.20.12 ■ 235.522
(Ζ96) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για επιχείρηση 
Θαλασσίων Σπορ. Κεφάλαιο 
3.500.000. Γνώστης WIND-SERF. Τηλ.
811.029
(Ζ116) 1-2

Χωματουργικά Μηχανήματα 
ΦΟΡΤΟΤΕΣ: CAT 950, 966 
INTERNATIONAL 65, 100 
LIEBHERR A 921 C, Ο & K MH 
6 ΣΦΥΡΑ GROUP JOB TURBO 
4WD, VOLVO F12 
INTERCOOLER, ΟΔΟΣΤΡΩ- 
THP DYNAPAC 1600Kg.

ΑΦΟΙ ΤΖΑΝΙΔΑΚΗ ΕΠΕ 
Λ. Καβάλας 393 - ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλ. 544.8936 ■ 5911.350 
(Π694) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης γραφειακή επί­
πλωση παρά Τουριστικού Γραφείου 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 287.419 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για μόνιμη εργα­
σία στο κατάστημα υποδημάτων ΤΣΙ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια μεγάλη Α.Ε. Για 

τα νέα γραφεία μας στο Ηρά­
κλειο ζητάμε να προσλάβου- 
με 2 δυναμικά στελέχη με 
ήθος, επαγγελματική υπευθυ­
νότητα σε ένα γρήγορα ανα­
πτυσσόμενο και παραγωγικό 
τομέα. Βασικά προσόντα που 
απαιτούμε είναι ηλικία 25-45 
ετών ανεξαρτήτως φύλου και 
με μόρφωση Λυκείου ή Ανώ­
τερης Σχολής. Προσφέρουμε 
υψηλό εισόδημα και άλλες 
παροχές ανάλογα με τα προ­
σόντα των υποψηφίων. Για 
προσωπική συνέντευξη τηλε­
φωνείστε: 228.578, από 10-12

Από Τουριστική Εταιρεία 
στον Άγιο Νικόλαο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
δύο κοπέλες για τα Γραφεία 
της Εταιρείας με γνώσεις 
γραφομηχανής και TELEX και 
καλή γνώση της αγγλικής 
γλώσσας. Επίσης μια κοπέλα 
με γνώσεις «Γουώρτ Προσέ- 
σορ». Τηλ. 0841/ 28.216 από 
9-3. Υπεύθυνος κ. Παναγό-
πουλος 
(Ζ107) 1-4

223.073
(Π696) 1-3

ευκολίες. Τηλ. 283472. 
(Π-532) 1-15

ΧΛΑΚΗ. Τηλ. 282.045 
(Ζ128)

π. μ. 
(Ζ105) 1-5

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες λαμαρινατζήδες και ηλε- 

κτροσυγκολητές για μόνιμη απασχό­
ληση, εβδομάδα 5 ημερών, αμοιβή 
ικανοποιητική, ανάλογη προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψιν σοβαρά. Πληρ. 
στα τηλ. 250.715 - 250.733 8-4 καθη-
μερινά. 
(Ζ103) 1-7

1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, επί 
της θερίσσου. Τηλ. 226.561

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω-
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ26)

255.668 ΜΗ

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Θέ- 
ρισσο, Στάση Κορώνη, οδός Δημη- 
τσάνας 9, Γ’ όροφος τηλ. 258.269
(Ε309) 1-3

(Ε203) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 229.708 
(Ε202) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με πολυκουζινάκια για τη 
χειμερινή περίοδο δρχ. 15.000 μη- 
νιαίως. Πληρ. Τηλ: 256.356 έναντι 
Κρέτα Μπητς.
Ε-167 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα Ζάρια 
στην οδό Λισσού 10 πίσω απ’ το 25ο 
Δημ. Σχολείο περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
283.200 
(Ε225) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές (αγόρια).
Τηλ. 281480.
ίΕ-242) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες πλησίον Αστάρια. Τηλ. 226.320 |
(Ε308) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα, χωρίς κοινόχρηστα πε­
ριοχή Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 226.771

ΔΙΑΦΟΡΑ

■ 284.511 
(Ε307) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Ζάρια διαμερί­
σματα πολυτελούς κατασκευής επι­
πλωμένα, παραθαλάσσια, περιοχή 
Αγ. Κων/νου Γούβες 100μ. από τη θά­
λασσα. Τηλ. 231.336

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ■
253.745
(Δ759) 1-10

(Ε306) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο με 
όλα τα ηλεκτρικά σκεύη, στις Πατέλ- 
λες. Τηλ. 222.879 από 5.30μμ.-2π.μ.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

(Ε305) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ, 
ρετιρέ 34τ.μ. με πολύ μεγάλη βεράν­
τα μεγάλο μπάνιο, κουζίνα, θέρμαν­
ση (επιπλωμένη) επί της Γερωνυμάκη 
9 δίπλα απ’ το ΜΗΤΕΡΑ. Τηλ. 227.001 
Φοιτητές αποκλείονται.

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

(Ε304) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων και λουτρό στην οδό Χαλέπας 4

• Μασταμπά. Τηλ. 233.386
(Ε303) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα πίσω απ’ το ξενοδοχείο 
ΑΣΤΟΡΙΑ. Ενοίκιο 30.000 δρχ. Τηλ. 
257.827 από 5-9μμ.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ την ορ­
γάνωση επιχειρήσεων, οικο­
νομοτεχνικές μελέτες, την 
τήρηση βιβλίων όλων των κα­
τηγοριών, χειρόγραφα ή μη­
χανογραφικά και τη σύνταξη 
δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος. Τηλ.

(Ε302) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για 2 δωματίων στην Λ. 62 Μαρτύρων
422. Τηλ. 251.727 - 251.050 
(Ε301) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση επί της παρόδου 
Ηροδότου 160 Νέα Αλικαρνασσός, 
δεύτερη πάροδος από τον σινεμά Α- 
μόρε. Τηλ. 280.705
(Ε300) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι με 
τηλέφωνο στην Αλικαρνασσό, Γεωρ- 
γικά. Τηλ. 227.829
(Ε299) 1-3

242.238 
(Δ751) 1-6

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα εσωτερικά 
πρεσσαριστά σε άριστη κατάσταση, 
από μετατροπή κατοικίας, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 255.541
(Π693) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικός φούρ­
νος για πίτσα και θερμοθάλαμος 
τριώροφος. Τηλ. 223.464
(Π692) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI BUS VW 1600cc με ά­
δεια για 9 άτομα. Τηλ. 239.203
(Π691) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI μοντ. ’85 
με 75.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220.727
(Π690) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S με 
59.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Μό­
νο μετρητοίς τηλ. 282.263
(Π689) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ανατολικό, 75τ.μ. δια­
μέρισμα πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές, πάροδος Αστερουσίων, 
Ριζηνίας απέναντι από το SUPER 
MARKET ΚΑΣΤΡΟ Νο5. Πληρ. τηλ. 
253.530
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντίνα ελαιολάδου 5 τόνων.
Τηλ. 283.039
(Π687) 1-10

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Λόγω διάλυσης ξεπουλάμε καινούρ­
γιο εξοπλισμό και εμπόρευμα κατα­
στήματος με είδη δώρων. Τιμή 
ευκαιρίας.

Υ Ρ I A
Λασιθίου 4. Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 
235.040
(Π686) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 Ζ, 
Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 254.811
(Π685) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων, ι­
σόγειο, διαμπερές, εκτάσεως 42τ.μ., 
σε ανεγαρόμενη πολυκατοικία, γωνία 
Θεοτοκοπούλου και Θαλήτα (έναντι 
κλινικής Ευαγγελισμός). Πληρ. τηλ. 
226.437 ώρες γραφείου.
(Π710) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Με- 
σαμπελιές σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 237.855
(Π711) 1-6

Λόγω αναχωρήσεως μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 251.014 από 
2μμ.·8μμ
(Π712) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια περιοχή Μέγα Λάκος 
Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π709) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI SS40 μοντ. ’82 
και ’83 σε άριστη κατάσταση περα­
σμένα από ΚΤΕΟ. Πληρ. κ. Νίκο. Τηλ. 
243.745 από 7.30π.μ.-5μμ.
(Π675) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 29. Τηλ.

’39.188
1-6

4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγική συ­
νεργασία.

Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικία 23 μέχρι 45 ετών.
Προσφέρεται: Χρηματοδότηση - ποσοστά αναλόγως προ­

σόντων.
Πληροφορίες: Τηλ. 226521 κ. Κ.Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

Από Εμπορική εταιρία εισαγωγών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με 3 
έτη προϋπηρεσία τουλάχιστον και αγ­
γλικά. Θα προτιμηθεί έχουσα πείρα 
στη μηχανογράφιση. Πληροφορίες 
από 7μμ. έως 9μμ. τηλ. 220391-225359.
r-953) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια «RESITAL». Δημο­
κρατίας 3. Τηλ. 254.922 από 
9-3μμ. και 220.735 από 5-2π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για τρεις 
διαφορετικές επιχειρήσεις στην Χερ­
σόνησο.

1) Τυποποίηση Βοτάνων (ευρει- 
σαεχνία). ,
2) Σούπερ Μάρκετ και Τουριστικά 

Είδη.
3) Γραφείο Ενοικιάσεως Μοτοποδη­
λάτων και Αυτοκινήτων (νόμιμη κατο­
χύρωση).
Διαθέτω τα καταστήματα. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (πωλήτρια) πε­
πειραμένη για το κατάστημα Μπετί- 
να. Πλατεία Κορνάρου 35. Τηλ.
286.539 
(Ζ42) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο, 
δύο δωματίων, Ξωπατέρα 16, κοντά 
στον Αγ. Μηνά, έναντι 8ου Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 243.597 5-6μμ.

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδεμα 
λουλουδιών, κρεβατινών, ο- 
πωροφόρων δέντρων στην 
πόλη του Ηρακλείου. Σωστή 
δουλειά από ειδικό και άμεση 
εξυπηρέτηση. Τηλεφωνείστε 
στο 255.636

(Ε298) 1-4 (Δ758) 1-6

ΕΙσθε δραστήριοι, θέλετε να αξιοποι- 
ήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κερ­
δίζοντας μεγάλα ποσά, ελάτε σε μας 
Κνωσού 50 από 4-8μμ. καθημερινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30τ.μ. 
στην οδό Ομήρου 40, Ατσαλένιο. Τηλ.
233.728
(Ε297) 1-2

(Ζ-997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
20τ.μ. περίπου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 241.284
(Π706) 1-4

(Ζ56) 1-6

225.516 ■ 226.028
(Ζ67) 1-5 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 14-16 χρονών για 

εργαστήριο χρυσοχοοίας. Τηλ.

(Π704) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 150τ.μ. 
και άνω, γωνιακά, και 5 καταστήματα, 
Μάχης Κρήτης και Γορτύνης 39. 
Πληρ. εντός κ. Νεονάκης Κων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός ενοικίαση ισόγειος οι­
κία, άνω των 120 τ.μ, με κήπο που θα 
προσφέρεται για ενοικίαση έστω και 
μέσα στους επόμενους 3 μήνες. Τηλ:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
220.271 
(Ζ63) 1-4

0821/57860
Ζ-987 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο με κοινό 
λουτρό, και γκαρσονιέρα όπισθεν Η-
ΛΕΚΤΡΑΣ. Τηλ. 284.922 
(Ε263) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: εξοπλισμός SELF 
•SERVICE για Εστιατόρια, Ξενοδο­
χεία, Παραλιακές Ταβέρνες, SNACK 
BAR. Επίσης μπλε μαρ/, ψυγείο και 
κατάψυξη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.337
(Π703) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πιάνο ZIMMERMAN 
μαύρο σχεδόν καινούργιο 390.000. Ε­
πίσης 1 ψυγείο κατάψυξη με τρία χω­
ρίσματα 60.000 δρχ. Τηλ. 236.839
(Π702) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 282.318 ·
221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 250 
co νταιντόνα. Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 
285235 ώρες κατ/των.
(Π-528) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226
(Π607) 1-10

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5’ έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή για κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιό οικία εντός τοι- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και
0821/51288.
(Π-403) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στον 
παραλιακό δρόμο Αγ. Νικολάου. Τηλ.
241.284
(Π708) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στον 
παραλιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ., 
με πατάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο και­
νούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284
(Π707) 1-4

(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS400 SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αμορτισέρ 
MARZOOCHI- εξάτμιση DAVIL'S. Τιμή 
250.000. Πληρ. κ. Χατζάκη. Τηλ. 
235.072 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ζητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ. τηλ.

Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
ΜΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο- 
μενέως και Μαλικούτη γωνία από 
8.30 Π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε FAST FOOD 
με πείρα πάνω στους καφέδες. Τηλ. 
241.262 από 1μμ.-3μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία σε υπό α­
νέγερση οικοδομή επί της οδού Μ. Ο­
δηγήτριας 22 (Ντερμιτζίδικα). Τηλ. 01/ 
6715775 από 6.30-7.30μμ.
(Ε238) 1-10

(Ζ120) 1-3

(Π701) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο πάγκος αρίστης κα­
τασκευής. Τιμή 150.000. Τηλ. 252.870 
■ 259.227 ώρες μετά τις 4μμ.
(Π700) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (2) επαγγελματικά ψυ­
γεία (SELF-SERVISE) σε άριστη κατά­
σταση διαστάσεων: 3μ. και 2μ. Πληρ. 
(081) 761.155 Κοκκίνη Χάνι, 0897/ 
22.759 Λ. Χερσονήσου.
(Π673) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί της Μά­
χης Κρήτης κοντά στον Τάλως. Τηλ.
228.731 - 255.430
(Π672) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV μοντ. ’79 σε ά-' 
ριστη κατάσταση και καλή τιμή από ι­
διώτη. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. 
τηλ. 281.508 από 8.30-2μμ
(Π682) 1-3

252.975 
(Ζ44)

(Ζ16) 1-10

1-10

Από την Τεχνοχημική Κρήτης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί για μόνιμη απασχόλη­
ση. (Συνεχές ωράριο, μισθός ανα- 
λόγως προσόντων). Πληροφ. κ. 
Σπύρο ή κ. Ανδρέα. Τηλ. 285148,

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως Ζητά καμαριέ­
ρα ■ λαντζέρισσα. Τηλ. 222440.

(Ζ965) 1-10

244143.
(Ζ-70) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια - PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698
(Ζ32) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία από 9μμ.-2πμ. στην καφε­
τέρια ELITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ.
227190.
(Ζ-1) - 1-6

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ ■ αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη ■ Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου.
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ 
ηλεκτροτεχνίτη, μηχανοτε­
χνίτη χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7π.μ.-3μμ. 
(Ζ121) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
κατάλληλο για κοπέλα. Τηλ. 280.224 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με ρεύμα 
και τηλέφωνο με συνεχόμενο οικόπε­
δο για εκμετάλλευση. Περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Τηλ. 251.960 ώρες 
κατ/των.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.0 84 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 

και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια νεαρή εμφανίσι­
μη, χωρίς οικογεν. υποχρεώσεις για 
κεντρικό κατάστημα πωλήσεως ξη­
ρών καρπών. Θα προτιμηθεί η έχου­
σα προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ. 237.417

ΖΗΤΑΜΕ κοπέλα με γνώσεις 
λογιστικών για μόνιμη εργα­
σία, βιβλία Β' Κατηγορίας. Η 
εμπειρία θα θεωρηθεί προ­
σόν. Τηλ. 285.525 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ120) 1-6

9-1 καθημερινά. 
(Ζ92) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ για τη φύλα­
ξη μωρού 9 μηνών. Τηλ. 280.214 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ93) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδοντοτεχνί- 
της. Τηλ. 254.971
(2119) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB. 
Δημοκρατίας 32. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 239.185 από Ιΐπ.μ.
(Ζ118) 1-5

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο, μεγάλο 
δωμάτιο με δικό του λουτρό, με κεν­
τρική θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα 
στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 232.432 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 1 και 
2 δωματίων, ορόφου, με μεγάλες βε­
ράντες, σε καινούργια πολυκατοικία, 
στην περιοχή Μασταμπά. Άνετα υ­
πνοδωμάτια με εντοιχισμένες ντου­
λάπες, λουτρό πλήρες, καλοριφέρ 
κ.λ.π. Για να τα δείτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και Λεωφό­
ρο ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΕΙΑ στο 
σπίτι σας, από ΕΙΔΙΚΟ στη ΣΩΣΤΗ δι­
δασκαλία τους, με φανερά και σίγου­
ρα αποτελέσματα σε ΛΙΓΑ μαθήματα. 
Τιμές λογικές. Αφήστε στο 223.572 το 
τηλέφωνο ή τη διεύθυνσή σας.
(Μ293) 1-3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Αρχαίων, Νέων Ελληνικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 242.967. Απογευματι-
νές ώρες. 
(Μ292) 1-4

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με Φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει Έκθεση και Κοι- 
νωνιολογία σε μαθητές της Γ’ 
Δέσμης. Τηλ. 253.443
(Μ291) 1-2

Απ’ το ξενοδοχείο MALIA BEACH στα Μάλια.

— Μάγειροι
— Προσωπικό Εστιατορίου.
— Προσωπικό ορόφων
— Βοηθός μπάρμαν.
Αιτήσεις οδός Καλοκαιρινού 60, Γ' όροφος από 

17.30-19.30 ή στο ξενοδοχείο από 10.00-14.00.
Τηλ. 0897/ 31.303, 31.025, 31.300

Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ
άνω των 25 ετών για μόνιμη απασχόληση, εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Δίπλωμα απαραίτητο.
Τηλ. 233240, 237468 από 8.00 - 3.00 μ.μ.

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
Τεχνίτες Μαραγκούς, για τοποθέτηση κουφωμάτων 

(Φασόν: Τιμή ανά πόρτα 2.000 δρχ.).
Πληροφορίες τηλ.: 220787

Ώρες Γραφείου.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με κεντρική θέρ­
μανση οδός Άρβης 29 Ν. Στάδιο. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει Μαθημα­
τικά, Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυ·. 
μνασίου, Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ.

253.557
(Ε293)

238.486
(Μ290) 1-3

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γών 19 δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης 
επί της προσόψεως ο β’ όροφος 100 
τ.μ. πρώην γραφεία εφημερίδας 24 ώ­
ρες. Πληροφ. τηλ: 227288

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ μεταφράστρια 
αναλαμβάνει υπεύθυνα παν­
τός είδους κειμένων Γερμα- 
νικά-Αγγλικά. Τηλ. 257.610
(Μ294) 1-2

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δεσποινίς της Αγγλι­
κής γλώσσας παραδίδει υπεύθυνα 
μαθήματα σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Ώρες πρωινές και απογευ­
ματινές. Τιμές λογικές. Πληρ. 9π.μ. · 
6μμ. Τηλ. 233.116
(Μ286) 1-3

8-10μμ. 
(Ε176) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Γκαρσονιέρα μικρή.
2. Γραφείο κεντρικά.
3. Καταστήματα κεντρικά.
Τηλ. 223.740 ■ 283.695
(Ε227)

ΦΥΣΙΚΗ για το Λύκειο από φροντι­
στή! Ειδικά, για μαθητές που τώρα 
φοιτούν στη Β’ Λυκείου, προπαρα­
σκευαστικά τμήματα για την 1η ή 2η 
δέσμη. (Σημειώσεις με ερωτήσεις, με­
θοδολογία, ασκήσεις). Τηλ. 284.007
(Μ288) 1-3

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανε­
ξάρτητη, με αυλή στην περιοχή Αγ.

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 254.148
(Μ289) 1-3

Ιωάννου. Τηλ. 231.493 
(Ε279) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524

ΦΥΣΙΚΟΣ - Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γ υμνασίου ■ Λυκείου · Δέσμες.

(Ε286) 1-6

Τηλ. 232757, 287287.
(Μ275) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κεντρική θέρμανση, βόρεια του 19ου 
Δημοτικού Σχολείου Νήλου Δαμήλα 
16. Τηλ. 231.306 από 5-8μμ.

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών-Φυσικής-Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ.

(Ε285)
233.224
(Μ283) 1-51-4



—I I ΠΑΤΡΙΣ

Μεταξύ ΓΕΗ-Ποσειδώνα

ΜΑΚΡΑΣΕΥΑΠΈΛΙΝΟί
ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟΝΪΕΡη

Β στο ντέρμπυ του πρωταθλήματος μπάσκετ Γ Εθνικής μεταξύ ΓΕΗ και 
Ποσειδώνα Καλαμάτας, θα σφυρίξουν οι κ.κ. Μάκρος (Αθηνών) και Ευαγ- 
γελινός (Ηρακλείου). 0 αγώνας αυτός θα γίνει αύριο Σάββατο στις βμμ. 
στο κλειστό της πόλης μας. Από την ΓΕΗ θα απουσιάσει ο Πετράκηςπου 
είναι τραυματίας. Ολοι οι φίλοι του μπάσκετ πρέπει να σταθούν στο 
πλευρό της ΓΕΗ για να ξεπεράσει το εμπόδιο του Ποσειδώνα και να πά­
ρει βαθιά βαθμολογική ανάσα.
• Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ της Γ Εθνικής (3ος Όμιλος) ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο 

στις4μμ., εκτός έδρας με τονΑ.Σ. Ρόδος. Στον αγώνα αυτό διαιτητές θα 
είναι οι κ.κ. Νηγιάνης και Σγούρος του Συνδέσμου Αθηνών.
• ΣΤΟ κλειστό των Χανιών θα αναμετρηθούν στις 11 το πρωί της Κυ­

ριακής ο γηπεδούχοςκύδωνμε τονΠαλαίμωνα κορίνθου. Διαιτητές θα 
είναι οι κ.κ. Δρόλας και Κεράτσης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΣΕ 11 αγώνες η βαθμολογία της Γ Εθνικής (3ος Όμιλος) έχει διαμορ-
φωθεί ως εξής:

1. ΟΦΗ 814 ■ 671 20
2. ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 692 - 683 19
3. ΚΟΛΟΣΣΟΣ 923 - 797 18
—. ΚΥΔΩΝ 795 - 774 18.
5. ΠΑΛΑΙΜΩΝ 776 - 822 17
—. ΧΑΛΚΙΔΑ 746 - 751 17
7. ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ 791 - 817 15
8. Γ Ε Η 862 - 854 14
—. Α.Σ. ΡΟΔΟΣ 749 - 919 14
10. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 655 - 715 12

Η Α ΕΘΝΙΚΗ
ΣΤΗ Θεο/κημε τηνΜΕΝΤ αγωνίζεται η ΓΕΗ την Κυριακή στις 11 το πρωί. 

Για τον αγώνα αυτό θα πάνε στην συμπρωτεύουσα οι εξής αθλήτριες: 
• Ζερβάκη, Γαλυφιανάκη, Μαυρογιάννη, Μπάκιντα, Χανιωτάκη, 
Ρωμανού, Κουκάκη, Βουγιούκαλου.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ στην συνάντηση αυτή θα είναι οι κ.κ. Αργυρόπουλος και 
Δούκας (Θεσ/κης).

ΚΑΤΑΣΤΡΩΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΠΟΑ

Τα πλάνα για 
την Ελευσίνα

ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ και χθες την προετοιμασία τους η οποία θα ολοκλη­
ρωθεί σήμερα ■ οι ποδοσφαιριστές του ΠΟΑ, για τον δύσκολο εκτός 
έδρας αγώνα της Κυριακής με τον Πανελευσινιακό.

Απούσιαζαν αδικαιολόγητα ο Τσαγκαράκης και ο Μασέλης, ενώ 
πριν τελειώσει η προπόνηση πήραν άδεια και έφυγαν ο Σερεμέτας 
και ο Τζιοβάρας, γιατί ένοιωσαν ενοχλήσεις σε παλαιό τραύμα τους.

Στην διάρκεια της προπόνησης έγινε και οικογενειακό δίτερμα κατά 
το οποίο ο Γιώργος Χριστοφής εφάρμοσε το σύστημα που πρέπει 
να ακολουθήσει ο ΠΟΑ στην Ελευσίνα για να έχει πιθανότητες να 
αποσπάσει ένα θετικό αποτέλεσμα.

Σήμερα θα καταρτισθεί η Ιόάδα για τον αγώνα της Κυριακής, τον 
οποίο θα διευθύνει ο κ. Βυζής του Συνδέσμου Βοιωτίας.

ΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΜΠΟΟΥΛΙΝΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

HI ΚΔ ΝΚΧίΖίΚΤΛΐ μετά από διακοπή (λΐ>γυ> εορτών) η α- 
γΘ νίό τική δρα στηριότή tα του Ο. Μ. Η ρα κ λείου στ ις εγ κα- 
ταστασεις BOWLING ΙΟΊ CRETA MARIS.

DTQ ομαδικό πρωτάθλημα Ανδρών και μετά τα τέλος 
των δυο πρώτων γάρων πρωταθλητρια χειμώνύς αναδεί- 
χθηκε η L1NEA με 103 β., δεύτερη ομάδα ο ΜΑΝ1ΟΣ με 
90 β., τρίτη η ON THE ROCKS TEAM με 85 β. και τέταρ­
τη η ομάδα LA PUPA με'81 β.

Η συνέχεια του πρωταθλήματος αναμένεται συναρπά;-: 
οτικη αφού η διαφορά που χωρίζει τις ομάδες είναι μικρή
και ανατρέψιμη.

ΧΊ ΟΥ - μέσους όρους 
I (ρώτος ο Αγιομυργιανάκης με 
Λεύτερος ο Βάσιλάκης με 
Τρίτος Ο Μανίας με 
Τέταρτος ο Μπατζάκας με 
ΙΙέμπτος ο Ψαράκης με

1Κ4 κορίν^ς 
ΙΚ3,2 κορίνες 
182,7 κορίνες 
175,4 καρϊνες

175 κορίνες

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Για τον προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ

ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ 01 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΟΙ συχνοί τραυματισμοί παι­

κτών του έχουν γίνει πονοκέφαλος 
για τον προπονητή του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ. Μάλιστα χδες χαριτο­
λογώντας έλεγε: «Είναι, ίσως, κα­
λύτερα να είναι συνέχεια όλοι οι 
ποδοσφαιριστές κλειδωμένοι 
στα σπίτια τους και να μην κά­
νουν προπόνηση».

ΧΘΕΣ στην διάρκεια της 
προπόνησης έπαδε υποτροπή στο 
παλαιό τραύμα του ο Χοσάδας, το 
αν δε δα μπορέσει να ακολουδή- 
σει ή όχι την αποστολή δα φανεί 
σήμερα. Ο τραυματισμός αυτός α­
νησύχησε τους υπεύδυνους της ο­
μάδας δεδομένου ότι είναι 
τραυματίες και οι δύο άλλοι τερ­
ματοφύλακες του ΟΦΗ Χανιωτά- 
κης και Σηφάκης. Μάλιστα ο 
Χανιωτάκης δεν προπονήδηκε 
ούτε χδες αλλά έκανε δεραπεία.

ΤΗΝ Κυριακή αποκλείεται 
να παίξουν οι τραυματίες Βλαστός 
και Τσίμπος.

ΑΜΦΙΒΟΛΗ είναι η συμμε­
τοχή του Τσινού, που έβγαλε μεν 
όλη την προπόνηση χδες το από­
γευμα αλλά είχε ενοχλήσεις.

ΕΤΟΙΜΟΙ για να παίξουν έ­
δειξαν ότι είναι ο Γκουλής και ο 
Βάβουλας.

ΧΘΕΣ προπονήδηκε ο Νιό- 
πλιας, ο οποίος επέστρεμε απο 
την Αλβανία όπου αγωνίσδηκε με 
την Εδνική Ελλάδας.

ΤΟ απόγευμα δεν προπονή­

δηκε ο Πατεμτζής, γιατί πέδανε ο 
πατέρας του Σταμάτης, ο οποίος 
δα κηδευδεί σήμερα το πρωί.

ΣΤΗΝ τακτική συζήτηση που 
είχε χδες με τους εκπροσώπους 
του Τύπου ο προπονητής του 
ΟΦΗ είπε τα εξής:

«Φέτος πάμε καλά στα ε­
κτός έδρας ματς και δεν βλέπω

Ο Πρόε­
δρός της
ΠΑΕ ΟΦΗ
κ. Παπα-
ματθαια-
κης κόβει
την πίτα

Ο ΟΦΗ
τον λόγο γιατί να μην πάμε κα­
λά και στο Καυταντζόγλειο. Πέ­
ρυσι χάσαμε εκεί με 5-1, αλλά το 
ματς ήταν κάτι σπέσιαλ και δεν 
πρόκειται να επαναληφδεί. Πάν­
τως είναι δύσκολο γιατί εμείς έ­
χουμε τα προβλήματα. Το 3-3 
του α' γύρου είναι κακό, κυρίως 
γιατί εμείς είμαστε η καλύτερη 
ομάδα. Αν παίξομε και την Κυ­
ριακή έτσι τότε μπορούμε να πά­
ρουμε ένα καλό αποτέλεσμα. Η 
ομάδα που δα κερδίσει την Κυ­
ριακή δα βρεδεί πολύ μηλά στο 
πρωτάδλημα».

ekoye την
ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ πρόσθε- 

σε:
•ΜΕ ικανοποιεί το γεγονός 

ότι προχωρούν τα έργα των αθλη­
τικών εγκαταστάσεων στην περιο­
χή Σκαφιδαρά.

•ΕΧΟΥΜΕ πολλούς στρα- 
τευμένους ποδοσφαιριστές και σε 
συνδυασμό με τους τραυματίες οι 
απόντες είναι αρκετοί και έτσι δεν 
μπορεί να γίνει δουλειά.

ΦΙΛΙΚΗ ΝΙΚΗ 
TOY 30U ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΕΠΙ TOY 10U ΜΕ 6-3

πίτα του

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΑΠΛΗ ανάλυση των υπαρχόντων στοιχείων και όχι προ­
φητεία, έκανα όταν προχθές σημείωνε η στήλη ότι το 
«φάγωμα» ενός εκ των Αντιδημάρχων ακούστηκε μέχρι... 

την κορυφή του Ρούβα. Και φυσικά πριν ο αλέκτωρ λαλή- 
σει εγώ μεν επαληθεύτηκα ο δε κ. Ρομπογιαννάκης, φα­
νατικός λάτρης του βουνού Ρούβας, παραχώρησε την θέση 
του στον κ. Φαίδων Βαρδαβά.

* *

ΑΝ δεν κάνω όμως λάθος η «Π» που έχει εγκυρότατες 
πληροφορίες σας είχε αποκαλύμει έγκαιρα την δη­
μιουργία 4ης θέσης Αντιδημάρχου στον Δήμο Ηρακλείου 

καθώς επίσης και τον φερόμενο τότε ως επικρατέστερο 
4ο Αντιδήμαρχο τον πρώτο σε «σταυρούς» Δημοτικό Σύμ­
βουλο κ. Μόνο Φραγκιαδουλάκη.

* *

ΑΝΕΥ λόγου έχει τεθεί το θέμα αν οι βουλευτές του ΠΑ- 
ΣΟΚ yηφίσουν την πρόταση των «15» για την απλή α­
ναλογική. Και δημιουργείται θέμα μέγα, χωρίς να σκεφθεί 

κανείς ότι η συζήτηση επί του θέματος και άρα η yncpo- 
φορία δεν θα ολοκληρωθεί πριν η επί του θέματος πρότα­
ση του παςοκ ολοκληρωθεί και συζητηθεί στην 
Κοινοβουλευτική ομάδα του κινήματος.
Ετσι όταν έρθει η ώρα της μηφοφορίας στο κοινοβούλιο 
θα τεθούν προς μήφιση δύο προτάσεις, μια των «15» και 
μία του παςοκ την οποία βεβαίως θα yncpioouv οι κυβερ­
νητικοί. και το θέμα θα λήξει ομαλά και χωρίς... απο­
στασίες.

* * *

Αν όμως το «αναλογικό» ή «αναλογικότερο» του εκλο­
γικού συστήματος έχει περίπου λήξει (ο Ανδρέας πρό­
σφατα είπε ότι ο εκλογικός νόμος θα είναι αναλογικότε­

ρος και χωρίς πλαφόν», δεν έχει λήξει το θέμα 
επαναφοράς ή όχι του σταυρού παρά τις περίπου δέκα ει­
σηγήσεις που έχει «στα χέρια του», ο κ. Αντώνης Λιβάνης. 
Οι γνωρίζοντες λένε ότι αυτό είναι και το θέμα που απα­
σχολεί τον πρόεδρο περισσότερο απ’ όλα.
Έτσι ο ίδιος ο πρόεδρος είπε λέγεται σε κρητικό κυβερ­
νητικό παράγοντα πρόσφατα πως δεν έχει νόημα η με ε­
παναφορά του σταυρού αφού τόσα χρόνια δεν έγινε 
τίποτα προς την κατεύθυνση κατάργησης της «πελατια- 
κής» σχέσης βουλευτή και ynφoφόpou.
ποιος είπε ότι δεν πιάνει τα μηνύματα ο Ανδρέας; Το θέμα 
είναι τι μπορεί ο άνθρωπος να κάνει στην χώρα αυτή που 
όλοι έγιναν ειδικοί και συνταγματολόγοι.

ΧΘΕΣ μετά την -προπόνηση, 
στην αίθουσα δεξιώσεων του γη­
πέδου του ΟΦΗ ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ κ Γιάννης Παπαματθαιάκης 
έκοψε την πίτα του ποδοσφαιρι­
κού τμήματος και σε σύντομη ο­
μιλία του ευχήθηκε υγεία, χαρά 
και επιτυχίες στην ομάδα, ενώ 
ευχαρίστησε και τον μεγαλομέ- 
τοχο κ. Σαρρή για την συμπαρά­
στασή του.

ΣΤΗΝ εκδήλωση παραυρέθη- 
καν μέλη του Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ. 
ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη κ. 
Λεύτερης Λυγερός, η τεχνική η­
γεσία, το προσωπικό της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ και οι ποδοσφαιριστές.

ΤΥΧΕΡΟΣ του νομίσματος, 
που αντιπροσώπευε ποσόν 
20.000 δρχ. ήταν ο Νίκος Παπα- 
βασιλείου, ενώ τυχεροί των λα­
χνών (από 20 χιλιάδες δρχ.) ήταν 
ο Νίκος Νιόπλιας και ο Γρηγόρης 
Τσινός..

ΤΥΧΕΡΟΙ λαχνών ήταν ακόμη 
οι κ.κ Αρης Βασιλείου, Γιώργος 
Παρασύρης και Κώστας Ψωμάς, 
πού πήραν από 20.000 δρχ.

* *

ΑΣ κρατήσουν την μυχραιμία τους όσοι απειλούν με αν­
θρωποθυσίες στις επικείμενες αλλαγές των Νο­
μαρχών...

Ψυχραιμία παιδιά, yυχραιμία!

* *

Και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σταύρος Σμαριανάκης ε- 
φέρετο uπoyήφιoς Αντιδήμαρχος και ίσως αυτός ήταν 
και ο λόγος που δεν θέλησε να επανεκλεγεί στο Προε­

δρείο ως Γραμματέας. Τώρα το γιατί δεν «έθεσε υπομηφιό- 
τητα» ελπίζω να είναι φανερό.
Θα έβγαινε «σαν βουάρ» ο κ. Ρομπογιαννάκης αφού οι y0- 
φοι θα μοιραζόταν. Ε, από τέτοια ποια τα μαθαίνουν και 
στο νηπιαγωγείο στο μάθημα «εκλογομαγειρική για υπο- 
yήφιouς πολιτικούς» ή κάνω λάθος;

* *
ΜΕ κορυφαίο παίκτη 

τον Θεοδοσάκη ο οποίος 
πέτυχε και τρία γκολ το 
3ο Γενικό Λύκειο Ηρ. 
κέρδισε με 6-3 το Ιο Γεν. 
Λυκ. σε φιλικό αγώνα 
που έγινε χθες. Για τον 
νικητή τα άλλα γκολ πέ- 
τυχαν οι Σαβιολάκης (2) 
και Καμαρίτης

ΓΙΑ τέσσερις ώρες (μόνο;) θα ρθει στο Ηράκλειο ο εκ Χα- 
ίων αρχηγός της ΝΔ την Δευτέρα.

πάντως από τώρα άρχισαν να ειδοποιούν τους «εκλε­
κτούς» για πολιτική συνάντηση με τον Αρχηγό σε παρα­
λιακό ξενοδοχείο πολυτελείας στ' ανατολικά. Το θέμα; Σας 
είπα, το υηφοδέλτιο Ηρακλείου.

Χαρούμενος ο ποδοσφαιριστής Νικι Παπαβασιλειου δείχνει το 
νόμισμα που βρήκε στο κομμάτι της πίτας του. Ίσως να σκέπτεται 
ότι θα του φέρει περισσότερο... γούρι στον καινούργιο χρόνο

Γ

ΚαΛτηϋρο ατομικό σετ Αγιομυργιανάκης μι; 594 κορίνες
Κ.υλύπ;ρι> παιχνίδι Θαλασσινός μη 246 κορίνες
Καλύτερο ομαδικό παιχνίδι LA PUPA μ& 989 καρίνες

ΘΑ ΓΙΝΕΙ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Ανακοίνωση του αοκ 
για την πλοήγηση

• ΑΠΟ τον Α.Ο. Κρήτης δόθη 
κε στην δημοσιότητα το πα­
ρακάτω Δελτίο Τύπου:

Για τους φίλους του αυτοκινή­
του 4X4 και της μοτοσυκλέτας, ο 
Αγωνιστικός Όμιλος Κρήτης ορ­
γανώνει για τις 5 Φεβρουάριου 
ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος 
συναγωνισμού στον οποίο δεν 
χρειάζονται ιδιαίτερα προσόντα 
για να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα 
αυτοκίνητο 4X4 ή μια μοτοσυκλέ- 
τα, δίπλωμα οδήγησης και κά­
ποιο ή κάποια φιλικά σας 
πρόσωπα.

Ο Α.Ο. Κρήτης σας υπόσχεται 
μια Κυριακάτικη αξέχαστη περι­
πέτεια που θα σας βοηθήσει να 
γνωρίσετε τις ξεχωριστές άγνω­
στες ίσως για σας, δυνατότητες 
του αυτοκινήτου ή της μοτοσυ­
κλέτας σας.

Μπορείτε να δηλώσετε συμμε­
τοχή μέχρι την Δευτέρα 30 Ια­
νουάριου και ώρα 10 το βράδυ. 
Περισσότερες πληροφορίες 
στον Αγωνιστικό Όμιλο Κρήτης, 
Καλαμά 2, Ηράκλειο, τηλ. 238393, 
9-12 π.μ. και 5-10 μ.μ.

m Λ μια ακόμη φορά ιο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ είναι.... Ελληνο-ιταλικό. Συγκεκριμένα 
IΠ το 3ο δελτίο του 1989 έχει συγκροτηθεί από τους οχτώ αγώνες της πρεμιέ-

I ΙΠ Pac του θ’ γύρου του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής, από ένα Β, δύο Γ Εθνικής 
και δύο Α κατηγορίας Ιταλίας, πολλές παγίδες κρύβει το δελτίο αυτό και δεν απο­
κλείεται να «σπάσουν» ορισμένα από τα θεωρούμενα σαν ακλόνητα στάνταρ. Ανα­
λυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού 
δελτίου, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 

ΣΤΗΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Ο Ηρακλειώτης διαιτητής 

μπάσκετ κ. Γιάννης Ράλλης θα 
σφυρίξει στον αγώνα ΠΑΟΔ- 
Περιστερίου, για το πρωτάθλημα 
A2 Κατηγορίας, που θα γίνει 
στην Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου Τρυκίκλων και Αυ­
τοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22-1-89 και ώρα 
9 π.μ. στην αίθουσα της Ομο­
σπονδίας Επαγγελματιών και 
Βιοτεχνών οδός Καζαντζάκη 2, 
για θέματα που αφορούν τον 
κλάδο μας. Ενημέρωση από 
τον πρόεδρο για τα διάφορα θέ­
ματα που μας αφορούν για έξο­
δα του Σωματείου, και εκλογές 
για ανάδειξη νέας Διοίκησης.

Η προσέλευση όλων είναι υ­
ποχρεωτική λόγω της σοβαρό­
τητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Μαναβάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Ιωαν. Καλογεράκης

1. ΑΕΚ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Καλύτερη, γηπεδούχος και 
με τον αέρα της νίκης επί του ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ θέλει 
να συνδυάσει την επιστροφή της στην Νέα Φιλαδέλ­
φεια με μία νίκη. Και αν ακόμη συναντήσει κάποιες 
δυσκολίες νομίζομε ότι τελικά θα πετύχει τον στό­
χο της. Αποτέλεσμα α' γύρου 0-1.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Η παρά­

δοση και η ανωτερότητα των φιλοξενούμενων μας 
οδηγεί στο να τους προτείνουμε για στάνταρ. Εξάλ­
λου ο Απόλλωνος δεν είναι όσο χρειάζεται ισχυ­
ρός για να τους απειλήσει. Α' γύρος 0-2.

Υπόδειξη: 2
3. ΑΡΗΣ-ΔΟΞΑ: Ο Αρης ξέρει να εκμεταλλεύε­

ται τον παράγοντα έδρα και για τον λόγο αυτό δα 
συστήσομε να συμπεριληφθεί στα στάνταρ. Α' γύ­
ρος 0Ό.

Υπόδειξη: 1
4. ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ θ.: Προσοχή στο 

ματς αυτό. Ο Απόλλωνος Θ. (Καλαμαριά) σύμφω­
να με τον νόμο του ποδοσφαίρου πρέπει να κάνει 
μια νίκη στο πρωτάθλημα. Θα είναι στο ματς αυτό 
ή όχι. Να το ερώτημα που σαν απάντηση έχει την 
τριπλή παραλλαγή. Α' γύρος 3-0.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
5. ΕΘΝ1ΚΟΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Ο Εθνικός «καί­

γεται» για τους βαθμούς, ενώ ο Λεβαδειακός θα παί­
ξει χωρίς άγχος. Α’ γύρος 2-2.

Υπόδειξη: 1-Χ
6. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΟΦΗ: Στην συνάντηση αυτή θα 

σταντάρομε την ισοπαλία. Α' γύρος 3-3.
Υπόδειξη: X

7. ΛΑΡΙΣΑ-ΠΑΟΚ: Της αυτής δυναμικότητας εί­
ναι αυτή την στιγμή οι αντίπαλοι. Κατόπιν αυτού 
πρώτη τύχη πρέπει να δοθεί στους γηπεδούχους,

χωρίς να παραβλεφδεί και η περίπτωση της ισοπα­
λίας. Α' γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1-Χ
8. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Ο 

ΓΙαναδηναϊκός είναι αισδητά ανεβασμένος και προ­
σφέρει ένα από τα «γερά» στάνταρ του δελτίου μας. 
Α’ γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1 
9. ΝΙΚΗ Β.-ΒΕΡΟΙΑ: Και οι δύο ομάδες χρειά­

ζονται στους βαδμούς. Η Νίκη λόγω έδρας είναι 
πλησιέστερα προς την νίκη. Η Βέροια έχει τις προϋ­
ποθέσεις να σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
10. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ.-ΤΡΙΚΑΛΑ: Οι δύο ομά 
δες κινδυνεύουν να υποβιβασθούν. Έτσι φυσικό εί­
ναι να «χτυπήσουν» το ματς, το οποίο ίσως κριθεί 
από τον παράγοντα έδρα.

Υπόδειξη: 1 
11. ΣΠΑΡΤΗ-ΠΑΝΑΡΚΑΔ1ΚΟΣ: Οι γηπεδούχοι 
εξακολουδούν να έχουν βλέμεις για άνοδο, ενώ ο 
Παναρκαδικός προσπαδεί να «δέσει» στην Γ 
Εδνική.

Υπόδειξη: 1-Χ
12. ΡΟΜΑ-ΜΙΛΑΝ: Πολύ κοντά στην βαθμολογία 
- 6η και 7η δέση, αντίστοιχα ■ βρίσκονται οι αντί­
παλοι. Νομίζομε ότι δα χρειασδεί τριπλή πα­
ραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
13. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΝΑΠΟΛΙ: Και εδώ όλα τα α 
ποτελέσματα είναι πιδανά, αφού οι αντίπαλοι είναι 
φορμαρισμένοι και έχουν βλέμεις για την κορυφή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

•ΠΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα θα διεξαχθούν το Σαβ­
βατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 2.45 μ.μ.
ποσειδώνας-Ολυμπιακός X., 

γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βελεγράκης και Τσαΐνης.

Μίνωίκή-Μαραθώνας, γήπε­
δο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Καβροχωριανός, επόπτες οι 
κ.κ. Βλαχάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.

Ασπίδα-ΑΟΚ, γήπεδο κ. Ασι- 
τών, διαιτητής από άλλο 
Σύνδεσμο.

Εθνικός-Διαγόρας, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, επόπτες οι κ.κ. Λαγουδά- 
κης και Χιντιράκης.

Τύλισσος-ΟΦΑΜ, γήπεδο Τυ 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Ματα- 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
κουναλάκης και Μαρούδης.

Κυριακή, ώρα 2.45 μ.μ.
ΕΓΟΗ-Ανθεστίων, γήπεδο Ε­

ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. χρυσός 
και Ταβερναράκης.

Αστέρας-Αλμυρός, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Μερ- 
κουλίδης, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
ζαντζιάν και Βασιλειάδης.

πανομ-αεκ, γήπεδο Μαλ­
λιών, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ματαλιω- 
τάκης και καβροχωριανός.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 2.45 μ.μ.
ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός Ηρ., γήπε­

δο Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο 
κ. παπανδρέου, επόπτες οι 
κ.κ. Μερκουλίδης και 
Σταυρίδης.

χείμαρρος-Μοίρες, γήπεδο

ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
Οι συναντήσεις 

των τοπικών Α'-Β
χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. 
Γ. χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Εμμ. 
χρυσός καιΖησόπουλος.

Ζαρός-Κόρακας, γήπεδο ζα- 
ρού, διαιτητής ο κ. κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. 
κοκκινίδης και Καπελάκης.

Ρωμανός-Δόξα Ηρ., γήπεδο
Ελιάς, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Στιβα- 
κτάκης και Σιωπηρός.

Ατρόμητος-ΟΦΑ, γήπεδο Επι­
σκοπής, διαιτητής ο κ. κοκκι- 
νόκης, επόπτης ο κ. 
Σφακιανάκης.

Μάραθος-Αστυράκι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. θαρ- 
δάκης και Μουστακάκης.

Κυριακή, ώρα 11 π.μ.
Θέρισσος-Αστραπή, γήπεδο 

ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Σφακιανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός 
και Αντωνακάκης.

Ροδιά-Ραύκος, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής από άλλο 
Σύνδεσμο.

ΑΕΛΠ-κόροιβος, γήπεδο Λι- 
γορτύνου, διαιτητής ο κ. Ασλά­
νης, επόπτες οι κ.κ. καρεφα- 
λάκης καί κρητικάκης.

Δειλινά-Δωριέας, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης και 
Αρσένου.

πανασσός-Βούτες, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Μα- 
χαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ.

χρυσός καιΖησόπουλος.
Κυριακή, ώρα 2.45 μ.μ.
Δα<ρνές-Α0Τ, γήπεδο Αυγενι­

κής, διαιτητής ο κ. Τζιράκης, ε­
πόπτης ο κ. Σφακιανάκης.

Γόρτυς-ΑΟΚΑ, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής ο κ. Χιντιράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης 
και Αρσένου.

Δαίδαλος-Μεσοχωριό, γήπε­
δο ΠΟΑ, διαιτητές από άλλο 
Σύνδεσμο.

Ασήμι-Θύελλα, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Κρητικά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα- 
λάκης και Ασλάνης.

Σκινιάς-Τεφέλι, γήπεδο Σκ ι- 
νιά, διαιτητής ο κ. Τσαΐνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και 
Σταυρίδης.

Γούβες-κεραυνός, γήπεδο 
Γουβών, διαιτητής ο κ. ίωαννί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Ζησόπου­
λος και Γιανναράκης.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΑΥΡΙΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΗ
κολυμβητική ημερίδα για 

παιδιά ηλικίας 10,11 και 12 ε­
τών θα πραγματοποιήσει αύ­
ριο ο ΚΟΗ στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας. Θα μετέχουν τα 
Σωματεία ΚΟΗ, ΕΓΟΗ, ΝΟΗ και 
ΝΟΑΝ.

Γ"—


